B &R KK A S40C B

R A S V1.0

RITAYIE 2024112127

MR ETR KRAMHEEA S40C BRI B
w® =

G % E B

B5

HE: 1056 ARATRTA, KI00, PEIZMIH, 4PP

MRS WX 68G BBZE , KI00, B4T, 168pp
HeREE K100
RYER AR : 210x140mm

LETRAEEDRITRE




X130 Ml Robot Vacuum S40C User Manual -01

Manual de usuario de Xiaomi Robot Vacuum S40C - 09

Manuel d'utilisation du Xiaomi Robot Vacuum S40C - 17

Manuale utente Xiaomi Robot Vacuum S40C - 25

PykoBoacTBO nonb3oBatens pobota-neinecoca Xiaomi Robot Vacuum S40C -33
Instrukcja obstugi odkurzacza automatycznego Xiaomi S40C - 42

Xiaomi Roboterstaubsauger S40C Bedienungsanleitung - 50

Xiaomi Robotstofzuiger S40C Gebruikershandleiding -58

Xiaomi Temizlik Robotu S40C Kullanim Kilavuzu - 66

Xiaomi 0 S40C weygll b 8l dwisall pasiiue Jds 74

Xiaomi S40C 'viaN par ANV 7Y wnnwn'? 1T - 82

Manual do utilizador do Aspirador robd Xiaomi S40C - 90

Moci6HuK KopucTyBada poboTa-nunococa Xiaomi Robot Vacuum S40C - 98
Roboticky vysavac Xiaomi S40C Uzivatelska pfirucka -106

Poumotikr okoUmna Xiaomi S40C Eyxelpidio xprotn - 114

Manual de utilizare Aspirator robot Xiaomi S40C - 122
Xiaomi-robotdammsugare S40C Anvandarmanual -130
AdomsIBouKUBUGQaWU Xiaomi S40C - 138

Panduan Pengguna Xiaomi Robot Vacuum S40C - 146

Roboticky vysavaé Xiaomi S40C Pouzivatel'ska prirucka -154

Xiaomi S40C po60T LWaHCOPFbILLbIHbIH, NanganaHyLlbl HYCKAayblfbl 162



Safety Instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

Usage Restrictions

This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors, on non-floor surfaces, or in
a commercial or industrial setting.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with
the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum while it is stationary or moving.

To avoid potential danger, keep yourself, your pets, and people away from the robot vacuum when it is running.
This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.

If the charger or battery becomes damaged, it must be replaced with a genuine component purchased from the
manufacturer or after-sales service department.

If the pins of the plug parts are damaged, the plug-in power supply shall be scrapped.

Do not use the robot vacuum in an area suspended above ground level, such as a loft, open balcony, or on top of
furniture, unless a protective barrier is present.

Do not install, charge, or use the robot vacuum outdoors, in a bathroom, or around a pool.

Do not use the robot vacuum at an ambient temperature above 40°C or below 0°C.

Do not place the robot vacuum upside down for a long period of time.

Do not use the protective cover of the laser sensor or the top cover or bumper of the robot vacuum as a handle
to move the robot vacuum.

Pick up any cables from the floor before using the robot vacuum to prevent it from dragging them while cleaning.
Pick up any fragile or loose items from the floor, such as vases or plastic bags, to prevent the robot vacuum from
being obstructed or bumping into them and causing damage.

Do not use the robot vacuum to clean any burning substances.

Do not allow the robot vacuum to pick up hard or sharp objects.

Make sure the robot vacuum is turned off and the power supply is unplugged before cleaning or performing
maintenance.

Do not wipe the robot vacuum or the charging dock with a wet cloth or rinse them with any liquid. After cleaning
washable parts, dry them thoroughly before installing them for use.

The vacuum cleaner should be powered off and kept in its original packaging during transport.

Only use this product as directed in the user manual. Users are responsible for any loss or damage arising from
improper use of this product.

Batteries and Charging

« WARNING: Do not use any third-party battery, charging dock.
Use only with BLJ15WJ200060P-V supply unit.
Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on your own.

« Do not place the charging dock near a heat source.
Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock's charging contacts.

- Take the removed batteries to the professional recycling facility to properly dispose of them.
If the robot vacuum will not be used for an extended period, fully charge it, then turn it off and store in a cool,
dry place. Recharge the robot vacuum at least once every 3 months to avoid over-discharging the battery.
No action needed from users to shift the charging dock between 50 Hz and 60 Hz, and the product can adapt
itself for both 50 Hz and 60 Hz.
Do not charge non-rechargeable batteries.
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Laser Safety Information

« The laser sensor in this product meets the IEC 60825-1: 2014 and EN 60825-1:2014/A11:2021 Standard for Class 1
laser products. Please avoid direct eye contact with it during use.

« CLASS1LASER PRODUCT

« CONSUMER LASER PRODUCT

- EN50689:2021

Environmental Notice

The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the environment. Before disposing of
the vacuum, please first remove the battery pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and
regulations of the country or region it is used in.

- The battery must be removed from the appliance before it is scrapped.

- The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery.

- The battery is to be disposed of safely.

Cautions:

« When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and make sure your product is
disconnected from power.
Remove the entire battery pack at a time.
Do not damage the battery case to prevent short circuits or leakages of hazardous substances.

- Take the removed batteries to the professional recycling facility to properly dispose of them.
Do not leave the batteries in a high-temperature environment; otherwise, they may explode.
In the event of a battery leak, avoid contact with the liquid. If the liquid enters the eyes, rinse with plenty of water and
seek medical attention immediately.

Steps to Remove the Battery:

The following instructions are for robot vacuum disposal only and not for regular operation:

1. Keep the robot vacuum away from the charging dock and run it until its battery is depleted.

2. Turn off the robot vacuum, use a tool to remove the screws on the battery pack's cover at the bottom, and then
take off the cover.

3. Press down on the clips and pull out the battery pack's connector to take out the battery pack.

GFor indoor use only

Regulatory Compliance Information

c€
X

Before use, read the instructions

EU Declaration of Conformity

Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the radio equipment type E101is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available
at the following internet address: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/support/user-guide

WEEE Disposal and Recycling Information

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in
directive 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted household waste. Instead, you
should protect human health and the environment by handing over your waste equipment to

a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment,
appointed by the government or local authorities. Correct disposal and recycling will help
prevent potential negative consequences to the environment and human health. Please contact
the installer or local authorities for more information about the location as well as terms and
conditions of such collection points.



Product Overview

Robot Vacuum

Pre-installed Accessories

Brush Brush Cover Dust Compartment

Other Accessories
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Mop Pad and Water Side Brush Power Supply Charging Dock
Tank Assembly
(with mounted mop pad)

Note: lllustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for reference purposes only.

Actual product and functions may vary due to product enhancements.

Robot Vacuum

O
Press and hold for 3 seconds to turn on or off
Press to clean/pause while turned on

:\/ O
A

- Press to pause while running

« Press to start docking when it is paused

« Press to stop docking when it returns to dock

« Press and hold for 3 seconds to enable or
disable the child lock
Note:
Press any button on the robot vacuum to pause
during operation or returning to the charging
dock.

Indicator

U/

- White: Working normally
Breathing white: In charging
(medium/high battery level)
Blinking white: Positioning/Returning to the
charging dock
« Yellow: Wi-Fi disconnected
Blinking yellow: Running (low battery)/Awaiting
connection/Robot vacuum error
Breathing yellow: In charging (low battery level)
Blinking blue: Connecting to Wi-Fi/Updating
Blue: Wi-Fi connected
- Off: Shutdown/In sleep

Protective Cover of

Laser Sensor .
Laser Distance Sensor

Infrared Recharge Sensor
o Bumper



Product Overview

Charging Dock

Cliff Sensor

——o Caster Wheel \_‘
Charging Contact o Signaling Area

Side Brush o————

Brush Cover Release o

o Charging Contact
Button

Drive Wheel
Dust Compartment
Dust Compartment Release Button o
Dust Compartment Cover Clip ©
Dust Compartment Cover o o Filter
o Filter Clip
Mop Pad and Water Tank Assembly
o Cover

Dust Compartment o

o Water Tank
o Reset Button
« Press and hold for 3 seconds
to restore factory settings
« Press and hold for 10 seconds
to turn it off forcefully

Mop Pad

o Water Tank Lid

Mop Pad and Water o

o Water Inlet
Tank Assembly

o Water Tank Release Button
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Before Use

How to Use

Removing Protective Coverings
Before using the robot vacuum, remove the protective strips from both sides of the robot vacuum and the
protective film from the signaling area of the charging dock.

Installing the Side Brush

Install the side brush onto the clip on the bottom of the robot vacuum.

Side Brush

Protective o—
Film

Protective Strip
Charging the Robot Vacuum

Place the charging dock near an electrical outlet in an area with good signal coverage. Then connect the
charging dock to power.

Place the robot vacuum on the charging dock and make sure their charging contacts are aligned. The robot
vacuum will automatically turn on and charge. It cannot be turned off while charging.

Cautions:

Do not expose the charging dock to direct sunlight.

Do not place any objects within 0.5 meters on either side of the charging dock and 1.5 meters in front of it.
- To ensure the battery's optimal performance, fully charge the battery for the first time before use.
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Connecting with the Xiaomi Home App

This product works with the Xiaomi Home app. Control your device with Xiaomi Home app.
Scan the QR code to download and install the app. You will be directed to the connection
setup page if the app is installed already. Or search for "Xiaomi Home" in the app store to
download and install it.

Open the Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then follow the instructions to
add your device.

Notes:

« Only 24 GHz Wi-Fi networks are supported.

The version of the app might have been updated, please follow the instructions based on
the current app version.

When the robot vacuum connects with the Xiaomi Home app successfully, it connects with the network
successfully. You can have a reset of Wi-Fi to disconnect it from the network.

Resetting the Wi-Fi

Make sure the robot vacuum is turned on, and simultaneously press and hold the buttons ¢ and () for 7 seconds.
When you hear a voice message, the robot vacuum is waiting for the network connection and the Wi-Fi is reset
successfully.

6355231

Restoring Factory Settings
Press and hold the reset button for 3 seconds. Then, the robot vacuum restarts, and the factory settings are
restored successfully.

Quick Mapping

After the robot vacuum connects to the network for the first time, follow the instructions in the app to quickly
create a map. The robot vacuum will start mapping without cleaning.

Once it has returned to the charging dock, the mapping process is completed and the map is saved automatically.

Preparation before mapping

« Ensure the robot vacuum has been fully charged and starts from the charging dock.

« Open the doors to your rooms, organize the scattered items on the floor, and clear any objects that may affect
the operation of the robot vacuum to ensure accurate mapping.

« Itis recommended to block areas unsuitable for the robot vacuum, such as places where it may get stuck or
be scraped.

Settings after mapping

« Itis recommended to set up virtual walls or restricted areas in places with long-hair or fringe carpets, or other
places where the robot vacuum may get stuck or be scraped.

« Set up virtual walls or restricted areas to exclude carpeted areas before mopping to prevent the carpet from
getting wet.



How to Use

Starting Vacuuming
Press the button () on the robot vacuum or tap #b in the app to start cleaning. The robot vacuum will automatically
return to the charging dock to charge once the cleaning is completed.

Method 1: Press the button () on the robot vacuum. Method 2: Tap s in the app.

>

Notes:

« Make sure the robot vacuum starts cleaning from the charging dock. Do not move the charging dock or the
robot vacuum during cleaning.

+ When using the robot vacuum for the first time, it is recommended to follow the robot vacuum throughout the

whole process to remove the items that may affect its work.

If the robot vacuum may get stuck or scratch the surface of furniture in some areas, you can set restricted areas

in the app to prevent the robot vacuum from entering these areas.

Starting Vacuuming & Mopping
(Installing the mop pad and water tank assembly is required)
1. Open the water tank lid, fill the water tank with tap water, and close the cover.

2. Install the mop pad and water tank assembly in the direction shown in the figure. It is installed properly when
you hear a "click" sound.

Cautions:
Do not add liquids such as hot water, detergent, or disinfectant into the water tank to prevent damaging the
robot vacuum.

- The functions of the robot vacuum are tested before leaving the factory, so there may be some water residues in
it. This is normal.
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3. Press the button () on the robot vacuum or tap s in the app to start vacuuming and mopping.
Caution: Before mopping, set up virtual walls or restricted areas via the app for the carpeted areas.

4. When the robot vacuum finishes a task and returns to the charging dock, press the water tank release buttons
to remove the mop pad and water tank assembly, and then clean the mop pad promptly.
Note: If the robot vacuum will not be used for an extended period, remove the mop pad and water tank assembly
and empty it to prevent odor and mildew.

Water Tank Release Button

Pausing
When the robot vacuum is running, press any button to pause. Press the button () to resume cleaning.
Note: The robot vacuum will enter sleep mode after being paused or on standby for 10 minutes.

Press any button to wake it up.

Adding Water or Cleaning the Mop Pad
When the robot vacuum is working, you can pause it to refill water or clean the mop pad if needed. Then, reinstall
the mop pad and water tank assembly, and press the button () to resume the task.

Docking

During its working, press the button (3 to pause the robot vacuum, and press the button again to start docking.
When the robot vacuum is in standby mode and not connected to the charging dock, press the button (O to start
docking.

When a task is completed or its battery is low, the robot vacuum automatically returns to the dock to charge.

Note: Please refer to the app for more functions. Details of each function are subject to the app.



Care & Maintenance

Parts Cleaning Frequency Replacement Frequency
Side Brush Every 2 weeks 3-6 months
Brush Weekly 6-12 months
Filter Weekly 3-6 months
Brush Cover / 3-6 months (or upon wear)
Mop Pad After each use 3-6 months (or upon wear)
Notes:

« Replacement frequency is for reference only. If a part is damaged, it should be replaced promptly to ensure
efficient cleaning.
« Clean and maintain the relevant parts only when the robot vacuum is turned off.

Emptying the Dust Compartment

1. Open the cover of the robot vacuum, and press the dust compartment release button to remove the dust
compartment upward from the robot vacuum.

2. Open the dust compartment cover and empty the debris.
Note: Regularly clean the filter to prevent it from becoming clogged.

o Dust Compartment
Release Button

Cleaning the Dust Compartment and Filter

1. Release the filter clip to open the filter and remove it.

2. Rinse the filter and gently tap its edge repeatedly to remove any dirt until it is clean.

3. Open the dust compartment cover, fill the dust compartment with clean water, and clean the dust compartment.
4. Dry the dust compartment and the filter thoroughly before reinstalling them for use.

Notes:

« Do not attempt to clean the filter with a hard object, such as a brush or your fingers.

« Only use clean water to clean the dust compartment and the filter. Do not use detergent.

« Dry the dust compartment and the filter thoroughly before use.

N

Cleaning the Mop Pad

Remove the mop pad by peeling off the velcro straps, then clean it and dry it thoroughly.

Notes:

- Make sure the mop pad is clean before use, as the mopping performance may be affected if the mop pad

becomes too dirty.
- For the best cleaning results, it is recommended to replace the mop pad every 3-6 months.

06



Care & Maintenance

Common Issues

Cleaning the Side Brush and Brush

1. Pull out the side brush upwards.

2. Press the brush cover release buttons to remove the brush cover and take out the brush.
3. Clean the side brush and the brush.

4. After cleaning, reinstall the brush, brush cover, and side brush in order.

Brush Cover

Brush Cover Release o
Button

Cleaning Sensors and Charging Contacts

Clean all sensors and charging contacts with a soft cloth every 3 months.

r—o Cliff Sensor

o Charging Contact

Laser Distance o
Sensor

Infrared Recharge ©
Sensor
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Issue

Possible Cause and Solution

The robot vacuum cannot connect to
Wi-Fi.

Check whether the Wi-Fi password is correct.

The robot vacuum does not support the 5 GHz network frequency
band, please connect it to a 24 GHz network.

The Wi-Fi signal is weak. Make sure the robot vacuum is in an
area with good Wi-Fi coverage.

There is something wrong with the Wi-Fi connection. Reset the
Wi-Fi and download the latest version of the Xiaomi Home app,
then try reconnecting.

The robot vacuum cannot be turned on.

The battery level is depleted. Please fully charge the robot
vacuum before use.

The ambient temperature is too low or too high. Please use the
robot vacuum at an ambient temperature between 0°C and 40°C.

The robot vacuum does not start
cleaning.

The battery level is low. Fully charge the robot vacuum and try
again.

The robot vacuum does not resume
cleanup.

The robot vacuum is in DND mode. Make sure it is not in DND
mode which will prevent the robot vacuum from resuming cleanup.

The robot vacuum is manually returned to the charging dock.
Moving it to the charging dock manually, pressing the button ()
on the robot vacuum, or tapping # in the app will prevent the
robot vacuum from resuming cleanup.

The robot vacuum does not return to
the charging dock.

There are too many obstructions around the charging dock. Place
the charging dock in a more open area.

The robot vacuum is too far away from the charging dock. Move it
closer to the charging dock and try again.

The robot vacuum does not charge.

Make sure there is enough space around the charging dock;
otherwise, the robot vacuum cannot dock onto it for charging.

Make sure there is no dust or any other obstructions on the
surface of the charging contacts.

The robot vacuum behaves abnormally.

Turn off the robot vacuum and then restart it.

The robot vacuum does not perform
scheduled cleanups.

The robot vacuum cannot perform a scheduled cleanup if it is
disconnected from the network. Please make sure the robot
vacuum is connected to the network.

Make sure the robot vacuum is not set to DND mode. The DND mode
will prevent the robot vacuum from performing scheduled cleanups.

The robot vacuum keeps going offline.

Make sure the robot vacuum is connected to the network and
stays within Wi-Fi coverage at all times.

The robot vacuum makes strange noises
while cleaning.

Turn off the robot vacuum and check whether the brush, side
brush, or drive wheel is entangled with foreign objects. If so,
remove foreign objects.

The robot vacuum no longer cleans
efficiently or leaves dust behind.

The dust compartment is full. Clean it and try again.

The filter is blocked. Clean it and try again.

A foreign object has been caught in the brush. Clean it and try again.




Troubleshooting

Specifications

When the robot vacuum malfunctions, it may issue voice prompts. Please refer to the

information below for timely resolution.

Voice Prompt

Solution

Water tank removed, please reinstall it
and try again.

Check and install in place.

Please install the dust compartment.

Check and install in place.

The robot vacuum is tilted, please move
it to a new location to start.

Reposition the robot vacuum on a level surface and restart it.

Please move the robot vacuum to the
charging dock.

Please return the robot vacuum to the charging dock.

The cleaning path is blocked, please
clear the surrounding obstacles.

Remove any obstacles around the robot vacuum and restart.

Laser sensor error, please check and
clean.

Remove any obstacles or foreign objects and restart.

The robot vacuum is suspended, please
move it to a new location to start.

Reposition the robot vacuum and restart.

Wipe the cliff sensors clean.

Bumper error, please check if the
bumper can rebound properly.

Please remove any foreign objects. If no foreign objects are found,

reposition it and restart.

Xiaomi Robot Vacuum S40C

Name Robotic Vacuum Cleaner Model E101
Rated Voltage 144V = Rated Power 55W
Charging Voltage 20V= Item Dimensions 340 x 340 x 97 mm

Li-ion Battery

2400 mAh (rated capacity)

2600 mAh (nominal capacity) Net Weight

344 kg

Operation Frequency

Maximum Output

2400-2483.5 MHz
Power

<20dBm

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz, Bluetooth 4.2

Power Consumption

Networked standby mode: Time to Enter

Networked standby mode:

<20W the Condition <20 min
Charging Dock
Model E101CDZ Rated Input 20V=0.6 A
Rated Output 20V=06A Item Dimensions 130 x 121 x 95 mm

Power Consumption

Standby mode: <0.5 W Time to Enter the

Standby mode: <20 min

Condition
Power Supply
Manufacturer Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model BLJTSWJ200060P-V ’E*;/;C’iz%ec;m’e >82.97%
Rated Input 100-240 V ~ 50/60 Hz 0.5 A Eg;ﬂe(?g%)at Low 1959
Rated Output 20V=06A 120W No-load Power <010W

Consumption

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation distance of at least 20 cm between the
antenna and the body of the user.



Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

Restricciones de uso

Este producto esta destinado a la limpieza de suelos en ambientes domésticos tinicamente. No lo use en el
exterior, en superficies que no sean suelos o en un entorno comercial o industrial.

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han recibido supervision o instrucciones sobre el
uso del aparato de forma seguray comprenden los peligros que conlleva. Los nifios no deben jugar con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben realizarse por nifios sin supervisién de un adulto.
Este dispositivo no esté disefiado para personas (incluidos nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, a menos que estén bajo supervision o que la persona
responsable de su seguridad les haya proporcionado instrucciones sobre el uso del producto.

Los nifios deberan estar bajo supervisién para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

No coloque nifios, mascotas ni ningin objeto encima del robot aspirador mientras esté parado o en movimiento.
Para evitar posibles peligros, manténgase usted, sus mascotas y las personas alejadas del robot aspirador
cuando esté en funcionamiento.

Este aparato contiene baterias que solo deben ser reemplazadas por operarios expertos.

El aparato solo debe utilizarse con la fuente de alimentacién suministrada.

Si se dafia el cargador o la baterfa, debera reemplazarlos por un recambio original del fabricante o del departamento
del servicio posventa.

Silas patillas de las piezas de enchufe estan dafiadas, el enchufe del adaptador de corriente debera desecharse.
No utilice el robot aspirador en una zona suspendida sobre el nivel del suelo, como un desvan, un balcén abierto
o encima de un mueble, a menos que haya una barrera protectora.

No instale, cargue ni utilice este robot aspirador al aire libre, en un cuarto de bafo ni alrededor de una piscina.
No utilice el robot aspirador a una temperatura ambiente superior a 40 °C o inferior a 0 °C.

No coloque el robot aspirador boca abajo durante un largo periodo de tiempo.

No utilice la cubierta protectora del sensor Iaser ni la cubierta superior o el protector del robot aspirador como
mango para mover el robot aspirador.

Recoja todos los cables que haya en el suelo antes de usar el robot aspirador para evitar que los arrastre
mientras limpia.

Recoja cualquier elemento fragil o suelto del suelo, como jarrones o bolsas de plastico, para evitar que el robot
aspirador se obstruya o choque con ellos y les cause dafios.

No utilice el robot aspirador para limpiar sustancias en combustion.

Evite que el robot aspirador aspire objetos duros o afilados.

Aseglrese de que el robot aspirador esta apagado y el adaptador de corriente desenchufado antes de limpiar o
realizar el mantenimiento.

No limpie el robot aspirador ni la base de carga con un pafio mojado ni los enjuague con liquidos. Después de
limpiar las piezas lavables, séquelas bien antes de instalarlas para su uso.

La aspiradora debe apagarse y mantenerse en su embalaje original durante el transporte.

Utilice el producto tinicamente segun las indicaciones del manual de usuario. Los usuarios seran responsables
de las pérdidas o los dafios provocados por usar el producto de manera indebida.

Baterias y carga

ADVERTENCIA: No utilice baterfas ni bases de carga de otros fabricantes.

Solo se debe utilizar el adaptador de corriente BLJ15WJ200060P-V .

No intente desarmar, reparar ni modificar la bateria o la base de carga por su cuenta.

No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

No utilice un pafio hiimedo ni las manos mojadas para limpiar los contactos de carga de la base.

Lleve las baterias extraidas a un centro de reciclaje profesional para desecharlas correctamente.

Si el robot aspirador no se va a utilizar durante un periodo prolongado, carguelo completamente, luego apaguelo
y guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el robot aspirador al menos una vez cada 3 meses para evitar que
la baterfa se descargue en exceso.

No es necesario que los usuarios realicen ninguna accién para cambiar la cambiar la base de carga ya que el
producto puede adaptarse tanto a 50 Hz como a 60 Hz.

« No cargue pilas no recargables.
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Informacion de seguridad del laser

- Elsensor laser de este producto cumple la norma IEC 60825-1: 2014 y EN 60825-1:2014/A11:2021 para productos
laser de clase 1. Evite el contacto directo con los ojos durante su uso.

+ PRODUCTO LASER DE CLASE 1
PRODUCTO LASER DE CONSUMO
EN 50689:2021

Aviso ambiental

El paquete de bateria de iones de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio ambiente. Antes de
desechar la aspiradora, quite el paquete de bateria y deséchelo o reciclelo siguiendo las leyes y reglamentos
locales del pais o regién en el que se use.
- Labaterfa debe retirarse del aparato antes de su eliminacion.
- Al quitar la baterfa, se debe desconectar el aparato de la red eléctrica.
- Labaterfa debe desecharse de forma segura.
Precauciones:
Al retirar las baterfas del producto, es mejor agotarlas y asegurarse de que el producto esta desconectado de la
corriente.
Extraiga todo el paquete de baterfa a la vez.
No dafie la caja de la bateria para evitar cortocircuitos o fugas de sustancias peligrosas.
Lleve las baterias extraidas a un centro de reciclaje profesional para desecharlas correctamente.
No deje las baterfas en un entorno a alta temperatura; de lo contrario, podrian explotar.
En caso de fuga de la baterfa, evite el contacto con el liquido. Si el liquido entra en los ojos, aclarelos con agua
abundante y busque atencién médica de inmediato.
Pasos para retirar la bateria:
Las siguientes instrucciones son solo para la eliminacion del robot aspirador y no para su funcionamiento normal:
1. Mantenga el robot aspirador alejado de la base de carga y pongalo en funcionamiento hasta que se agote la baterfa.
2. Apague el robot aspirador, utilice una herramienta para quitar los tornillos de la cubierta del paquete de bateria
situada en la parte inferior y, a continuacion, retire la cubierta.
3. Presione hacia abajo las pestafias y tire del conector del paquete de bateria para extraer el paquete de baterfa.

GSO\O para uso en interiores Antes de usar, lea detenidamente las instrucciones

Informacién sobre el cumplimiento de la normativa

Por la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que el tipo de equipo radioeléctrico
E101 cumple con la Directiva 2014/53/UE. Encontrard el texto completo de la declaracién de
conformidad de la UE en esta direccién de Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/support/user-guide

Declaracion de conformidad de la UE

Directiva RAEE de informacion de eliminacion y reciclaje

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
(RAEE seguin la directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos sin
clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humana y el medio ambiente entregando sus
equipos de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y
electrénicos, designado por el gobierno o las autoridades locales. La eliminacién y el reciclado
correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud
humana. Péngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales para obtener mas
informacion sobre la ubicacion y las condiciones de dichos puntos de recogida.



Descripcion del producto

Robot aspirador

O
Mantenga pulsado durante 3 segundos para
encender o apagar

« Pulse para limpiar o poner en pausa cuando
esté encendido

K\ « Pulse para poner en pausa el funcionamiento

)

« Pulse para iniciar el acoplamiento cuando esté
en pausa

« Pulse para detener el acoplamiento cuando
vuelva al punto de acoplamiento

. Mantenga pulsado durante 3 segundos para

Robot aspirador habilitar o deshabilitar el bloqueo infantil

Nota:

Pulse cualquier botén en el robot aspirador para

ponerlo en pausa durante su funcionamiento o

para regresar a la base de carga.

Accesorios preinstalados R
Indicador

Blanco: funciona con normalidad
Blanco pulsante: cargando
(nivel de bateria medio/alto)
Parpadeo en blanco: posicionandose/volviendo
alabase de carga
« Amarillo: Wi-Fi desconectada
« Parpadeo en amarillo: en funcionamiento (baterfa
baja)/esperando conexién/
error del robot aspirador
« Amarillo pulsante: en carga (nivel de bateria bajo)
Parpadeo en azul: conectandose a la Wi-Fi/
actualizando
« Azul: Wi-Fi conectada
Desactivado: apagado/en reposo

Cepillo Cubierta del cepillo Compartimento
para el polvo

Otros accesorios

N 9

; ‘,

Conjunto de almohadilla de Cepillo lateral Adaptador de corriente Base de carga Cubierta protectora

la mopa y depésito de agua del sensor laser s laser d

(con almohadilla de la mopa ensor laser de
montada) distancia

Sensor de recarga de

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de usuario del manual de usuario son solo para inf h
infrarrojos

fines de referencia.
El producto y las funciones actuales pueden variar debido a las mejoras del producto.

o Protector



Descripcion del producto

Base de carga

Sensor de altura

Cepillo lateral o——— i i
epillo lateral — Rueda giratoria

Contacto de carga Area de sefializaciéon

Cepillo o Puerto de alimentacion

Cubierta del cepillo

Boton de liberacién o Contacto de carga

de la cubierta del

cepillo Rueda motriz

Compartimento para el polvo

Boton de liberacion del compartimento
para el polvo

Clip de la cubierta del compartimento

para el polvo °
Cubierta del compartimento o & e o Filtro
para el polvo 1=

o Deposito de agua Almohadilla
de la mopa

Compartimento o
para el polvo o Botén de reinicio

« Mantener pulsado durante
3 segundos para restaurar
los ajustes de fabrica
Mantenga pulsado durante
10 segundos para forzar el
apagado

o Tapa del depésito
de agua

o Entrada de agua
Conjunto de
almohadilla de la
mopa y depdsito
de agua

o Boton de liberacion del
deposito de agua



Antes de usar

Modo de uso

Retirada de los elementos protectores
Antes de usar el robot aspirador, quite las tiras protectoras de ambos lados del robot aspirador y el plastico
protector del area de sefializacion de la base de carga.

Instalar el cepillo lateral
Instale el cepillo lateral en el clip de la parte inferior del robot aspirador.

Cepillo lateral

Plastico o—
protector

Tira protectora
Cargar el robot aspirador

- Coloque la base de carga cerca de una toma eléctricay en una zona con buena cobertura de sefial. A continuacion,
conecte la base de carga a la toma de corriente.

- Coloque el robot aspirador en la base de carga y asegtirese de que los contactos de carga estén alineados. El
robot aspirador se encendera automaticamente y empezara a cargarse. No se puede apagar mientras se esté
cargando.

Precauciones:
No exponga la base de carga a la luz solar directa.
No coloque ninglin objeto a menos de 0,5 metros a cada lado de la base de carga y a 1,5 metros delante de ella.
Para garantizar el rendimiento 6ptimo de la bateria, carguela completamente por primera vez antes de utilizarla.

Conectando con la aplicacién Xiaomi Home

Este producto funciona con la aplicacién Xiaomi Home. Controla tu dispositivo con la
aplicacion Xiaomi Home.

Escanee el codigo QR para descargar e instalar la aplicacién. Se le dirigira a la pagina de
configuracion de conexion si la aplicacion ya esta instalada. O busque "Xiaomi Home" en
la tienda de aplicaciones para descargarla e instalarla.

Abra la aplicacion Xiaomi Home, pulse "+" en la parte superior derechay, a continuacion,
siga las instrucciones para afiadir el dispositivo.

Notas:

- Solo se admiten redes Wi-Fi de 24 GHz.

« Laversion de la aplicaciéon puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas en la version actual de
la aplicacion.

« Cuando el robot aspirador se conecta con la aplicacién Xiaomi Home correctamente, también se conecta con la
red. Puede restablecer la Wi-Fi para desconectarlo de la red.

Restablecer la Wi-Fi

Asegurese de que el robot aspirador esté encendido y mantenga pulsados simultaneamente los botones Oy ()
durante 7 segundos. Cuando se emita un mensaje de voz, significa que el robot aspirador est4 esperando la
conexién alared y la Wi-Fi se ha restablecido con éxito.

6355231

Restablecer los ajustes de fabrica

Mantenga pulsado el botdn de reinicio durante 3 segundos. A continuacion, el robot aspirador se reinicia y los
ajustes de fabrica se restauran correctamente.

Crear mapas rapidamente

- Después de que el robot aspirador se conecte a la red por primera vez, siga las instrucciones de la aplicacion
para crear un mapa rapidamente. El robot aspirador empezara a crear el mapa sin limpiar.

« Unavez que haya vuelto a la base de carga, el proceso de mapeo se completara y el mapa se guardara
autométicamente.

Preparacion antes de crear el mapa

Aseglrese de que el robot aspirador esta completamente cargado y arranca desde la base de carga.

Abra las puertas de las habitaciones, recoja los objetos dispersos por el suelo y despeje cualquier objeto que
pueda afectar al funcionamiento del robot aspirador para garantizar un mapeo preciso.

Se recomienda bloquear las zonas inadecuadas para el robot aspirador, como los lugares donde pueda
atascarse o arafiarse.

Ajustes después del mapeo

« Serecomienda establecer paredes virtuales o zonas restringidas en lugares con alfombras de pelo largo o
flecos, u otros lugares donde el robot aspirador pueda atascarse o arafiarse.

« Configure paredes virtuales o zonas restringidas para excluir las zonas alfombradas antes de pasar la mopa,
para evitar que la alfombra se moje.



Modo de uso

Empezar a aspirar
Pulse el botén (V) en el robot aspirador o toque # en la aplicacién para comenzar la limpieza. Tras completar la
limpieza, el robot aspirador volvera automaticamente a la base de carga.

Método 1: Pulse el botén () en el robot aspirador. Método 2: Toque # en la aplicacion.

>

Notas:

« Aseglrese de que el robot aspirador empiece a limpiar desde la base de carga. No mueva la base de carga ni el
robot aspirador durante la limpieza.

Cuando utilice el robot aspirador por primera vez, se recomienda seguir al robot aspirador durante todo el
proceso para eliminar cualquier obstaculo en el suelo que pueda afectar su funcionamiento.

Si el robot aspirador se atasca o arafia la superficie de los muebles en algunas zonas, puede establecer zonas
restringidas en la aplicacion para evitar que el robot aspirador entre en dichas zonas.

Empezar a aspirary pasar la mopa

(Es necesario instalar el conjunto de almohadilla de la mopa y depésito de agua)

1. Abra la tapa del depdsito de agua, llene el dep6sito de agua con agua del grifo y cierre la cubierta.

2. Instale el conjunto de almohadilla de la mopa y depésito de agua en la direccién indicada en la imagen. Cuando
oiga un clic, este se habré instalado correctamente.

Precauciones:

« No afiada liquidos como agua caliente, detergente o desinfectante en el depésito de agua para no dafiar el robot
aspirador.

« Las funciones del robot aspirador se prueban antes de salir de fabrica, por lo que es posible que queden restos
de agua en él. Es totalmente normal.

3. Pulse el botén (D en el robot aspirador o toque # en la aplicacién para comenzar a aspirar y pasar la mopa.
Precaucion: Antes de pasar la mopa, configure paredes virtuales o zonas restringidas desde la aplicacion para
las zonas alfombradas.

4. Cuando el robot aspirador termine una tarea y vuelva a la base de carga, pulse los botones de liberacion del
depésito de agua para retirar el conjunto de la almohadilla de la mopa y el depésito de aguay, a continuacién,
limpie la mopa rdpidamente.

Nota: Si el robot aspirador no se va a utilizar durante un periodo prolongado, retire la almohadilla de la mopay el
depdsito de agua y vacielo para evitar malos olores y moho.

Botdn de liberacion del depésito de agua
Poner en pausa

Cuando el robot aspirador esté funcionando, pulse cualquier botén para ponerlo en pausa. Pulse el boton (D para
reanudar la limpieza.

Nota: El robot aspirador entrard en modo de suspension después de estar en pausa o en espera durante 10
minutos. Pulse cualquier botén para activarlo.

Afiadir agua o limpiar la almohadilla de la mopa

Cuando el robot aspirador esta funcionando, puede ponerlo en pausa para rellenar agua o limpiar la almohadilla de
la mopa si es necesario. A continuacion, vuelva a instalar el conjunto de almohadilla de la mopa y depésito de agua y
pulse el botén (V) para reanudar la tarea.

Acoplar

Durante su funcionamiento, pulse el botén (3 para poner en pausa el robot aspirador y vuelva a pulsar el botén
para iniciar el acoplamiento.

Cuando el robot aspirador esté en modo en espera y no esté conectado a la base de carga, pulse el botén (3 para
iniciar el acoplamiento.

Cuando se haya completado una tarea o la baterfa esté baja, el robot aspirador volvera automaticamente a la base
de carga para cargarse.

Nota: Consulte la aplicacion para ver mas funciones. Los detalles de cada funcion estan sujetos a la aplicacion.



Cuidado y mantenimiento

Piezas Frecuencia de Iimpieza Frecuencia de reemplazo 2. Enjuague el filtro y golpee suavemente los bordes repetidamente para quitar la suciedad hasta que esté limpio.
3. Abra la cubierta del compartimento para el polvo, llene el compartimento para el polvo con agua limpia y limpie
Cepillo lateral Cada 2 semanas 3-6 meses el compartimento para el polvo.
N 4. Seque completamente el compartimento para el polvo y el filtro antes de volver a instalarlos para su uso.
Cepillo Semanal 6-12 meses Notas:

No intente limpiar el filtro con un objeto duro, como un cepillo, o los dedos.

Filtro Semanal 3-6 meses ) Intente con etod ) . »
Utilice inicamente agua limpia para limpiar el compartimento para el polvo y el filtro. No utilice detergente.

Cubierta del cepillo / 3-6 meses (0 en caso de desgaste) « Seque completamente el compartimento para el polvo y el filtro antes de su uso.

Almohadilla de la mopa Después de cada uso 3-6 meses (0 en caso de desgaste)

Notas: ——

- Lafrecuencia de reemplazo es solo orientativa. Si una pieza esta dafiada, se debe sustituir rapidamente para
garantizar una limpieza eficaz.
- Limpie y mantenga en buen estado las piezas importantes (inicamente cuando el robot aspirador esté apagado.

Vaciar el compartimento para el polvo

1. Abra la cubierta del robot aspirador, presione el botdn de liberacién del compartimento para el polvo y sdquelo
del robot aspirador tirando hacia arriba.

2. Abra la cubierta del compartimento para el polvo y vacie su contenido.
Nota: Para evitar que el filtro se obstruya, se recomienda limpiarlo regularmente.

o Botdn de liberacion de
compartimento para el
polvo

Limpiar la almohadilla de la mopa

Retire la almohadilla de la mopa despegando las tiras de velcro, limpiela y séquela bien.

Notas:

- Aseglrese de que la almohadilla de la mopa esté limpia antes de usarla, ya que el rendimiento de la mopa puede
verse afectado si se ensucia en exceso.

« Para obtener los mejores resultados de limpieza, es recomendable reemplazar la almohadilla de la mopa cada
3-6 meses.

Limpiar el compartimento para el polvo y el filtro

1. Suelte el clip del filtro para abrirlo y extraerlo.




Cuidado y mantenimiento

Problemas comunes

Limpiar el cepillo lateral y el cepillo

1. Tire del cepillo lateral hacia arriba.

2. Presione los botones de liberacion de la cubierta del cepillo para retirar la cubierta del cepillo, saque el cepillo y
extraigalo.

3. Limpie el cepillo lateral y el cepillo.

4. Después de la limpieza, vuelva a instalar el cepillo, la cubierta del cepillo y el cepillo lateral en orden.

Cubierta del cepillo o—

Botén de liberacién de la
cubierta del cepillo

Limpiar los sensores y contactos de carga

Limpie todos los sensores y contactos de carga con un pafio suave cada 3 meses.

T Sensor de altura

o Contacto de carga

Sensor laser o
de distancia

Sensor de recarga
de infrarrojos

Problema

Posible causay solucion

El robot aspirador no puede conectarse
ala Wi-Fi.

Compruebe si la contrasefia de la Wi-Fi es correcta.

El robot aspirador no es compatible con la banda de frecuencia de
red de 5 GHz. Conéctelo a una red de 24 GHz.

La sefial de Wi-Fi es débil. Asegtirese de que el robot aspirador se
encuentra en una zona con buena cobertura Wi-Fi.

Hay algin problema con la conexion Wi-Fi. Reinicie la conexion
Wi-Fi, descargue la tltima versién de la aplicaciéon Xiaomi Home
y luego intente conectase de nuevo.

El robot aspirador no puede encenderse.

El nivel de la baterfa esta agotado. Cargue completamente el robot
aspirador antes de usarlo.

La temperatura ambiente es muy baja o muy alta. Utilice el robot
aspirador a una temperatura ambiente entre 0 °C y 40 °C.

El robot aspirador no empieza a limpiar.

El nivel de la baterfa es bajo. Cargue completamente el robot
aspirador e inténtelo de nuevo.

El robot aspirador no reanuda la
limpieza.

El robot aspirador se encuentra en Modo DND. Aseglrese de
que no se encuentre en Modo DND, ya que impedira que el robot
aspirador reanude la limpieza.

El robot aspirador se devuelve manualmente a la base de carga.

Si se coloca manualmente en la base de carga, se pulsa el botén ()
en el robot aspirador o se toca # en la aplicacion, el robot aspirador
no podra reanudar la limpieza.

El robot aspirador no vuelve a la base
de carga.

Hay demasiados obstaculos alrededor del base de carga. Coloque la
base de carga en una zona més abierta.

El robot aspirador esta demasiado lejos de la base de carga.
Acérquelo a la base de carga y vuelva a intentarlo.

El robot aspirador no se carga.

Aseglrese de que haya espacio suficiente alrededor de la base de
carga; de lo contrario, el robot aspirador no podré acoplarse a ella
para cargarse.

Aseglrese de que no haya polvo ni objetos que obstruyan la
superficie de los contactos de carga.

El robot aspirador se comporta de forma
anormal.

Apague el robot aspirador y reinicielo.

El robot aspirador no realiza limpiezas
programadas.

El robot aspirador no puede realizar una limpieza programada si
esta desconectado de la red. Verifique que el robot aspirador esté
conectado a la red.

Asegtirese de que el robot aspirador no esté en Modo DND. El Modo
DND evitara que el robot aspirador realice las limpiezas programadas.

El robot aspirador sigue
desconectandose.

Aseglrese de que el robot aspirador esté conectado a lared y
permanece dentro de la cobertura Wi-Fi en todo momento.

El robot aspirador hace ruidos extrafios
mientras limpia.

Apague el robot aspirador y compruebe si el cepillo, el cepillo lateral
o la rueda motriz estan enredados con objetos extrafios. Si es asf,
retire los objetos extrafios.

El robot aspirador ya no limpia
eficazmente y deja polvo.

El compartimento para el polvo est4 lleno. Limpielo y vuelva a intentarlo.

El filtro esté bloqueado. Limpielo y vuelva a intentarlo.

Ha quedado atrapado un objeto extrafio en el cepillo. Limpielo y
vuelva a intentarlo.




Resolucién de posibles problemas

Especificaciones

Cuando el robot aspirador funciona mal, puede que emita mensajes de voz. Consulte la
siguiente informacion para resolver el problema a tiempo.

Aviso de voz

Solucion

Depésito de agua extraido. Reinstélelo y
vuelva a intentarlo.

Compruébelo e instalelo en su sitio.

Instale el compartimento de polvo.

Compruébelo e instalelo en su sitio.

El robot aspirador esta inclinado;
muévalo a una nueva ubicacion para
comenzar.

Vuelva a colocar el robot aspirador en una superficie nivelada y
reinicielo.

Mueva el robot aspirador a la base de
carga.

Devuelva el robot aspirador a la base de carga.

La ruta de limpieza esté bloqueada,
retire los obstaculos alrededor.

Retire cualquier obstaculo alrededor del robot aspirador e reinicielo.

Error del sensor laser, inspeccione y
limpie el sensor.

Retire cualquier obstaculo u objeto extrafio y vuelva a comenzar.

El robot aspirador esta suspendido;
muévalo a una nueva ubicacion para
comenzar.

Reposicione el robot aspirador y vuelva a comenzar.

Limpie los sensores de desnivel.

Error del parachoques, compruebe si el
parachoques amortigua correctamente.

Retire cualquier objeto extrafio. Si no se encuentra ningtin objeto
extrafio, reposiciénelo y vuelva a comenzar.

Xiaomi Robot Vacuum S40C

Nombre Robot aspirador limpiador Modelo E101
Tension nominal 144V = Potencia nominal 55W
Tension de carga 20V= Dimensiones del articulo 340 x 340 x 97 mm

Baterfa de iones
de litio

2400 mAh (capacidad real)

2600 mAh (capacidad nominal) 50 "€t

344 kg

Frecuencia de
operacion

Potencia maxima

2400-2483,5 MHz de salida

<20dBm

Conexién inalambrica

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Consumo de energia

Modo de espera de red: Tiempo para entrar en
<20W la condicion

Modo de espera de red:
<20 min

Base de carga

Modelo

E101CDZ Entrada nominal

20V=06A

Salida nominal

20V=

.6 A Dimensiones del articulo

130 = 121 x 95 mm

Consumo de energia

Modo de espera: < 0.5 W Tiempo para entrar en la

Modo de espera:

condicion <20 min
Adaptador de corriente
Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modelo BLJ15WJ200060P-V Eficiencia activa media > 8297 %
Entrada nominal 100-240V - 50/60 Hz 0.5 A (Ef(;"j/f)”cia abajacarga 7159
Salida nominal 20V=06A120W Consumo de energia sin <010W

carga

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una distancia de, al menos, 20 cm entre la antena

y el cuerpo del usuario.



Consignes relatives a la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter
ultérieurement.

Restrictions d'utilisation

Ce produit est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un environnement domestique. Ne |'utilisez pas
en extérieur, ailleurs que sur le sol ou dans un environnement commercial ou industriel.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes aux aptitudes physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant d'expérience et de connaissances, a condition qu'ils
soient surveillés ou sensibilisés a |'utilisation de maniére sécurisée de I'appareil et qu'ils comprennent les
risques impliqués. Il est déconseillé de laisser les enfants jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

Cet appareil n'a pas été congu pour étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou ne disposant pas de I'expérience ou des connaissances
nécessaires, sauf sous la supervision d'une personne responsable de leur sécurité, qui doit leur donner des
instructions sur I'utilisation de I'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur, lorsqu'il est & I'arrét ou en mouvement.
Pour éviter tout danger potentiel, tenez vous bien a |'écart du robot et veillez a ce que toute personne et vos
animaux de compagnie se tiennent a I'écart du robot aspirateur lorsqu'il fonctionne.

Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des personnes compétentes.

L'appareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

En cas d'endommagement du chargeur ou de la batterie, remplacez par une piéce authentique achetée auprés
du fabricant ou du service aprés-vente.

Siles broches des piéces de la fiche sont endommagées, I'adaptateur secteur enfichable sera supprimée.
N'utilisez pas le robot aspirateur dans une zone suspendue au-dessus du sol, notamment un grenier, un balcon
ouvert ou sur le dessus d'un meuble, sauf s'il y a une barriére protectrice.

N'installez, ne chargez, ou n'utilisez pas ce robot aspirateur a I'extérieur, dans une salle de bain ou prés d'une piscine.
N'utilisez pas le robot aspirateur a une température ambiante supérieure a 40 °C ou inférieure a 0 °C.

Ne placez pas le robot aspirateur a I'envers pendant trop longtemps.

N'utilisez pas le couvercle de protection du capteur laser, le couvercle supérieur ou le pare-chocs du robot
aspirateur comme poignée pour déplacer le robot aspirateur.

Retirez tous les cébles sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur pour éviter qu'il ne s'emméle dedans pendant
le nettoyage.

Enlevez tous les objets fragiles ou mobiles au sol, tels que les vases ou les sacs en plastique, pour éviter toute
obstruction du robot aspirateur ou toute collision pouvant provoquer des dégats.

N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des substances brilantes.

Ne laissez pas le robot aspirateur aspirer des objets rigides ou pointus.

Assurez-vous que le robot aspirateur est éteint et que I'adaptateur secteur est débranché avant d'effectuer le
nettoyage ou I'entretien.

N'essuyez pas le robot aspirateur ou le socle de charge avec un chiffon mouillé et ne les rincez pas avec un
liquide. Aprés avoir nettoyé les parties lavables, séchez-les a fond avant de les installer et de les utiliser.
L'aspirateur doit étre mis hors tension et conservé dans son emballage d'origine pendant le transport.

« N'utilisez ce produit que conformément aux instructions du manuel d'utilisation. Les utilisateurs sont
responsables de toute perte ou tout dommage résultant d'une utilisation incorrecte de ce produit.

Batteries et charge

AVERTISSEMENT : ne pas utiliser de batterie, d'ensemble cordon ou de socle de charge tiers.

Utilisez uniquement avec I'adaptateur secteur BLJ15WJ200060P-V .

N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou le socle de charge.

Ne placez pas le socle de charge prés d'une source de chaleur.

N'utilisez pas de chiffon humide ni vos mains mouillées pour essuyer ou nettoyer les contacts de charge du socle.
Déposez les batteries retirées auprés d'un centre de recyclage professionnel pour étre correctement mises au rebut.
Sivous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur pendant une période prolongée, chargez-le entierement,
éteignez-le, puis entreposez-le dans un endroit frais et sec. Rechargez le robot aspirateur au moins une fois tous
les 3 mois pour éviter une décharge excessive de la batterie.

Aucune action n'est nécessaire de la part des utilisateurs pour faire passer le socle de charge de 50 Hz & 60 Hz
et le produit peut s'adapter a la fois a 50 Hz et & 60 Hz.
« Ne pas charger les batteries non rechargeables.

Informations sur la sécurité liée a I'utilisation du laser

Le capteur laser de ce produit respecte les normes IEC 60825-1: 2014 et EN 60825-1:2014/A11:2021 pour les
produits laser de Classe 1. Veuillez éviter tout contact direct du produit avec les yeux pendant son utilisation.
+ PRODUIT LASER DE CLASSE 1
« PRODUIT LASER GRAND PUBLIC
+ EN50689:2021

. . Avant de 'utiliser, GPOLH une utilisation en
Avis environnemental lisez les instructions intérieur uniqguement
Le bloc de batterie au lithium-ion contient des substances dangereuses pour I'environnement. Avant de mettre le
robot aspirateur au rebut, retirez d'abord le bloc de batterie, puis mettez-le au rebut ou recyclez-le conformément
aux lois et réglementations locales en vigueur dans le pays ou la région o il est utilisé.

- Labatterie doit étre retirée de l'appareil avant d'étre mise au rebut.

- L'appareil doit étre déconnecté de toute alimentation électrique avant le retrait de la batterie.

- La batterie doit étre mise au rebut de maniére stire.

Précautions:

Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger complétement et de vous assurer

que votre produit est débranché de la source d'alimentation.

Retirez le bloc de batterie dans son ensemble en une fois.

Ne pas endommager le boitier de la batterie pour éviter les courts-circuits ou les fuites de substances dangereuses.

Déposez les batteries retirées auprés d'un centre de recyclage professionnel pour étre correctement mises au rebut.

Ne laissez pas les batteries dans des environnements ol la température est élevée, sinon elles peuvent exploser.

En cas de fuite de la batterie, évitez tout contact avec le liquide. Si le liquide entre en contact avec vos yeux,

rincez-les abondamment a I'eau et consultez immédiatement un médecin.

Etapes a suivre pour retirer la batterie :

Les instructions suivantes concernent uniquement la mise au rebut du robot aspirateur et non le fonctionnement normal :

1. Veillez a ce que le robot aspirateur reste a distance du socle de charge et faites-le fonctionner jusqu'a ce que la
batterie soit vide.

2. Eteignez le robot aspirateur, utilisez un outil pour retirer les vis du couvercle du bloc de batterie en bas, puis
retirez le couvercle.

3. Appuyez sur les clips et retirez le connecteur du bloc de batterie pour retirer le bloc de batterie.

Informations sur la conformité et les réglementations

c€

Déclaration de conformité pour I'Union européenne

Par la présente, Xiaomi Communications Co., Ltd. déclare que cet équipement radio de type E101
est conforme a la Directive européenne 2014/53/UE. L'intégralité de la déclaration de conformité
pour I'UE est disponible & I'adresse suivante :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html|

Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site
www.mi.com/global/support/user-guide

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le recyclage

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE dans la Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre mélangés
aux déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer a la protection de I'environnement et de
la santé humaine en apportant I'équipement usagé a un point de collecte dédié au recyclage des
équipements électriques et électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités locales. Le
recyclage et la destruction appropriés permettront d'éviter tout impact potentiellement négatif
sur I'environnement et la santé humaine. Contactez l'installateur ou les autorités locales pour
obtenir plus d'informations concernant I'emplacement ainsi que les conditions d'utilisation de ce
type de point de collecte.



Présentation du produit

Robot aspirateur

Accessoires pré-installés

iy

G

iy
vmw/,uwa

Brosse Couvercle de brosse

Compartiment a poussiere

Autres accessoires

GZ )
,j/
Serpilliére et ensemble Brosse latérale Adaptateur Secteur Socle de charge
réservoir d'eau
(avec serpilliére installée)

Remarque: Les illustrations du produit, les accessoires et l'interface utilisateur présents dans le manuel d'utilisation
sont uniquement fournis & titre indicatif.
Le produit actuel et les fonctions effectives peuvent varier en raison des améliorations apportées au
produit.

Robot aspirateur

O
Appuyer sur le bouton et maintenez-le enfoncé
pendant 3 secondes pour allumer ou éteindre

Appuyer pour nettoyer / mettre en pause lorsqu'il
est en marche

—, .
N
)

« Appuyer pour mettre en pause pendant le
fonctionnement

Appuyer pour initier le retour au socle lorsque
I'appareil est en pause

Appuyer pour arréter le processus lorsque l'appareil
retourne au socle

Maintenir le bouton enfoncé pendant 3 secondes
pour activer ou désactiver la sécurité enfant
Remarque :

Appuyer sur n'importe quel bouton du robot
aspirateur pour le mettre en pause durant le
fonctionnement ou le retour au socle de charge.

Voyant

+ Blanc:fonctionne normalement

Blanc intermittent : en charge

(niveau de batterie moyen / élevé)

Blanc clignotant : positionnement / retour au socle
de charge

Jaune : Wi-Fi déconnecté

Jaune clignotant : en fonctionnement (batterie
faible) / en attente de connexion /
erreur du robot aspirateur

Jaune intermittent : en charge (niveau de batterie faible)

Bleu clignotant : connexion au Wi-Fi / mise & jour

Bleu : Wi-Fi connecté

Eteint: a l'arrét / en veille

Couvercle de protection o
du capteur laser

Capteur laser a
distance

Capteur de recharge o

infrarouge o Pare-chocs



Présentation du produit

Capteur de falaise

Brosse latérale o——— .
———o Roue pivotante

Contact de charge

Bouton de
déverrouillage du

couvercle de brosse Roue motrice

o Couvercle

Compartiment o

a poussiere o Bouton de réinitialisation

« Maintenir le bouton

enfoncé pendant

3 secondes pour restaurer

les parametres d'usine

Maintenez le bouton

enfoncé pendant

10 secondes pour forcer

l'arrét

o Bouton de déverrouillage du
réservoir d'eau

Serpilliere
et ensemble
réservoir d'eau

Socle de charge

Compartiment a poussiére

Bouton de déverrouillage du compartiment o
a poussiére

Clip du couvercle du compartiment
a poussiere

Couvercle du compartimenta o
poussiéere

Serpilliere et ensemble réservoir d'eau

o Réservoir d'eau

o Couvercle du réservoir
d'eau

o Arrivée d'eau

o Zone d'émission du signal

o Port d'alimentation

o Contact de charge

o Clip defiltre

Serpilliere



Avant utilisation

Utilisation

Retrait des caches de protection
Avant d'utiliser le robot aspirateur, retirez les bandes de protection des deux c6tés du robot aspirateur et le film de
protection de la zone d'émission du signal du socle de charge.

Installation de la brosse latérale
Installez la brosse latérale sur le clip situé au bas du robot aspirateur.

Brosse latérale

Film de o—
protection

Bande de
. protection
Recharge du robot aspirateur

Placez le socle de charge a proximité d'une prise de courant dans une zone disposant d'une bonne couverture
de signal. Puis connectez le socle de charge a la prise électrique.

Placez le robot aspirateur sur le socle de charge et assurez-vous que les contacts de charge sont alignés. Le
robot aspirateur se mettra automatiquement en marche et se rechargera. Il est impossible de I'éteindre lorsqu'il
est en charge.

Précautions:
N'exposez pas le socle de charge directement au soleil.
Ne placez aucun objet dans un rayon de 0,5 m de chaque cété du socle de charge et de 1,5 m devant le socle de charge.
Pour garantir la performance optimale de la batterie, chargez |a batterie pleinement pour la premiére fois avant
de l'utiliser.
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Connexion avec l'application Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Xiaomi Home. Contrélez votre appareil avec
I'application Xiaomi Home.

Scannez le code QR pour télécharger et installer I'application. Vous serez redirigé vers la
page de configuration si I'application est déja installée. Sinon, recherchez « Xiaomi Home »
dans la boutique d'applications pour la télécharger et I'installer.

Ouvrez I'application Xiaomi Home, touchez I'icéne « + » en haut a droite et suivez les
invites pour ajouter votre appareil.

Remarques :

« Seuls les réseaux Wi-Fi 2,4 GHz sont compatibles.

« Laversion de I'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la version actuelle de 'application.

- Lorsque le robot aspirateur se connecte a l'application Xiaomi Home avec succes, il se connecte au réseau avec
succes. Réinitialisez le Wi-Fi pour le déconnecter du réseau.

6355231

Réinitialisation du Wi-Fi

Assurez-vous que |'aspirateur robot est allumé et appuyez simultanément sur les boutons ¢ et () pendant 7 secondes.
Lorsque vous entendez un message vocal, le robot aspirateur est en attente de connexion réseau et le Wi-Fi a été
réinitialisé avec succes.

Restauration des parameétres d'usine

Appuyez sur le bouton de réinitialisation et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes. Puis, le robot aspirateur
démarre et les paramétres d'usine sont restaurés avec succes.

Cartographie Rapide

« Une fois que le robot aspirateur se connecte au réseau pour la premiére fois, suivez les instructions dans
I'application pour créer rapidement une carte. Le robot aspirateur commencera la cartographie sans nettoyage.

« Une fois retourné sur le socle de charge, le processus de cartographie est terminé et la carte est enregistrée
automatiquement.

Préparation avant la cartographie

Assurez-vous que le robot aspirateur est entiérement chargé et démarre a partir du socle de charge.

Ouvrez les portes de vos piéces, rangez les affaires qui trainent au sol et dégagez tout objet susceptible
d'entraver le fonctionnement du robot aspirateur, pour une cartographie précise.

Il est recommandé de bloquer les zones non adaptées au robot aspirateur, comme les endroits ot il pourrait
se coincer ou se rayer.

Réglages des paramétres aprés la cartographie

« Il est recommandé de configurer des murs virtuels ou des zones restreintes dans les endroits contenant des
tapis a poils longs ou a franges afin d'éviter que le robot aspirateur ne s'y emméle.

- Configurez des murs virtuels ou des zones restreintes pour exclure les zones recouvertes de tapis avant le
lavage, afin d'éviter que le tapis ne soit mouillé.



Utilisation

Démarrer I‘aspiration 3. Appuyez sur le bouton (D) sur le robot aspirateur ou tapez sur s dans 'application pour démarrer l'aspiration et le lavage.
. L Attention : avant le lavage, configurez des murs virtuels ou des zones restreintes via 'application, pour les

Appuyez sur le bouton () sur le robot aspirateur ou tapez sur #f dans I'application pour commencer le nettoyage. endroits contenant des tapis.

Le robot aspirateur retournera automatiquement au socle de charge pour se recharger une fois le nettoyage terminé.

Méthode 1: appuyez sur le bouton (D sur le robot aspirateur. Méthode 2 : tapez sur s dans I'application.

>

4. Lorsque le robot aspirateur termine une tiche et retourne au socle de charge, appuyez sur les boutons de déverrouillage
du réservoir d'eau pour retirer la serpilliére et I'ensemble réservoir d'eau, puis nettoyez immédiatement la serpilliere.
Remarque : Si vous prévoyez de ne pas utiliser le robot aspirateur pendant longtemps, retirez la serpilliére et

Remarques : I'ensemble réservoir d'eau et videz-le pour éviter toute odeur et moisissure.

« Assurez-vous que robot aspirateur commence le nettoyage a partir du socle de charge. Ne pas déplacer le socle

de charge ou le robot aspirateur durant le nettoyage.

Lorsque vous utilisez le robot aspirateur pour la toute premiere fois, il est recommandé de suivre le robot

aspirateur pendant tout le processus et de retirer tout objet qui pourrait entraver son fonctionnement.

Sile robot aspirateur risque de se coincer ou de rayer la surface des meubles dans certaines zones, vous pouvez

définir des zones restreintes dans I'application pour I'empécher de pénétrer dans ces zones.

Démarrer |'aspiration et le lavage
(Il est indispensable d'installer la serpilliere et I'ensemble réservoir d'eau)
1. Ouvrez le couvercle du réservoir d'eau, remplissez le réservoir d'eau avec de I'eau du robinet, puis fermez le
couvercle. Mise en pause
2. Installez I'ensemble de la serpilliére et du réservoir d'eau dans le sens indiqué sur la figure. Il est bien installé . . N
lorsque vous entendez un « clic » Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur n'importe quel bouton pour le mettre en pause.
: Appuyez sur le bouton () pour reprendre le nettoyage.

Remarque : Le robot aspirateur passe en mode veille aprés avoir été mis en pause ou en veille pendant 10 minutes.
Appuyez sur n'importe quel bouton pour le rallumer

Bouton de déverrouillage du réservoir d'eau

Ajouter de I'eau ou nettoyer la serpilliere

Lorsque le robot aspirateur est en marche, vous pouvez le mettre en pause pour rajouter de I'eau ou nettoyer la
serpilliére, si nécessaire. Réinstallez ensuite la serpilliére et I'ensemble réservoir d'eau, puis appuyez sur le bouton
) pour reprendre la tache.

Retour au socle

Pendant son fonctionnement, appuyez sur le bouton (O pour mettre le robot aspirateur en pause et appuyez sur le
bouton a nouveau pour démarrer le retour au socle.

Lorsque le robot aspirateur se trouve en mode veille et n'est pas connecté au socle de charge, appuyez sur le

Précautions : bouton ¢ pour démarrer le retour au socle.
Ne pas ajouter de liquides tels que de I'eau chaude, du produit vaisselle ou du désinfectant dans le réservoir Lorsqu'une tache est terminée ou que la batterie est faible, le robot aspirateur retourne automatiquement au
d'eau, pour éviter d'endommager le robot aspirateur. socle pour se recharger.
LesAfOﬂCtlons d_u robot asplrateu'r sont telstees avant leur sortie de 'usine. ll est donc possible que le robot Remarque : Veuillez-vous référer a l'application pour plus de fonctions. Le détail de chaque fonction dépend de
aspirateur contienne quelques résidus d'eau. Ceci est normal. I'application
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Entretien et maintenance

Pieces Fréguence de nettoyage Fréquence de remplacement

Brosse latérale Toutes les 2 semaines 3-6 mois

Brosse Une fois par semaine 6-12 mois

Filtre Une fois par semaine 3-6 mois

Couvercle de brosse / 3-6 mois (ou en cas d'usure)

Serpilliere Aprés chague utilisation 3-6 mois (ou en cas d'usure)
Remarques :

« Lafréquence de remplacement est donnée a titre indicatif. Si une piece est endommagée, elle doit étre
remplacée rapidement pour assurer un nettoyage efficace.
« Nettoyez et assurez |'entretien des piéces nécessaires uniquement lorsque le robot aspirateur est éteint.

Vier le compartiment a poussiére

1. Ouvrez le couvercle du robot aspirateur, puis appuyez sur le bouton de déverrouillage du compartiment a
poussiére pour faire sortir le compartiment a poussiére du robot aspirateur par le haut.

2. Ouvrez le couvercle du compartiment a poussiére, puis videz la poussiére.
Remarque : Nettoyez régulierement le filtre pour éviter qu'il ne se bouche.

o Bouton de déverrouillage du
compartiment a poussiére

Nettoyage du compartiment a poussiére et du filtre

1. Débloquez le clip de filtre pour ouvrir le filtre et le retirer.
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2. Rincez le filtre et tapez délicatement sur les bords a plusieurs reprises pour retirer la poussiére jusqu'a ce qu'il
soit propre.
3. Ouvrez le couvercle du compartiment a poussiére, remplissez le avec de I'eau propre et nettoyez le compartiment
a poussiére.
4. Séchez a fond le compartiment a poussiére et le filtre avant de les réinstaller et de les utiliser.
Remarques :
N'essayez pas de nettoyer le filtre a I'aide d'un objet dur, tel qu'une brosse ou vos doigts.
N'utilisez que de I'eau propre pour nettoyer le compartiment a poussiére et le filtre. N'utilisez pas de détergents.
- Séchez afond le compartiment a poussiére et le filtre avant de les utiliser.

Nettoyage de la serpilliere

Retirez la serpilliére en enlevant les bandes velcro, puis nettoyez-la et séchez-la a fond.

Remarques:

« Assurez-vous que la serpilliere est propre avant de |'utiliser, car les performances de lavage peuvent étre
affectées si la serpilliere est trop sale.

- Pour conserver des capacités de nettoyage optimales, il est recommandé de remplacer la serpilliére tous les
3-6 mois.




Entretien et maintenance

Problemes fréquents

Nettoyer la brosse latérale et la brosse

1. Tirez la brosse latérale vers le haut.

2. Appuyez les boutons de déverrouillage du couvercle de brosse pour retirer le couvercle de brosse et sortir la brosse.

3. Nettoyez la brosse latérale et la brosse.

4. Apres le nettoyage, réinstallez la brosse, le couvercle de brosse et la brosse latérale dans I'ordre.

Couvercle de brosse o——

Bouton de déverrouillage o
du couvercle de brosse

Capteurs de nettoyage et contacts de charge

Nettoyez tous les capteurs et les contacts de charge avec un chiffon doux tous les trois mois.

—o Capteur de falaise

o Contact de charge

adistance

infrarouge

Probléme

Cause possible et solution

Impossible de connecter le robot
aspirateur au Wi-Fi.

Vérifiez si le mot de passe du Wi-Fi est correct.

Le robot aspirateur ne prend pas en charge la bande de fréquence
réseau de 5 GHz, veuillez le connecter a un réseau 2,4 GHz.

Le signal Wi-Fi est trés faible. Assurez-vous que le robot aspirateur
est dans une zone offrant une bonne couverture Wi-Fi.

Ily a un probléme avec la connexion Wi-Fi. Réinitialisez le Wi-Fi et
téléchargez la toute derniére version de I'application Xiaomi Home,
puis essayez de le reconnecter.

Impossible de mettre le robot aspirateur
sous tension.

Le niveau de batterie est épuisé. Veuillez charger complétement le
robot aspirateur avant de I'utiliser.

La température ambiante est trop élevée ou trop basse. Veuillez
utiliser le robot aspirateur & une température ambiante comprise
entre 0°C et 40 °C.

Le robot aspirateur ne commence pas
le nettoyage.

Le niveau de batterie est faible. Chargez complétement le robot
aspirateur, puis réessayez.

Le robot aspirateur ne reprend pas le
nettoyage.

Le robot aspirateur est en mode DND (Ne pas déranger). Vérifiez qu'il
n'est pas en mode DND (Ne pas déranger), car cela empéchera le
robot aspirateur de reprendre le nettoyage.

Le robot aspirateur a été replacé manuellement sur le socle de charge.
Lorsque vous replacez manuellement le robot aspirateur sur le socle de
charge, appuyer sur le bouton () du robot aspirateur ou taper sur s dans
I'application empéchera le robot aspirateur de reprendre le nettoyage.

Le robot aspirateur ne retourne pas au
socle de charge.

Il'y a trop d'obstacles autour du socle de charge. Placez le socle de
charge dans une zone plus dégagée.

Le robot aspirateur est trop éloigné du socle de charge.
Rapprochez-le du socle de charge et essayez de nouveau.

Le robot aspirateur ne se charge pas.

Veillez a ce qu'ily ait suffisamment d'espace autour du socle de charge ;
sinon, le robot aspirateur ne pourra pas y retourner pour recharger.

Assurez-vous qu'il n'y a aucune poussiére ou aucun autre obstacle
sur la surface des contacts de charge.

Le robot aspirateur se comporte de
fagon anormale.

Eteignez le robot aspirateur et redémarrez-le.

Le robot aspirateur n'effectue pas les
nettoyages planifiés.

Le robot aspirateur ne peut pas réaliser de nettoyage planifié s'il est
déconnecté du réseau. Vérifiez que le robot aspirateur est connecté
au réseau.

Assurez-vous que le robot aspirateur n'est pas réglé sur le
mode DND (Ne pas déranger). Le mode DND (Ne pas déranger)
empéchera le robot aspirateur d'effectuer les nettoyages planifiés.

Le robot aspirateur se déconnecte sans
arrét.

Assurez-vous que le robot aspirateur est connecté au réseau et
qu'il reste en permanence dans la zone de couverture du Wi-Fi.

Capteur laser o

Le robot aspirateur émet des bruits
étranges pendant le nettoyage.

Eteignez le robot aspirateur et vérifiez sila brosse, la brosse latérale
ou la roue motrice est emmélée dans des corps étrangers. Retirez
les corps étrangers.

Capteur de recharge ©

L'aspirateur robot ne nettoie plus
efficacement et laisse de la poussiére.

Le compartiment & poussiére est plein. Nettoyez-le et réessayez.

Le filtre est bloqué. Nettoyez-le et réessayez.

Un corps étranger est coincé dans la brosse. Nettoyez-la et réessayez.




Dépannage

Caractéristiques

En cas de dysfonctionnement du robot aspirateur, il peut émettre des invites vocales. Veuillez-
vous référer aux informations ci-dessous pour trouver une solution en temps opportun.

Invite vocale

Solution

Le réservoir d'eau a été retiré, veuillez le
réinstaller et réessayer.

Veérifier et mettre en place.

Veuillez installer le compartiment a
poussiere.

Veérifier et mettre en place.

Le robot aspirateur est incliné. Pour
commencer, veuillez le déplacer vers un
nouvel emplacement.

Placez le robot aspirateur sur une surface plane et redémarrez-le.

Veuillez déplacer le robot aspirateur
vers le socle de charge.

Veuillez replacer le robot aspirateur sur le socle de charge.

La trajectoire de nettoyage est
bloguée, veuillez dégager les obstacles
environnants.

Retirez tout obstacle autour du robot aspirateur et redémarrez.

Erreur de capteur laser. Veuillez vérifier
et nettoyer.

Retirez tous les obstacles ou corps étrangers et redémarrez.

Le robot aspirateur est suspendu. Pour
le démarrer, veuillez le déplacer vers un
nouvel emplacement.

Repositionnez le robot aspirateur et redémarrez.

Essuyez les capteurs de falaise jusqu'a ce qu'ils soient propres.

Erreur liée au pare-chocs. Assurez-
vous que le pare-chocs rebondit

Veuillez retirer tout corps étranger. En cas d'absence de corps

Xiaomi Robot Vacuum S40C

Nom Robot Aspirateur Modele E101
Tension nominale 144V = Puissance nominale 55W
Tension de charge 20V= Dimensions du produit 340 = 340 x 97 mm

2400 mAh (capacité de
Batterie au lithium-ion fonctionnement) Poids net 344 kg
2600 mAh (capacité nominale)

Freql{ence de 2400-2483,5 MHz Pu|5§ance de sortie <20dBm
fonctionnement maximale
Connectivité sans fil Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

. s . . . Mode veille en réseau :
Consommation d'énergie Mode veille en réseau:<2,0W Temps pour passer dans

<20 min
Socle de charge
Modele E101CDZ Entrée nominale 20V=06A
Puissance nominale 20V=06A Dimensions du produit 130 121 x 95 mm

Temps pour passer dans

. y Mode veille : < 20 min
I'état en question

Consommation d'énergie Mode veille:<0,5W

Adaptateur Secteur
Fabricant Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modele BLJ15WJ200060P-V Efficacité moyenne active > 82,97 %

Efficacité a faible charge

correctement. étrangers, repositionnez-le et redémarrez. Entrée nominale 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A 0% 71,95 %
. . - Consommation a faible
Puissance nominale 20V=06A120W ; <0j0W
puissance

A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires,

piles et cordons Y "' ou

se recyclent I
Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

24

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre maintenu a une distance d'au moins 20 cm
entre I'antenne et le corps de 'utilisateur.



Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per
ogni riferimento futuro.

Restrizioni per I'utilizzo

Questo prodotto é destinato alla pulizia dei pavimenti solo in un ambiente domestico. Non utilizzarlo all'aperto,
su superfici non pavimentate o in ambiente commerciale o industriale.

L'apparecchio pud essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone con capacita mentali,
fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone prive di esperienza o conoscenza dell'apparecchio, purché
siano sorvegliate o siano state istruite sull'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e comprendano i rischi

che ne possono derivare. Non consentire ai bambini di giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e
manutenzione non devono essere effettuate da bambini, a meno che non siano sorvegliati.

Questo apparecchio non & destinato all'utilizzo da parte di persone (inclusi bambini) con capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali ridotte, oppure con mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che non ricevano
supervisione e istruzione riguardo |'utilizzo dell'apparecchio da parte di una persona responsabile della loro
incolumita.

Si consiglia di sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.

Non posizionare bambini, animali domestici né altri oggetti sopra I'aspirapolvere robot, sia quando & fermo sia
quando & in movimento.

Per evitare potenziali pericoli, non consentire ad animali domestici e persone di avvicinarsi all'aspirapolvere
robot quando € in funzione.

Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale adeguatamente formato.

L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con |'alimentatore fornito con I'apparecchio.

Se il caricabatterie o la batteria vengono danneggiati, & necessario sostituirli con un componente originale
acquistato dal produttore o tramite il servizio di assistenza post-vendita.

Se i pin delle parti della spina sono danneggiati, I'alimentatore a spina deve essere smaltito.

Non utilizzare I'aspirapolvere robot in ambienti sospesi sopra il livello del suolo, quali soppalchi, balconate
aperte o sopra a mobili se non & presente una barriera di protezione.

Non installare, caricare o utilizzare |'aspirapolvere robot all'aperto, in bagno o attorno a una piscina.

Non utilizzare I'aspirapolvere robot a una temperatura ambiente superiore a 40°C o inferiore a 0°C.

Non posizionare I'aspirapolvere robot capovolto per un lungo periodo di tempo.

Non utilizzare il coperchio protettivo del sensore laser o il coperchio superiore o il paraurti dell'aspirapolvere
robot come impugnatura per spostare |'aspirapolvere robot.

Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare |'aspirapolvere robot, per evitare che vengano trascinati
durante la pulizia.

Raccogliere da terra oggetti fragili o sparsi, quali vasi o sacchetti di plastica, per impedire che I'aspirapolvere
robot si blocchi o colpisca tali oggetti danneggiandoli.

Non usare |'aspirapolvere robot per pulire eventuali sostanze in combustione.

Evitare che I'aspirapolvere robot aspiri oggetti rigidi o taglienti.

Accertarsi che |'aspirapolvere robot sia spento e che I'alimentatore sia scollegato prima di eseguire la pulizia o
la manutenzione.

Non pulire I'aspirapolvere robot o la stazione di ricarica con un panno umido né sciacquarli con qualsiasi liquido.

Dopo aver pulito le parti lavabili, asciugarle accuratamente prima di installarle per I'uso.

Durante il trasporto, 'aspirapolvere va spento e conservato nella sua confezione originale.

Utilizzare il prodotto attenendosi al manuale utente. Gli utenti sono responsabili di eventuali perdite o danni
derivanti dall'uso improprio del prodotto.

Batterie e ricarica

« AVVERTENZA: non utilizzare batterie o |a stazione di ricarica di terze parti.

« Utilizzare soltanto con I'alimentatore BLJ15WJ200060P-V .

« Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o |a stazione di ricarica autonomamente.
Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.
Non utilizzare panni umidi né le mani bagnate per strofinare o pulire i contatti di ricarica della stazione.
Portare le batterie rimosse presso un centro di riciclaggio professionale per smaltirle correttamente.
Se I'aspirapolvere robot non viene utilizzato per un lungo periodo, ricaricarlo completamente, quindi spegnerlo
e conservarlo in un luogo fresco e asciutto. Ricaricare |'aspirapolvere robot almeno una volta ogni 3 mesi per
evitare di scaricare eccessivamente la batteria.
Non & necessario alcun intervento da parte dell'utente per modificare la stazione di ricarica da 50 Hza 60 Hz e il
prodotto ¢ in grado di adattarsi sia a 50 Hz che a 60 Hz.
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Comunicazione ambientale

Non caricare le batterie non ricaricabili.

nformazioni di sicurezza sul laser

Il sensore laser del prodotto osserva le norme e IEC 60825-1:2014 e EN 60825-1:2014/A11:2021 per i prodotti laser
corrispondenti alla Classe 1. Durante ['utilizzo, evitare il contatto diretto con gli occhi.
PRODOTTO LASER DI CLASSE 1
PRODOTTO LASER DI CONSUMO
ﬁ Solo per uso
in ambienti interni

EN 50689:2021 Prima dell'uso,

leggere le istruzioni

La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di gettare via |'aspiratore, rimuovere
il pacco batteria, quindi smaltirlo o riciclarlo in conformita alle leggi e alle normative locali del Paese o dell'area in
cui viene utilizzato.

- La batteria deve essere rimossa dall'apparecchiatura prima di essere smaltita.

- L'apparecchiatura deve essere scollegata dalla rete elettrica durante la rimozione della batteria.

- Labatteria deve essere smaltita in sicurezza.

Avwvisi:

Prima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia scollegato dall'alimentazione.
Rimuovere l'intero pacco batteria in una sola volta.

Non danneggiare I'involucro della batteria per evitare cortocircuiti o perdite di sostanze pericolose.

Portare le batterie rimosse presso un centro di riciclaggio professionale per smaltirle correttamente.

Non posizionare le batterie in ambienti caratterizzati da temperature elevate per evitare il rischio di esplosioni.
In caso di fuoriuscita dalla batteria, evitare il contatto con il liquido. In caso di contatto del liquido con gli occhi,
sciacquare abbondantemente con acqua e consultare immediatamente un medico.

Passaggi necessari per rimuovere la batteria:
Le seguenti istruzioni servono solo per lo smaltimento dell'aspirapolvere robot e non per il funzionamento regolare:

oo

w

. Tenere |'aspirapolvere robot lontano dalla stazione di ricarica e farlo funzionare finché la batteria non si esaurisce.
Spegnere |'aspirapolvere robot, utilizzare un | Scatola | Neto [Manuale |
attrezzo per rimuovere le viti sul coperchio del PAP 20 PAP 21 PAP 22 LDPE4 PP5/LDPE4

pacco batteria nella parte inferiore, quindi togliere

il coperchio.
. Premere sui fermi ed estrarre il connettore del
pacco batteria per estrarlo.

nformazioni sulla conformita a normative e standard

Dichiarazione di conformita europea

Con la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. dichiara che I'apparecchiatura radio di tipo
E101 & conforme alla Direttiva 2014/53/UE. |l testo completo della dichiarazione di conformita UE &
disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Il manuale elettronico dettagliato & disponibile all'indirizzo
www.mi.com/global/support/user-guide

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE in base alla direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme

a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario proteggere I'ambiente e la

salute umana consegnando i rifiuti a un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti

di apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla pubblica amministrazione o
dalle autorita locali. Lo smaltimento e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze
potenzialmente negative per I'ambiente e la salute umana. Contattare l'installatore o le autorita
locali per ulteriori informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni di tali punti di raccolta.

c€



Panoramica del prodotto

Aspirapolvere robot

Accessori preinstallati

Spazzola Coperchio della spazzola Scomparto raccogli
polvere

Altri accessori

\GLL%Q ~&F

Gruppo del panno lavapavimenti  Spazzola laterale Alimentatore Stazione di ricarica
e del serbatoio dell'acqua
(con panno lavapavimenti installato)

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli accessori e dell'interfaccia utente nel manuale utente sono esclusivamente

a scopo di riferimento.

Il prodotto effettivo e le relative funzioni possono variare a causa dei miglioramenti apportati al prodotto stesso.

Aspirapolvere robot

O

Tenere premuto per 3 secondi per accendere o
spegnere

Premere per awviare la pulizia/mettere in pausa
mentre & acceso

—, .
N
)

« Premere per awviare l'uso della stazione di ricarica
quando & in pausa

Premere per interrompere I'uso della stazione di
ricarica quando torna alla stazione di ricarica
Tenere premuto per 3 secondi per abilitare o
disabilitare il blocco bambini

Nota:

Premere un pulsante qualsiasi nell'aspirapolvere

tornare alla stazione di ricarica.

Spia

Bianca: funziona normalmente

(livello della

batteria medio/

alto)
Bianca lampeggiante: posizionamento/ritorno
alla stazione di ricarica
Gialla: Wi-Fi disconnesso

dell'aspirapolvere robot

Blu lampeggiante: Wi-Fi connesso/aggiornamento
Blu: Wi-Fi connesso
Spento: spegnimento/sospensione

Coperchio protettivo
del sensore laser

laser

Sensore di ricarica
ainfrarossi

« Premere per mettere in pausa durante I'esecuzione

robot per metterla in pausa durante I'attivita o farla

Bianca intermittente "effetto respiro": ricarica in corso

Gialla lampeggiante: in funzione (batteria scarica)/
attesa di connessione/errore

Gialla intermittente "effetto respiro": in ricarica (livello
della batteria basso)

Sensore di distanza



Panoramica del prodotto

Sensore di dislivello

Spazzola laterale o———— . .
——o Ruota orientabile

Contatto di ricarica

Spazzola
Coperchio della
spazzola

Pulsante di rilascio
del coperchio
della spazzola

Ruota motrice

o Coperchio

Scomparto raccogli ©
polvere o Pulsante di ripristino

« Tenere premuto per
3 secondi per ripristinare
le impostazioni di fabbrica
Tenere premuto per 10
secondi per forzare lo
spegnimento

Gruppo del panno
lavapavimenti e del

o Pulsante di rilascio del
serbatoio dell'acqua

serbatoio dell'acqua
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Stazione diricarica

o Area di segnalazione

o Porta di alimentazione

o Contatto diricarica

Scomparto raccogli polvere

Pulsante di sgancio dello scomparto o
raccogli polvere

Fermo del coperchio dello scomparto
raccogli polvere °
Coperchio dello scomparto o
raccogli polvere

Gruppo del panno lavapavimenti e del serbatoio dell'acqua

o Serbatoio dell'acqua

o Coperchio del serbatoio
dell'acqua

o Presad'acqua

Panno
lavapavimenti



Prima dell'uso

Come utilizzare

Rimozione dei rivestimenti protettivi
Prima di utilizzare I'aspirapolvere robot, rimuovere le strisce protettive da entrambi i lati dell'aspirapolvere robot e
la pellicola protettiva dall'area di segnalazione della stazione di ricarica.

Installazione della spazzola laterale
Installare la spazzola laterale sul fermo nella parte inferiore dell'aspirapolvere robot.

Spazzola laterale

Pellicola  o—
protettiva

Striscia
protettiva

Ricaricare I'aspirapolvere robot

Posizionare la stazione di ricarica vicino a una presa elettrica in un‘area con una buona copertura del segnale.
Quindi collegare la stazione di ricarica all'alimentazione.
Posizionare |'aspirapolvere robot sulla stazione di ricarica e assicurarsi che i contatti di ricarica siano allineati.

L'aspirapolvere robot si accendera e si carichera automaticamente. Non ¢ possibile spegnerla durante la ricarica.

Awvisi:
Non esporre la stazione di ricarica alla luce solare diretta.
Non posizionare oggetti a una distanza inferiore a 0,5 m su entrambi i lati della stazione diricaricae a 1,5 m
davanti a essa.
Per garantire le prestazioni ottimali della batteria, caricarla completamente per la prima volta prima dell'uso.
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Connessione con I'app Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Xiaomi Home. Controllo del dispositivo con I'app
Xiaomi Home.

Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e installare 'app. Se 'app € gia installata,
si verra indirizzati alla pagina di configurazione della connessione. In alternativa, cercare
I'app "Xiaomi Home" nell'App Store per scaricarla e installarla.

Aprire I'app Xiaomi Home, toccare il simbolo "+" nell'angolo in alto a destra e seguire le
istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.

Note:

« Sono supportate solo reti Wi-Fi a 2,4 GHz.

6355231
+ Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della versione dell'app corrente.
« Quando I'aspirapolvere robot si connette con I'app Xiaomi Home, si connette alla rete con successo. E possibile
eseguire un reset del Wi-Fi per scollegarlo dalla rete.

Ripristino del Wi-Fi

Assicurarsi che |'aspirapolvere robot sia acceso e tenere premuti contemporaneamente i pulsanti (3 e () per 7 secondi.
Quando si sente un messaggio vocale, I'aspirapolvere robot & in attesa della connessione di rete e il Wi-Fi & stato
ripristinato con successo.

Ripristino delle impostazioni di fabbrica

Tenere premuto il pulsante di ripristino per 3 secondi. Quindi, I'aspirapolvere robot si riavviera e le impostazioni di
fabbrica saranno ripristinate con successo.

Mappatura rapida

« Dopo la prima connessione dell'aspirapolvere robot alla rete, seguire le istruzioni dell'app per creare
rapidamente una mappa. L'aspirapolvere robot iniziera la mappatura senza effettuare la pulizia.

« Una volta ritornato alla stazione di ricarica, il processo di mappatura & completato e la mappa viene salvata
automaticamente.

Preparazione prima della mappatura

Assicurarsi che |'aspirapolvere robot sia stato completamente caricato e che parta dalla stazione di ricarica.
Aprire le porte delle stanze, organizzare gli oggetti sparsi sul pavimento ed eliminare tutti gli oggetti che
potrebbero influenzare il funzionamento dell'aspirapolvere robot per garantire una mappatura accurata.

Si consiglia di bloccare le aree non adatte all'aspirapolvere robot, come ad esempio i luoghi in cui potrebbe
bloccarsi o graffiarsi.

Impostazioni dopo la mappatura

Si consiglia di impostare pareti virtuali o aree limitate in luoghi con tappeti a pelo lungo o con frange, o in altri
luoghi in cui I'aspirapolvere robot potrebbe incastrarsi o essere raschiato.

Impostare pareti virtuali o aree limitate per escludere le aree con tappeti prima di eseguire il lavaggio, per
evitare che il tappeto si bagni.



Come utilizzare

Avwviare |'aspirazione

Premere il pulsante () sull'aspirapolvere robot o toccare #b nell'app per avviare la pulizia. Al termine della pulizia,
I'aspirapolvere robot tornera automaticamente alla stazione di ricarica per ricaricarsi.

Metodo 1: premere il pulsante () dell'aspirapolvere robot. Metodo 2: toccare s nell'app.

—>o

Note:

« Assicurarsi che I'aspirapolvere robot inizi la pulizia dalla stazione di ricarica. Non spostare la stazione di ricarica
o l'aspirapolvere robot durante la pulizia.

Quando si utilizza |'aspirapolvere robotper la prima volta, si consiglia di seguire I'aspirapolvere robot durante
I'intero processo per rimuovere gli elementi che potrebbero comprometterne il funzionamento.

Se l'aspirapolvere robot dovesse rimanere incastrato o graffiare la superficie dei mobili in alcune aree, & possibile
impostare delle aree limitate nell'app per evitare che I'aspirapolvere robot vi acceda.

Avwviare l'aspirazione e il lavaggio

(E necessario installare il gruppo del panno lavapavimenti e del serbatoio dell'acqua)

1. Aprire il coperchio del serbatoio dell'acqua, riempire il serbatoio dell'acqua con acqua del rubinetto e chiudere il
coperchio.

2. Installare il gruppo del panno lavapavimenti e del serbatoio dell'acqua nella direzione indicata nella figura.
Quando si sente un "clic", I'unita & installata correttamente.

Awvisi:
Non aggiungere liquidi come acqua calda, detergenti o disinfettanti nel serbatoio dell'acqua per evitare di
danneggiare |'aspirapolvere robot.
Le funzioni dell'aspirapolvere robot sono testate prima di lasciare la fabbrica, quindi possono essere presenti
dei residui d'acqua nell'aspirapolvere robot. Cio & normale.
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3. Premere il pulsante () sull'aspirapolvere robot o toccare #b nell'app per awviare I'aspirazione e il lavaggio.
Attenzione: prima del lavaggio, impostare le pareti virtuali o le aree limitate tramite I'app per le aree ricoperte da
moquette.

4. Quando I'aspirapolvere robot termina un'attivita e torna alla stazione di ricarica, premere i pulsanti di rilascio del
serbatoio dell'acqua per rimuovere il gruppo del panno lavapavimenti e del serbatoio dell'acqua, quindi pulire
immediatamente il panno lavapavimenti.

Nota: se si prevede di non utilizzare I'aspirapolvere robot per un lungo periodo, rimuovere il gruppo del panno
lavapavimenti e del serbatoio dell'acqua e svuotarlo per evitare cattivi odori e muffe.

Pulsante di rilascio del serbatoio dell'acqua
Pausa

Quando |'aspirapolvere robot & in funzione, premere un pulsante qualsiasi per metterlo in pausa. Premere il
pulsante () per riprendere la pulizia.

Nota: dopo essere stato in pausa o in standby per 10 minuti, 'aspirapolvere robot entra in modalita sospensione.
Premere un pulsante qualsiasi per riattivarlo.

Aggiunta di acqua o pulizia del panno lavapavimenti

Quando |'aspirapolvere robot & in funzione, & possibile metterlo in pausa per riempire I'acqua o pulire il panno
lavapavimenti, se necessario. Quindi, reinstallare il gruppo del panno lavapavimenti e del serbatoio dell'acqua e
premere il pulsante () per riprendere 'attivita.

Uso della stazione diricarica

Durante il funzionamento, premere il pulsante {3 per mettere in pausa l'aspirapolvere robot e premere
nuovamente il pulsante per fargli utilizzare nuovamente la stazione di ricarica.

Quando l'aspirapolvere robot & in modalita standby e non & collegato alla stazione di ricarica, premere il pulsante O per
fargli utilizzare nuovamente la stazione di ricarica.

Quando é stata completata un'attivita o quando il livello della batteria & troppo basso, 'aspirapolvere robot torna
automaticamente alla stazione di ricarica per ricaricarsi.

Nota: per ulteriori funzioni, consultare I'app. | dettagli di ciascuna funzione sono soggetti all'app.



Cura e manutenzione

Componenti Frequenza di pulizia Frequenza di sostituzione
Spazzola laterale Ogni 2 settimane 3-6 mesi
Spazzola Settimanale 6-12 mesi
Filtro Settimanale 3-6 mesi

Coperchio della spazzola  / 3-6 mesi (0 in caso di usura)

Panno lavapavimenti Dopo ogni utilizzo 3-6 mesi (0 in caso di usura)

Note:

« Lafrequenza di sostituzione & solo di riferimento. Se un componente & danneggiato, deve essere sostituito
prontamente per garantire una pulizia efficiente.

- Eseguire la pulizia e la manutenzione dei relativi componenti quando l'aspirapolvere robot & spento.

Svuotamento dello scomparto raccogli polvere

1. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere robot e premere il pulsante di sgancio dello scomparto raccogli polvere per
rimuovere lo scomparto raccogli polvere verso I'alto dall'aspirapolvere robot.

2. Aprire il coperchio dello scomparto raccogli polvere e svuotare i detriti.
Nota: pulire regolarmente il filtro per evitare che si ostruisca.

o Pulsante di sgancio dello
scomparto raccogli polvere

Pulizia dello scomparto raccogli polvere e del filtro

1. Rilasciare il fermo del filtro per aprire il filtro e rimuoverlo.

30

2. Sciacquare il filtro e battere delicatamente ripetutamente il bordo per rimuovere lo sporco fino a quando non
sara pulito.

3. Aprire il coperchio dello scomparto raccogli polvere, riempire lo scomparto raccogli polvere con acqua pulita e
pulire lo scomparto raccogli polvere.

4. Asciugare accuratamente lo scomparto raccogli polvere e il filtro prima di reinstallarli per I'uso.

Note:

« Non tentare di pulire il filtro con un oggetto duro, come una spazzola o con le dita.

« Per pulire il filtro e lo scomparto raccogli polvere, utilizzare esclusivamente acqua pulita. Non utilizzare detergenti.

- Asciugare accuratamente lo scomparto raccogli polvere e il filtro prima dell'uso.

S2N

l..:

Pulizia del panno lavapavimenti

Rimuovere il panno lavapavimenti staccando le cinghie in velcro, quindi pulirlo e asciugarlo accuratamente.
Note:

« Prima dell'uso, assicurarsi che il panno lavapavimenti sia pulito. Se & troppo sporco, le prestazioni di lavaggio

potrebbero venire compromesse.
« Per risultati di pulizia ottimali, si consiglia di sostituire il panno lavapavimenti ogni 3-6 mesi.




Cura e manutenzione

Problemi comuni

Pulizia della spazzola laterale e della spazzola

1. Estrarre la spazzola laterale verso I'alto.

2. Premere i pulsanti di rilascio del coperchio della spazzola per rimuovere il coperchio della spazzola ed estrarre
la spazzola.

3. Pulire la spazzola laterale e la spazzola.

4. Dopo la pulizia, reinstallare nell'ordine la spazzola, il coperchio della spazzola e la spazzola laterale.

Coperchio della
spazzola

Pulsante dirilascio del o
coperchio della spazzola

Spazzola laterale o——

Pulizia dei sensori e dei contatti di ricarica

Pulire tutti i sensori e i contatti di ricarica con un panno morbido ogni 3 mesi.

= Sensore di dislivello

Contatto diricarica

Sensore di distanza o
laser

Sensore di ricarica
a infrarossi
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Problema

Possibile causa e soluzione

L'aspirapolvere robot non riesce a
connettersi al Wi-Fi.

Controllare che la password del Wi-Fi sia corretta.

L'aspirapolvere robot non supporta la banda di frequenza della rete a 5
GHz, si prega di collegarlo a una rete a 2,4 GHz.

Il segnale Wi-Fi & debole. Assicurarsi che I'aspirapolvere robot si trovi in una
zona con una buona copertura Wi-Fi.

Si & verificato un problema con la connessione Wi-Fi. Ripristinare il Wi-Fi e
scaricare la versione pil recente dell'app Xiaomi Home, quindi provare a
riconnetterlo.

L'aspirapolvere robot non si accende.

Il livello della batteria & esaurito. Prima dell'uso, caricare completamente
I'aspirapolvere robot.

La temperatura ambiente & troppo bassa o troppo alta. Utilizzare
I'aspirapolvere robot a una temperatura ambiente compresa tra
0°Ce40°C.

L'aspirapolvere robot non awvia la pulizia.

Il livello della batteria & basso. Ricaricare completamente I'aspirapolvere
robot e riprovare.

L'aspirapolvere robot non riprende la pulizia.

L'aspirapolvere robot & in modalita DND. Assicurarsi che I'aspirapolvere
robot non sia in modalita DND, poiché questa
gli impedisce di riprendere le operazioni di pulizia.

L'aspirapolvere robot viene rimesso manualmente nella stazione di ricarica.
Spostandolo manualmente nella stazione di ricarica, premendo il

pulsante (1) sull'aspirapolvere robot o toccando s nell'app, si impedisce
all'aspirapolvere robot di riprendere le operazioni di pulizia.

L'aspirapolvere robot non ritorna alla
stazione di ricarica.

Sono presenti troppi ostacoli intorno alla stazione di ricarica. Posizionare la
stazione di ricarica in un‘area piu libera.

L'aspirapolvere robot & troppo lontano dalla stazione di ricarica. Spostarlo
pitr vicino alla stazione di ricarica e riprovare.

L'aspirapolvere robot non siricarica.

Assicurarsi che ci sia spazio sufficiente intorno alla stazione di ricarica; in
caso contrario, I'aspirapolvere robot non potra agganciarsi ad essa per la
ricarica.

Assicurarsi che non sia presente polvere o qualsiasi altra ostruzione sulla
superficie dei contatti di ricarica.

L'aspirapolvere robot si comporta in modo
anomalo.

Spegnere |'aspirapolvere robot e riavviarlo.

L'aspirapolvere robot non effettua le pulizie
programmate.

L'aspirapolvere robot non pud eseguire una pulizia programmata se &
disconnesso dalla rete. Assicurarsi che |'aspirapolvere robot sia collegato
allarete.

Assicurarsi che |'aspirapolvere robot non sia impostato in modalita DND.
La modalita DND impedisce all'aspirapolvere robot di effettuare le pulizie
programmate.

L'aspirapolvere robot continua a
disconnettersi.

Assicurarsi che I'aspirapolvere robot sia connesso alla rete e rimanga
sempre all'interno della copertura Wi-Fi.

L'aspirapolvere robot emette strani rumori
durante la pulizia.

Spegnere 'aspirapolvere robot e controllare se la spazzola, la spazzola laterale
ola ruota motrice sono ostruite da oggetti estranei impigliati. Se cosi fosse,
rimuovere gli oggetti estranei.

L'aspirapolvere robot non pulisce piti in
modo efficiente o lascia polvere dietro di sé.

Lo scomparto raccogli polvere & pieno. Pulirlo e riprovare.

Il filtro & intasato. Pulirlo e riprovare.

Potrebbe essersi incastrato un corpo estraneo nella spazzola. Pulirla e
riprovare.




Risoluzione dei problemi Specifiche tecniche

Quando I'aspirapolvere robot non funziona correttamente, pud emettere messaggi vocali.

! A Inzic 1 Juo er ! Xiaomi Robot Vacuum S40C
Per una soluzione tempestiva, fare riferimento alle informazioni riportate di seguito.

Messaggio vocale

Soluzione

Serbatoio dell'acqua rimosso;
reinstallarlo e riprovare.

Controllare e installare in posizione.

Installare lo scomparto raccogli polvere.

Controllare e installare in posizione.

L'aspirapolvere robot & inclinato.
Spostarlo in una nuova posizione per
awviarlo.

Riposizionare 'aspirapolvere robot su una superficie piana e
riawviarla.

Spostare |'aspirapolvere robot sulla
stazione di ricarica.

Riportare I'aspirapolvere robot nella stazione di ricarica.

Il percorso di pulizia & bloccato.
Eliminare gli ostacoli circostanti.

Rimuovere eventuali ostacoli intorno all'aspirapolvere robot e
riavviare.

Errore del sensore laser. Controllarlo e
pulirlo.

Rimuovere eventuali ostacoli 0 oggetti estranei e riavviare.

L'aspirapolvere robot & sospeso.
Spostarlo in una nuova posizione per
awviarlo.

Riposizionare I' aspirapolvere robot e riavviare.

Pulire il sensore di dislivello.

Errore del paraurti. Controllare se il
paraurti pud rimbalzare normalmente.

Rimuovere eventuali oggetti estranei. Se non vengono rilevati
oggetti estranei, riposizionarla e riavviare.

Nome Aspirapolvere robot Modello E101
Tensione nominale 144V = Potenza nominale 55W
Tensione di ricarica 20V= Dimensioni articolo 340 x 340 x 97 mm

Batteria agli ioni di litio

2400 mAh (capacita nominale)

2600 mAh (capacita operativa) ' ©%0 "ett0

344 kg

Frequenza d'esercizio

Potenza in uscita

2400-2483,5 MHz .
massima

<20dBm

Connettivita wireless

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Consumo energetico

Modalita standby in rete: Tempo per entrare
<20W nella condizione

Modalita standby in rete:
<20 min

Stazione di ricarica

Modello

E101CDZ Ingresso nominale

20V=06A

Uscita nominale

20V=06A Dimensioni articolo

130 = 121 x 95 mm

Consumo energetico

Modalita standby: < 0,5 W Tempo per entrare nella

Modalita standby:

condizione <20 min
Alimentatore
Produttore Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modello BLJ15WJ200060P-V Efficienza attiva media 2 82,97%
Ingresso nominale 100-240V ~50/60 Hz0,5 A (Efé;i)enza a basso carico 71,95%
Uscita nominale 20V=06A120W Consumo dienergiaa g1y

vuoto
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In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una distanza minima di 20 cm tra
I'antenna e il corpo dell'utente.



NHcTpykuum no 6esonacHocTm

Mepepn ncnonb3oBaHMeM BHUMATENLHO NPOYTUTE 3TO PyKoBOACTBO. CoxpaHWTe ero — oHo
MOXeT NOHaA06UTLCA BaM B AasibHewem.

OI'paHI/ILIeHI/Iﬂ Ha akcnayaTtaunio

ST0T NPOAYKT NpeAHa3HaueH UCKNI0YMTENbHO ANA YBOPKM NONOB B XMUNbIX NoMelleHnaAX. He rcnonbayiite ero Ha
OTKPLITOM BO3/yXe, Ha APYrVIX NOBEPXHOCTAX, @ TAK)KE B KOMMEPYECKIX UM MPOMBILLAEHHbIX MOMELIEHUAX.

ST1M yCTPOACTBOM MOTYT M0/b30BATLCA AETV B BO3PacTe OT 8 /1eT, a TakxKe LA C OrpaHnyeHHbIMN
HU3NYECKUMIA, CEHCOPHBIMY VN YMCTBEHHBIMU CIOCOGHOCTAMM MW HEAOCTATOUHBIM OMBITOM ¥ 3HAHUAMM, €CAN
OHW HaxoAAaTCA NOA NPUCMOTPOM UKW NPOLWAN NHCTPYKTaX No 6930H3CHOMy VICHOﬂbSDBaHVHOyCTPOMCTEOM n
NOHVMAIOT CBA3AHHbIE C HM ONacHOCTU. [leT He A0MKHbI UrpaTh C YCTPOWCTBOM. He paspelualite AeTAM YUCTUTL
YCTPOVCTBO W BLINOAHATHL APYriie MEPONPUATUA NO yXOAy 3a HUM 6€3 NPYCMOTPa B3POCbIX.

3T0T NPUBOP HE AOMKHbI UCMONL30BATH LA (B3POCLIE A AET) C OFPAHNYEHHBIMU GU3NYECKUMN,
CEHCOPHBIMU VI YMCTBEHHBIMY CNOCOBHOCTAMM 1 LA, He 06/aAalolLMe COOTBETCTBYIOLIM OMbITOM 1
3HAHWUAMN, EC/IN OHW HE HAaXOAATCA NOA NPUCMOTPOM WAV PYKOBOACTBOM Ye/I0BEKa, OTBETCTBEHHONO 3a VX
6e30onacHoCTb.

[leTv BOMKHbI HAXOAUTLCA MOA NPUCMOTPOM, YTOGL! YBEAUTLCA B TOM, YTO OHI HE UrPaloT C NPUBGOPOM.

He cTaBbTe Ha ABVKYMACA UM HENOABUXKHBIN POBOT-MbINECOC AETEN, KMBOTHBIX MM Kakne-nnbo npeameTl.
YTo6bl HE 4ONYCTUTL NOTEHUMaNbHO ONACHbIX CUTYaLMiA, He MOAXOANTE K POBOTY-Nbinecocy, koraa oH pabotaet, N
He NoAnycKaiiTe AOMaLHVX XVNBOTHbIX W NI0AeN K Hemy.

MponsBoanTL 3aMeHy akKyMynATOpOB B AaHHOM NPUGOPE AOMKHbI TONbKO CeunanmcTl.

yCTpDMCTBO AO0MKHO NCNONb30BaTbCA TONBKO C 610KOM NMTaHMA, NOCTaBNAEeMbIM B KOMMNEKTE.

Ecnn 3apaaHoe yCTPOﬁCTEO VNN aKKyMYNATOP NOBPEXAEHbI, 3aMeHNTe UX OPUTMHANbHBIMU KOMNOHEHTaMW,
NpYoBpeTeHHbLIMM Y NPOM3BOANTENA WAV B OTAENE NOCNENPOAaXHOro 06CyXnBaHNa.

ECA KOHTaKTbI BANKW NUTaHNsA NOBPEX/EHDI, aAanTep NUTaHUs cnedyer yTuamanpoBars.

He 1cnonb3ayiite po6oT-NbiNecoc Ha NPUMNOAHATBLIX Ha/ 3emiel NOBEPXHOCTAX, HAaNpUMep, Ha MaHcapaax,
OTKPBITBIX 6ANKOHAX WV BEPXHEN 4ACTU MEBENIN, ECAN OHW HE SalNLLEHb OFPAXAEHNAMN.

He yctaHaenvsaiiTe, He 3apsxaiiTe 11 He 1ICMonb3yiiTe POBOT-MBINECOC Ha YL, B BaHHbIX KOMHATax 1 PAAOM ¢ 6acceiiHom.
He ncnonb3yiite po6oT-nbinecoc npu Temnepartype okpyxaioueit cpeabl Boiwe 40 °C nnu Huxe 0 °C.

He nepesopaunBalite pob6oT-nbiNeCOC BBEPX AHOM Ha ANMTENbHOE BPEMA.

He ncnonbayitTe 3aumTHyI0 KPbILLKY C a3epHbIM AaT4VKOM, BEPXHIOI KPbilKy 11 6amnep B kayecTse pyyku ans
nepeHocku po6oTa-nbinecoca.

Mpexae yem ncnonbaosatb pobOT-NbINEcoc, ybepute ¢ nona Bce NPOBOAa, HTOBLI OH He TAHYN VX 3a COBOM BO
Bpems y6opku.

Y6epwuTe ¢ nona xpynkue 1 HesakpenneHHble NpeaMeTsl, HanpumMep, Basbl MW NNACTUKOBbIE NAKEThI, YTOBbI
pOEOT'nHﬂeCQC He CTOIKHYNCA C HUMW ¥ He NOBPean nx.

He vcnonbayiite po6oT-nbinecoc ans y6opku NerkoBoCMNaMEHAOWNXCA BELWECTB.

He cobupaiite po60TOM-NbINECOCOM TBEPAIble U OCTPbIE NPEAMETbI.

Mepeps ounCTKON 1 BLINOAHEHVEM NI0BLIX AeCTBIIA N0 06CNYXMBaHMIO ybeanTech, 4To POBOT-NbINECOC BLIKOYEH,
a NCTOYHMK NUTAHUA OTCOEANHEH OT CeTH.

He BbITMpaiiTe POGOT-NbINECOC NN 3aPAAHYIO AOK-CTAHLMIO BAAXHOM TKaHbIO, a Takxe usberate nonagaHusa

Ha HUX X1AKOCTH. [ocne 0YMCTKM KOMMOHEHTOB BOAOI CHayana TWaTenbHo BbICYLIMTE VX V1 TONbKO NOTOM
ycTaHaBnvBaliTe B usaenve.

Mbinecoc cneayeT TpaHCNOPTVPOBATH B BbIKIIOYEHHOM COCTOAHMM 1 B OPUTMHA/bHON YNaKoBKe.

Vicnonbayiite 3T0 yCTPOVICTBO TOMLKO B COOTBETCTBMM C PYKOBOACTBOM MO/b30BaTens. [0/1b30BaTeNM HECYT OTBETCTBEHHOCTL
3a nobble y6bITKl/I wn yLLLePﬁ, BO3HVKLWMWE B pe3ynbTate HenpasuibHOro UCNob30BaHNA AaHHOro NpoayKTa.

AKKyMyﬂFITOpr n 3apagka

NPEOYNPEXOEHWE. He vicnonbayiite akkyMynatop 11 3apsaHyio AOK-CTaHUMIO APYTYX POU3BOAUTENEIA.
WcnonbayiiTe Tonbko ¢ 6nokom nutannsa BLI1SWJ200060P-V .

He pasbupaiite, He peMOHTMpy/iTe 1 He MOANdULMPYIATE aKKYMYNATOP UM 3aPAAHYI0 AOK-CTaHUMIO
CaMOCTOATENbHO.

He ycTaHaBnvBaiiTe 3apAAHYIo OK-CTaHUMIO PAAOM C UCTOYHMKOM Tenna.

He BbITl/Ipal;\Te nHe quu.lalhe 3apAAHbIe KOHTaKTbl AOK-CTaHUMKN BNAXHOIN TKaHbIO VAN BAAXKHbBIMU pykamu.
OTHecuTE U3BNEYEHHBIV aKKyMYATOP B CNELNan3npoBaHHbIi MyHKT nepepaboTki Ans ero NpasuabHOM
YTAAN3aLMM.

Ecnn pobot-nbinecoc He GyaeT MCNob30BaTbCA B TEYEHME ANNTENLHOTO BpEMEHM, NONHOCTbIO 3apAAWTE ero,
BbIK/IOYMTE 1 XPAHUTE B CyXOM NPOXNaZHOM MecTe. 3apaxalite po6OT-NbiNeCOC He PeXe OAHOTO Pasa Kaxable

33

3 Mecsua, 4TOBbI M36exars ry6oKoro paspaaa akkymynatopa.

- [InA nepeknioyeHna 3apAaHoi fok-cTaHumum ¢ 50 i Ha 60 M HuKakux aeiicTBuii He Tpebyetca. Vsnenve
aBTOMaTM4YeCKM afanTypyeTcs K YactoTe.

« He 3apaxalite akkyMynATOpbI, KOTOPbIE He NPeAHa3HaueHbl ANA 3TOro.

TexHuka 6e3onacHoOCTU npu ncnonb3oBaHMM nasepa

JlasepHbiil AaTuvik B AaHHOM v3aennu cooteetcTyeT cTaHaapTy |IEC 60825-1:2014 v ctaHpapty EN 60825-1:2014/
AT11:2021 ans nasepHeix n3aenwii knacca 1. M3beraiite npAMoOro nonaaaHva 1a3epHoro nNyya B rnasa Bo Bpems
NCNoNb30BaHA N3AeNnNAa.

JNIASEPHOE U3MOENINE KNACCA 1

BbITOBOE JIASEPHOE N3AEJINE

EN 50689:2021

NHbopmaumsa 06 ytunnsauum

JINTUIA-MOHHBIN aKKyMyNATOp COAEPXUT BELLECTBa, NPeACcTaBNAIolLIME ONACHOCTL AN OKPyXalollei cpeasl. Mepen
yTunusaumei pobota-neinecoca cHavana 13BneknTe akkyMynaTop 1 yTUAN3NPYIRTe unu caaiite ero Ha nepepaboTky
B COOTBETCTBMWN C MECTHbIMW 3aKOHaMM1 1 nNpaBuaaMmmn CTpaHbl Wiy permoHa akcnayaraumn.

- lpexzae Yem yTnnanmpoBsatb akkyMynAaTop, U3BnekuTe ero U3 yctponcTaa.

- MNepea n3BneyeHriem akkyMynAaTopa yCTPOMCTBO CAEAYET OTKIIOUNTL OT CETU NUTaHMA.

- AKKyMyNnsTOp I0/KEH BbITb yTUNM3MPOBaH 6€30MacHbIM CNOCO60oM.

Mpenoctepexexus:

Mepen u3BneyeHNeM akkyMynATOpa PeKOMEHAYEM Pa3pPAANTS ero 1 YBeaUTLCH, HTO YCTPOICTBO OTKAIOYEHO OT
VICTOYHIKA NUTaHWS.

M3Bnekaiite BeCb akkyMyNATOPHbI OTCEK CPasy.

He nospeanTe KOpnyc akkyMynsTopa, 4To6kl He A0MYCTUTL KOPOTKOTO 3aMblKaHUA UM YTEUKM ONACHbIX BELECTB.
OTHeCHTE U3BNEYEHHbIV aKKyMyNATOP B CNELMan1avupoBaHHbIN NyHKT NepepaboTki ANA ero NPaBUbHON yTAN3ALUMN.
3anpeLieHo 0CTaBNATb akkyMyNATOP B MECTaX C BbICOKON TEMNepaTypoli OKpyxKaloliel cpeabl, Tak Kak 3T0 MOXeT
NPUBECTM K €70 B3PbIBY.

Mpu yTeuke BELLECTB U3 aKKyMynATOpa n3beraiite KOHTaKTa C BbITEKILEN XWAKOCTbIO. B cydae nonaaaxus
XUAKOCTU B 1332 06WILHO NPOMOIATE VX BOAOI 1 HEMEAEHHO 0BPATUTECH 38 MEAULIMHCKOI NOMOLLbIO.

Mopapok n3BneyeHns akKymynaTopa:

Cnegy»oume WHCTPYKUWNW NpeaHasHa4eHbl TONbKO AnA yTnansaumn po()o'ra—nbmecoca a He 1A perynapHoro NpUMeHeHns:

1. He pasMemalﬁTe poﬁo‘r—nbmecoc Ha SHDQD,HOVI AOK-CTaHunm n mcnonb3y|?rre €ro, Noka akKyMynAaTop He pa3paguTcA.

2. Bolkniouunte pOﬁOT-ﬂb\ﬂeCOC, C NOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLWErO NHCTPYMEHTA BbIKDYTUTE BUHTbI N3 KPbILWKK
aKKyMYyNATOPHOrO OTCeKa, a 3aTeM CHUMUTE KPbILWKY.

3. CoxmMmTE 3aKMMBbI, YTOObI BbITAWNTL pa3beMbl akKyMy/IATOPHOro OTCeKa, a 3aTem AoCTaHbTe ero.

TpaHcnopTrpoBka

« TbiNecoc cneayeT TPaHCMoPTVPOBATL B BbIKNIOYEHHOM COCTOAHNM B OPUTVHa/bHOM yNakoBKe.
VIMnopTep Npoaaet aToT NPoayKT; MHdOPMaLMio 06 MNopTepe CM. Ha ynakoBKe.

[JlaTa 3roTOBNEHMA: CM. Ha yNaKoBke

CpaenaHo B Kntae

Pekomenayemas Temneparypa xpaHeHus: ot 0 °C go 40 °C.

3710 n3penvne pabotaet Npu OTHOCUTENbHO BRaxHOcTV oT 0 % 10 75 %.

Cpok cnyx6bl: 2 roga.

MpaBvina v ycnoBnA peannaaunm: 6e3 orpaHnieHuii.

CrepyiiTe MHCTPYKUMAM Ha yNakoBKe NPy TPaHCMOPTUPOBKE UV NePEMELLEHIN NPOAYKTa.

GSKcnnyaTaum TONbKO B NOMELLEHNAX

Mepen ncnonsb3oBaHnem
V3ennsa NpoYTNTE MHCTPYKUMM




NHdopmauns o cootTBeTcTBMY TpEOOBAHMAM

Ce

EAL

[leknapauus 0 COOTBETCTBUM HOPMATVBHLIM TpeboBaHnam EC
Hactoawum komnanus [Name of manufacturer] 3assnser, uto Tun pagvoobopysosarus [designation of type of radio equipment] cooteetcTsyeT Tpe6osarmam JupekTisel 2014/53/EU. MonHbI TEKCT AeKNapaumum o COOTBETCTBUN

HopMaTuBHLIM TpeboBaHuam EC focTyneH no cneayiouiemy aapecy: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Moppo6Hoe 91eKTPOHHOE PyKOBOACTBO CM. M0 aapecy www.mi.com/global/support/user-guide

ViHpopmauma 06 yTuansaumm v nepepaboTke OTXOA0B 3/EKTPUYECKOTO 1 9NIEKTPOHHOTO 060pyAOBaHUA

Bce v3penus, 0603HaueHHbIe CYMBONOM PasfenbHoro cbopa oTpaboTaHHOro ANEKTPUHECKOTO 1 3NeKTpoHHOro o6opyaosaHusa (WEEE, anpekTusa 2012/19/EU), cnepyeT yTraAM3MpoBaTh OTAENbHO OT HECOPTPYEMbIX BbITOBbIX
01x0f108. C LieNbIio 0XpaHbl 340POBbA U 3aLMThI OKPYXaloLel CPefbl Takoe 060pya0BaH1e HEOOXOANMO CAABATL Ha NePepaboTKy B CreunanbHbie MyHKTbl NPUEMa SNEKTPUYECKOTO 1 SNEKTPOHHOrO 060PYA0BaHMS, ONpPEAeNeHHbIE
NPaBUTENLCTBOM UM MECTHLIMU OpraHamu BnacTu. MpasunibHan yTuansauns 1 nepepabotka noMoryT npeAoTBPaTUTE BOIMOXHbIE HEraTUBHbIE NOCNEACTBUA ANA OKPYXAIOLLEN CPEAbl 1 3A0POBbs YenoBeka. YTobbl y3Hars, rae
HaxOAATCA Tak1e MyHKTbI c6opa 1 Kak O paboTaloT, 06paTuTech B KOMMaHMIO, 3aHMMAIOLLYI0CA YCTaHOBKOM 060PYA0BaHUSA, WAV B MECTHbIE OpraHbl BNacTy.

CooTBeTCTBUE TEXHUYECKUM pernameHTam:

TP TC 020/2011 «OnekTpoMarH1THas COBMECTUMOCTb TEXHUYECKNX CPEACTB»

TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTA HI3KOBONLTHOTO 06OPYAOBaHNA»

TP EASC 037/2016 «O6 orpaHnyeHn NpUMeHeHVA ONacHbIX BEWECTB B U3AEANAX SNEKTPOTEXHVIKN 1 PaZNONEKTPOHVIKI»
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OnucaHue nsgenus

Po6oT-nbinecoc

O

« HaxmuTe 1 ynepxusalite B TeqeHue 3 cekyHa,
4TOGbI BKIOUNT UM BLIKIKOUNTL YCTPOCTBO
+ HaxmuTe, 4T06bl HaYaTb NN NPUOCTAHOBUTH

\/ yBOPKy, Koraa Po6OT-NbINECOC BKAIOYEH

« Haxmure, 4T06bI NPUOCTAHOBUTH
« HaxmuTe, 4T06bI Ha4aTh CTHIKOBKY C 0K~
CTaHuMeit BO BpeMsA NpMOCTaHOBKM paboTl
+ HaxmunTe ans OTMEHbI CTLIKOBKM BO BPEMA
BO3BPAlllEHVA YCTPONCTBA Ha AOK-CTaHLIO
« Haxwmute n ynepxusaiite B TeueHue 3 cekyHs,
4TOGbI BKIOUNTL MM OTKIOUUTb GYHKUMIO
6N10KNPOBKY OT AeTel
Po6oT-nbinecoc MNpumeuanve.
HaxmuTe niobyto kHONKy Ha poboTe-neinecoce,
4TOGbI NPUOCTAHOBMTL €10 PABOTY UK BEPHYTH
Ha 3apAAHYI0 AOK-CTAHLIO.
WNHavkatop
MpeaBapuTeNsbHO YCTaHOBAEHHbIE NMPUHAANEXHOCTN « bBenebiii: pabota B HOpManbHOM pexume
+ MeaneHHo muraet Genbim: 3apaaka
(cpepHuin/BbIcOKMIA
ypoBeHb 3apAaa
akKkymynatopa)
+ Muraer GenbiM: N03MUMOHNPOBaHIe/BO3BpaT
Ha I0K-CTaHuuIo anst
3apaaknXenTslii: oTknloueHo ot cetn Wi-Fi
« Muraet xenbiM: paboTaeT (H13KUi1 ypoBeHb
3apsaa akkyMynsTopa)/oxvaaeTcs
Kpbilka weTku KoHTeiiHep ans nbinu noaknioyenve/
owmbka poboTa-nbitecoca
« MeaneHHo mMuraet xenTbiM: 3apaaka (HU3kni
ypoBeHb 3apAaa
Jlpyriie NpuHaanexHocTn akkymynsTopa)
- Muraet cuHum: noaknodeHune k cetn Wi-Fi/
o6HoBNEeHVE
« CuHwit: nogknioyeHo k cett Wi-Fi

\ « Bbik/.: OTKIOUEH/CNAWMNI peXUM
e~ 9
\6@= ; &~

y6ka v 610K pesepsyapa bokoBas weTka Apnantep nuTaHua 3apagHas Jok-CTaHunA
Ans Boabl 3awmTHas Kpbiluka
(c ycTaHoBneHHoM ry6koi) Na3epHoro aarynka o
JlazepHbiti aat4mk
aCCTOAHMA
lMpumeyaHue. VnniocTpauny M3nenns, KOMAEKTYIOWMX 1 N0/Ib30BATENLCKOMO UHTEPdElica B pyKOBOACTBE . P
nonb3oBatena NpPeAcTaBNeHbl UCKMNOYNTENbHO B 03HAKOMUTENbHbBIX LIENAX. VindpakpacHbiil gatumk
PaKTyecKIe XapakTepUCTUKi NPUBOPa 1 ero GyHKLMI MOTYT OTAUYATLCA B CBA3N C YNy4LWEHNAMU 3apaakn bamnep
npoayKTa.
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OnucaHue nsgenus

Jlatunk BICOTbI

o— |
Bokosas weTka ——o [loBopoTHOE KOoNeco

3apAaHbIA KOHTaKT

KHonka otcoeauHeHms o
KPbILWKM WeTKn

MpuBoaHoe koneco

KoHTeliHep ans o
nbinv o KHonka c6poca

« Haxmure n yrepxmsaiite
BTeyeHue 3 cekyHA

ANA BOCCTaHOB/EHMA
3aBOJCKMX HAaCTPOeK
HaxwmuTe v yaepxwgalite
B TeyeHune 10 cekyHa,
4T06bI NPUHYANTENBHO
BbIK/IOYMTb YCTPONCTBO

ly6ka n 6nok
pesepsyapa ans
BOAbI

KHonka
pesepeyapa AnA BOAbI
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3apsaaHas gok-cTaHuma

KoHTeliHep ans nbinu

KHonka oTcoeHeHNA KoHTeliHepa AnA nbian o

3aX1M KpbILWKN KOHTENHEpa ANA Nbinn ©

Kpbllika koHTeliHepa ans neimt o

ly6ka n 6nok pesepsyapa A BOAbI

© Pesepsyap AN BOAb!

o Kpbllwka pesepsyapa
AnA BOAbI

o BopoenyckHoe oTBepcTve

o ObnacTb curHana

o Pasbem nuTaHns

© 3apAfHbI KOHTAKT

o 3axum dunstpa

y6ka



MNepepn vcnonb3oBaHVEM

Kak ncnonbsoBartb

CHAaTne TPaHCNOPTNPOBOYHbLIX NOoAyLleveK
lMepea ucnonb3osaHemM Po6OTA-MbINECOCA CHUMITE 3aLUUTHbIE NIEHTbI C 06X CTOPOH 1 YAANNTE SAlUTHYIO NAEHKY
€ 067aCTV CUrHaNa 3apALHON AOK-CTaHLMW.

YctaHoBKa 6OKOBOW WETKMN
YctaHoswTe 6OKDB)/|O WEeTKY Ha 3aX1m B HWXHEN Yyactn pD6OTa’HbU'IECOCEL

Bokosas wetka

-y T
3awmtHaa o— o

nneHka

TpaHcnopTpoBoyHas
noaywe4yka

3apsapnka poboTa-nbinecoca A

MocTaBbTe 3apAAHYI0 AOK-CTaHUMIO pAAOM C SﬂeKTqueCKOIZ DOSSTKOVW B MeCTe C XOpOWKnM CUrHaNoMm ceTn. 3atem

NOAKNYMTE 3apPAAHYIO0 AOK-CTAHLMIO K CeTU 3N1eKTPOnUTaHuA.

Momectnte poéonn blIECOC Ha 3apAAHYI0 AOK-CTAHUMIO U yﬁenwecb, YTO MX 3apAAHbIE KOHTaKTbl COBMELLEeHbl.

Po6oT-nbinecoc aBToMaTNyecKn BKIIOYUTCA 1 HaYHET 3apAxartbCA. Po60T-NbiNecoc HEBO3MOXHO BbIKIOUUTL BO

BpeMs 3apAaakiu.

TMpenoctepexenns:

+ He noasepraiite 3apsaHyi0 AOK-CTAHLIO BO3AENCTBUIO MPAMbIX COMHEUHbIX Sly4elt.

« He pacnonaraiite HuKakvie 06beKTbl Ha paccTosHIM A0 0,5 M No 60kam OT 3apAAHON AOK-CTAHUNW W Ha PACCTOAHUM
20 1,5 M nepes Hel.

+ [lns obecreyeHns onTUManbHOM paboTsl akKyMyNATOpa NONHOCTbIO 3aPAAUTE €ro Nepes NepBbIM 1CMOb30BaHNEM.

MopkntoueHue k npunoxenunto Mi Home

MpopykT pabotaet ¢ npunoxerrem Mi Home. Ynpasnaiite cBOMM yCTPOIACTBOM B 3TOM

npunoxennn Mi Home.

OtckaHmpyiite QR-kop, YTOBbI CKadaTh 1 YCTAHOBUTL NPUIOKeHYie. Bbl GyaeTe nepeHanpasneHbl

Ha CTPaHWLL HaCTPOVIKN MOAKMOUYEHNIS, ECIN NPUNOXKEHNE YXKE YCTaHOBAEHO. VN BbiNoAHWUTE

nowck no 3anpocy «Mi Home» B MarasuHe nNpunoxeHuii, 4Tobel ckayaTb 1 yCTaHOBUTL

NpUNOKeHNe. ﬂ"l’

Otkpoiite npunoxexre Mi Home, HXMWTE «+» B IPABOM BEPXHEM YTy 1 CrieayiiTe "\':ﬁ-jﬂ‘

MHCTPYKLMAM N0 106aBAEHMIO YCTPOCTBA. Ok -

MpumeyaHns. C6355231

« Moppepxwsatotcs Tonbko cett Wi-Fi ¢ yactotoit 24 M.

« Bepcus npunoxerns morna 06HoBITbCA. CneayiTe MHCTPYKUMAM ANA Tekyllel BEpCUy NPUNOXEHNA.

- [locne noaknouerna poboTa-nbinecoca k npunoxeHuio Xiaomi Home oH ycneluHo noaknioyaetcs k cetut. 41o6ebl
OTKIIOYNTB €r0 OT CETH, Bbl MOXeTe cbpocuTb HacTpoiikn Wi-Fi.

C6poc HacTpoek ceTn Wi-Fi

Y6eautecs, 4To PoGOT-NbINECOC BKIOYEH, A 3aTEM OAHOBPEMEHHO HaxMuTe 1 yaepxusaiite kHonkn O u (D s
TeyeHue 7 cekyHA. Koraa Bbl yCablLMTE F0I0COBOE COOBLIEHUE, 3HAYNT POBOT-MBINECOC OKNAAET NOAKMIOYEHUA
K ceTn, a HacTpoiiku Wi-Fi ycnewHo copolueHsl.

BoccTaHoBneHne 3aBOACKMX HacTpoek
HaxmuTte 1 ynepxwsaiite kHonky cbpoca B TeueHe 3 cekyHa. Mocne aToro poboT-nuinecoc byaeT nepesanylueH,
a 3aBO/ICKME HACTPOIKM BOCCTAHOBATCA.

EbICTpOe co3paHue KapTbl

Koraa po60T-nbinecoc NoakNouNTCA K CETV B NepBbiit pas, CedyiiTe MHCTPYKUMAM B NPUNOKEHNH, YTOBbI 6bICTPO
co3AaTb kapTy. PoGoT-NbiNECcOC HaYHeT coaaaHue kapTbl 6e3 ybopku.

lMocne Toro kak OH BEPHETCA Ha 3apAAHYI0 I0K-CTaHLMI0, KapTa GyAeT Co3aaHa v aBToMaTyecku CoxpaHeHa B
namATM yCTpoCTBa.

MoarotoBuTeNbHbIE AENCTBUA nepej co3gaHuem KapTbl

Y6eautecs, 4To PoBOT-MbINECOC NOMHOCTLIO 3aPAKEH 1 3aNyCKAeTCs C 3apAAHON AOK-CTaHLNM.

OTKpoiiTe ABEPY B KOMHATLI, y6epuTe BelW C NoAa, a Takxe yoepuTe NpeaMeTsl, KOTopble MOryT noMelars
pOGOTY-NbiNEcoCy, YT06bI CO3AATb TOUHYIO KapTy.

PekoMeHayeTcs 610KNpoBaTh MECTa, HE NOAXOAALIME ANA POBOTA-NbIIECOC, HANPYMED MECTa, FAe OH MOXeT
3aCTPATH U 3abyKcoBaTh.

HacTpoiikn nocne cospaHna KapThbl

. PeKOMeHﬂyeTCﬂ 3aAath BMPTyasibHble CTeHbl MAN OrpaHnYeHHble 30HbI B MeCcTax C KoBpamu € A/IMHHbBIM BOPCOM
1 6axpoMoii, NOCKONbKY POBOT-MbINECOC MOXET B HYX 3anyTaTbCA 1 3abykcoBaTh.

. 3aﬂ,aﬁTe BUPTyanbHble CTEHbI NIV OFPaHNYEeHHbIe 30Hbl B MECTax C KOBPOBbIM NOKPbITEM Nepea BAAXHON
y60PKOIA, 4TOBbI NCKIOUNTL TaKWe y4aCTKV 1 NPeAoTBPaTATL HaMOKaHWe KoBpa.



Kak ncnonbsoBartb

3anyck ybopku nbinu

Yro6bl Hauarb y6opky, HaxmuTe kronky () Ha poboTe-nbinecoce unvi # 8 npunoxerui. Mocne sasepeHns y6opku
POGOT-NbINECOC aBTOMATUYECKM BEPHETCA Ha AOK-CTAHLMIO ANA 3aPAAKM.

Crioco6 1. Haxwmute kHonky () Ha po6oTe-nbinecoce. Cnoco6 2. HaxmuTe KHOMKy #f B NpUAOKeHn.

—>o

Mpumeyanna.

« Y6eautecs, 410 pobOT-NbiNECOC Havan ybopky ¢ 3apAaHOI JoK-CTaHUMW. He nepemellaiite 3apaaHyio AOK-CTaHLMIO
VAN poBoT-NbINECOC BO Bpems yHopku.

Mpu nepsoMm 1cnonb3oBaHWK PoboTa-NbiNecoca PeKOMEHYeTCA CeloBaTh 3a HUM 1 yAanaTh Nlobble NpenaTcTena
Ha ero nyTu, KOTopble MOryT NomeLlath ero paborte.

Ecnun pOﬁOT-ﬂb\ﬂECOC MOXET 3aCTpATbL AN nouapanartb NOBEPXHOCTb mebenn B HEKOTOPbIX MeCTax, Bbl MOXeTe
YCTaHOBWTb OrpaHNYeHHbIe 30HbI B MPUIOXEHNUN, 4TO6bI npeaoTsparuTb NPOHNKHOBEHNE pO6OT&-Hb\ﬂECOCa B 3T 30Hbl.

Hauano y6opku nbinv v BnaxxHow yéopku
(Tpebyetcs yctaHOBUTb rybKy 1 610K pe3epByapa Afis BOAbI)
1. OTkpoiiTe KpbilKy pesepByapa ANA BOAbl, HaNoNHWTE ero BOAONPOBOAHON BOAON 1 3aKPOTE KPbILLIKY.

2. YetaHosuTe ry6ky v 6nok pesepeyapa Ans BOAbl B HaNpaseHWy, NokasaHHOM Ha pucyHke. OH ycTaHoBAEH
npasuIbHO, €CNN Bbl YCAbIWANN WENYOK.

/, LLlenyok
-
4

LLlenyok

~,

MpenocTepexeHuns:

- 3anpeuaeTca 3an1BaTh B pesepsyap AN BOAbI TAKME XWAKOCTY, KaK ropsadyio BOAy, a Takxke Molouie 1
nesnHdNUMpYloLIMe CPeACTBa, YTO6bI He NoBPeanTb PO6OT-MbiNecoC.

+ ®yHKuMM poboTa-nbinecoca NPoBePAITCA Nepej OTNPaBKoii C 3aBOfia, NOITOMY B HEM MOTYT GbiTb OCTATKM BOABI.
370 HOpManbHo.
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3. Y106l Hauatb y6opky Nbliv 1 BAaXHYI0 yBOPKy, HaxmuTte kHonky (D) Ha po6oTe-nbinecoce nau s 8 NPUNOXEHNM.
BHuMaHwe: [N NpoBeAeHWs BaXHON YGOPKI YCTAHOBMUTE AN MECT C KOBPOBLIM MOKPLITUEM BUPTYaNlbHbIE
CTeHbl UM OrPaHNYEHHBIE 30HbI B NPUIOKEHNM.

4. Mocne Toro kak poboT-NbINECOC 3aBEPLINT PAGOTY N BEPHETCA Ha 3apAAHYI0 AOK-CTAHLMIO, HAXMUTE KHOMKM
13BNeYeHUs pesepByapa AnA BOAbI, 4TOBbl CHATbL ryGKy 1 610K pe3epByapa ANA BOAbI, a 3aTeM O4NCTHTE TY6Ky.
Mpumeyuanue. Ecnv pobot-nbinecoc He ByaeT NCNOAL30BATLCA NPOAOIKINTENLHOE BPEMS, U3BNekuTe rybky 1 610k

pesepByapa 1A BOAbI 1 ONYCTOLWNTE ero, YTobbl He JONYCTUTL NOABNEHUA HENPUATHOrO 3anaxa 1
nnecexn.

KHonka u: pesepeyapa Ans Boab!

Maysa

Koraa po6oT-nbinecoc pabotaert, HaxmuTe N106yi0 KHOMKY, 4ToGbl NPUOCTAHOBWTL BbINONHEHVE onepaunii. YTo6b!

NPOACIKNTL YEOPKY, HaxmuTe KHOMKy ().

MpumeyaHue. PoGoT-NbieCOC BOVMAET B CRALWNI PEXNM, CW OYAET HAXOAUTLCA B PEXMME Nay3bl MW OXWAAHNA B
TedeHue 10 MuHYT. Haxxmute n106yio KHOMKY, 4TO6bI BIBECTY YCTPOICTBO 13 CNALIEro pexunma.

Jlo6aBneHne BOAbl MM O4NCTKA TYOKN

Koraa pobot-ninecoc pabotaer, Bbl MOXeTe NPYOCTaHOBUTb €ro, 4Tobbl A06aBITL BOABI MK O4NCTUTL rybKy. 3aTem
ycTaHoBHTe ry6Ky v 610K pesepsyapa Ans BOAb! Ha MECTO 1 HaxmuTe kHonky (1, 4ToGbl NPOAOAXMTL 3aaady no
y6opke.

CTblKOBKa

Koraa pobot-nbinecoc paGotaer, HaxmuTe KHomky €, 4T06bl NPUOCTAHOBMTL €70 PaGoTy, a 3aTem HaXMUTE STy KHOMKY
ellle pas, 4To6bl OTNPABITL €10 Ha JOK-CTAHLMIO.

Koraa po6oT-nbinecoc HaxoAnTCA B PEXVME OXWAAHNA W HE NOAKIIOYEH K 3apAAHON AOK-CTAHLMM, HAXKMITE KHOMKY
O, 4T06bI OTNPABTL €70 Ha AOK-CTAHLMIO.

TMocne 3aBeplueHIs 3a4a4n UAK NPU HA3KOM YPOBHE 3apsAa akkyMyasaTopa POBOT-MbIAECOC aBTOMATUYECKN
BEPHETCA Ha IOK-CTaHLMIO ANs 3apAAKA.

Mpumeyanmne. Onvicanvie Apyrvix GyHKUWI NpUBEAEHO B NpUnoxeHnn. PaboTa kaxaoi dyHKLWM 3aBUCHT OT
NPUNOXEHUA.



¥Yxop 1 TexHMYeckKoe 06cnyxmBaHme

KomnoHeHTbI YacToTta oyncTkm YacTtoTa 3ameHbl 2. Mpomoiite GpUALTP 1 CAErka NOCTY4WUTE NO €ro KPAaAM, YTOBbI BLITPAXHYT Mbiflb.
3. OTKpOiiTe KpbILIKY KOHTEHepa ANS NbINW, HAaMNONHWTE €ro YNCTON BOAOI N OUNCTUTE KOHTEHEP.

BokoBas wetka Kaxabie 2 Henenn 3-6 mecAues 4. [loxauTech, Koraa KOHTENHEP ANA MBI 1 GUALTP NOAHOCTLIO BLICOXHYT, @ 3aTeM yCTaHOBIUTE UX 0BGPATHO

8 POGOT-MbiNECOC.
LLleTka ExenenenbHo 6-12 mecaues MpumeyaHms.

He nbitaiiTect YNCTUTL GUALTP TBEPALIM NPEAMETOM, HANPUMED WETKON UM NabLamu.
CDVIJ‘Ipr ExenenentHo 3-6 mecAues « [pomblBaiiTe KOHTEMHEP ANA MBI 1 GUALTP TONBKO YMCTOM BOAOK. He ncnonb3ayiiTe uncTAllee CPeACTBO.
Kpbiluka weTku / 3-6 MecALes (WK Ny M3HOCe) « JloxanTeck, Koraa KOHTeNHEp ANs Mbin 1 GUALTP NONHOCTBIO BLICOXHYT, U TONIbKO MOTOM UCMONb3YiiTe.
I'y6|<a Mocne kaxaoro NCnoib3oBaHNA 3-6 mecAaues (MM Npu U3Hoce)

vy,

Mpumeyanna. ﬁ

. V]H(bOpMaLLVIﬂ 0 4acToTe 3aMeHbl MPUBOANTCA UCKNOYNTENBHO B CMPAaBOYHbIX LUENAX. B Chny4ae nospexaeHna
KOMMOHEHTa ero He06X0AMMO 3aMeHUTL ANA obecneyeHns kayecTBeHHON y6opku.

. HPOBO,U,VITG OYMNCTKY N TEXHMYECKOe O6CI'I)/)KVIBaHV\e COOTBETCTBYIOWMNX KOMMNOHEHTOB, TO/IbKO KOrAa pOéOT—HbIﬂeCOC
BbIK/TIOYEH.

OI'IyCTOLIJeHVIe KOHTeIZHepa ANA NblIn

1. OTkpoiiTe Kpbilky PO60Ta-MbINECOCA, & 3aTeM HaXMUTE KHOMKY U3BNEYEHIA KOHTeHepa AnA Nbinn 1 AoCTaHbTe
€ero n3 po6oTa-neinecoca.

2. OTKpoOWTe KpbilLKy KOHTEHEepa ANA Mbiv 1 BbIChINbTE COAEPXIMOE. »
MpumeyaHne. PerynapHo ouuialite GpuabTp, 4To6bl OH He 3abrBancs. ns=

KHonka otco
KOHTeiiHepa ANA Nbinn

OuncTka rybkm ans BnaxHom ybopkum
CHumunte I'yﬁky, OTCOEAVNHWNB 3aCTEXKN-TNNYYKW, a 3aTem I'IpDMOVlTe W BbICYyWINTE ee.

Mpumeyanua.

« Mepen ncnonb3osaHnem ybeanTecs, YTo rybka YncTas, NOCKObKy rpA3Han rybka MOXET NOBAMATL Ha KayecTBo
BAAXHOW y6OPKM.

« [ina Hannyuwero kayectsa y6opkn pekomMeHayeTcs MeHATb rybky kaxzsie 3-6 mecaues.

OuncTKa KoHTelHepa AN Nbinv 1 GpunstTpa

1. CoxMUTE 3aXKINM GUALTPA, YTOGH OTKPLITL GUNLTP U CHATH €rO.
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¥Yxop 1 TexHMYeckKoe 06cnyxmBaHme

PacnpocTtpaHeHHble Npob6iembl

OuncTka 6OKOBOW WETKM 1 LWEeTKN

1. BoitAHNTE HOKOBYIO WETKY BBEPX.

2. HaxmuTe Ha KHOMKM M3BNEYEHMUA KPLILIKM WeETKM, YTO6bI CHATb ee, 1 BbIHBTE LETKY.

3. OymncTrTe HOKOBYIO WETKY 1 WETKY.

4. Mocne YNCTKM yCTaHOBUTE WETKY, KPbILKY WeTKM 1 GOKOBYIO WETKY Ha MecTo Mo NopAAKY.

Kpbiwka wetkn

KHonka otco
KPbILWKM WETKM

Bokosas wetka o——

OuncTka AaTynKkoB 1 3apAAHbIX KOHTAKTOB

OuuulaiiTe BCe AATUNKMN 11 3aPAJHbIE KOHTAKTbI MAMKOW TKaHbIO Kaxable 3 MecaLla.

> JlaT4uK BbICOTbI

3apAaHbIf KOHTaKT

J1asepHblit patuvk
paccToaHns

WHdpakpacHbii
AaTynK 3apARKN
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Mpobnema

BoamoxHasa npuymnHa 1 peleHve

POGOT-NbINECOC HE MOXET MOAKNIOUNTLCA K
Wi-Fi.

Y6enutecs, 4To BBOAUTE NPaBUIbHBINA Naposb k Wi-Fi.

Po6oT-nbinecoc He noaaepxBaeT AnanasoH 4actot cetv 5 M, noaknounTe
erok cem 24 Mu.

Curnan Wi-Fi cnnwkom cnabuiii. Y6eanTech, 4To po6oT-nbinecoc HaxoanTcs
B 30H€ C I0CTATO4HO CUNbHBIM curHanom Wi-Fi.

BosHuikna npobnema c noakntoyeHuem k cetn Wi-Fi. CépocbTe HacTponkm
cetvt Wi-Fi 1 ckauaiite nocneaHiolo Bepcuio npunoxenns Mi Home, a satem
NOBTOPUTE NONBITKY NOAKNIOYEHNS.

Po6ot-nbinecoc He BiloyaeTcA.

AKKyMyNATOP NONHOCTbIO paspsieH. MonHOCTbIo 3apaanTe poboT-nbinecoc
nepen Ncnonb3oBaH1em.

CMWKOM BLICOKAR MM CAMIWIKOM HU3KAA TeMNepaTypa OKPyXalowel cpefs.
Wcnonbayiite pobot-nbinecoc npu Temnepartype okpyxaiouieii cpeapl ot 0 °C
no40°C.

Po6oT-nbinecoc He HauMHaeT ybopky.

Huskuii yposeHb 3apsaa akkymynaTopa. [1onHoCTbi0 3apaanTe pobot-
NBINECOC Y NOBTOPYTE NOMbITKY.

Po6oT-nbinecoc He BO306HOBNAET y6OPKY.

Po6ote-nbinecoc Haxoautcs B pexume «He 6ecrnokonTb». Yoenntecs, 4to
PobOT-NbINECOC HEe HAXOANTCA B pexnMe «He GecrnokonTby,
8 KOTOPOM (yHKUMA BO3OBHOBEHIA YBOPKM OTKMIOYEHa.

Po6ot-nbinecoc 6bin Bo3BpaLleH Ha 3apAAHYI0 I0K-CTaHLMIO BPYYHYIO.
MepewmelieHne poboTa-nbinecoca Ha 3apAaHyIo JOK-CTAHLMIO BPYUHYIO,
Haxatue kHonky (D) Ha poBoTe-nbinecoce v KHOMKY # 8 NPUAOKeHUN He
npuBeneT k BO306HOBEHMIO yBOpKM.

Po6ort-nbinecoc He Bo3BpalaeTca Ha
3apAAHYI0 10K-CTaHUMIO.

Bokpyr 3apAaHoii AOK-CTaHLMM CAMILKOM MHOTO NpenaTcTenii. Mepemectute
ee B bonee OTKPLITOE MECTO.

POBOT-NbINECOC HAXOAMTCA CAMIIKOM AANIEKO OT 3aPAAHON IOK-CTaHUNM.
MepemectuTe ero 6nmxe K 3apAAHON JOK-CTaHLMN 1 NOBTOPUTE NOMbITKY.

Po6oT-nbinecoc He sapsxaetca.

V6eauTech, 4To BOKpyr 3apAAHON A0K-CTAHLN AOCTATONHO MECTa, UHave
POBOT-NBINECOC HE CMOXET MNOAKNIYUTLCA K HEl ANA 3apAAKN.

V6eauTECH, 4TO Ha MOBEPXHOCTY 3APARHbIX KOHTAKTOB HET MBI AN APYFUX
NOCTOPOHHWUX NPeAMEToB.

Po6ort-nbinecoc Beet ceba HenpasubHO.

BbikniounTe poboT-MbIAECOC 1 BKNIOYUTE €70 CHOBA.

Po6oT-nbinecoc He BbinonHAeT ybopky no
pacnucaHmio.

POGOT-MbINIECOC HE MOXET BLINONHMTH 3aM/IaHPOBAHHYI0 YEOPKY, ECAM OH He
NoAKI0HEH K CeT. YBeauTech, 4To pOBOT-NbINECcOC NOAKIOHEH K CETM.

Y6eautecs, 4To pobOT-NbINECOC HE HAXOAWTCA B pexunme «He GecnokounTbs.
Pexum «He becnokountb» He N03BOAUT POBOTY-MbINECOCY BbINOAHATL YBOPKY
no pacnucanuio.

P06OT-MbINECOC MOCTOAHHO OTKAI0YaeTCA OT
cetn.

Y6epuTecs, 4To po6oT-NbiNECcOC MOAKMIOYEH K CETV M NOCTOAHHO HaX0ANTCA
B8 30He nokpbiTnA Wi-Fi.

POBOT-MbINECOC M3AAET CTPaHHIE 38YKN BO
BpeMA Y6OPKH.

BbikniounTe po6oT-NbiNecoc 1 NPoBepLTe, He 3anyTanncs n B UETKe,
60KOBOIA WETKe MM NPUBOAHOM Kolece NOCTOPOHHME NpeameTsl. Ecan ato
TaK, yaanuTe nocTopoHH1eE NpeaMeTsI.

Po6oT-nbinecoc ybupaet HeahpekTnBHO nnn
ocTaBnseT nocne ce6 rpass.

KonTeiiHep ansa nbinv sanonHeH. O4ncTiTe ero 1 NOBTOPUTE NOMbITKY.

DunbTp 3a6UT NbiAbID. OYNCTITE €ro U NOBTOPUTE NOMBITKY.

B weTke 3acTpAn NOCTOPOHHMIA npeamet. OuncTHTe ee 1 NOBTOPMTE MOMbITKY.




YcTpaHeHne Henonaaok

TexHnuyeckre xapakTepucTmnKm

B cnyuae HapyweHns GYHKLMOHMPOBaHKA Po60oTa-NblNecoca OH MOXET NoAaTh roN0COBOE
yBegoMmneHue. [1ns 6bICTPOro peleHns Npotaemsl nayunte UHGOPMaLMIo HUXKE.

[onocoBas noackaska

PeweHne

Pesepsyap AnA BOAbI He YCTaHOBAEH.
YCTaHOBWTE €10 1 MOBTOPTE MOMBITKY.

[poBepbTe 1 ycTaHOBUTE Ha MECTO.

YcTaHoBuTE KOHTENHEP ANA NbiU.

lMpoBepsTe 1 ycTaHOBUTE Ha MECTO.

PO6OT-NbiNecoc HaKNoHEeH.
MepemecTuTe ero B Apyroe MecTo
3anycture.

MepemecTuTe pobOT-NbINECOC HA POBHYIO MOBEPXHOCTL U
nepesanycrure.

MNepemecTite po6oT-nbinecoc Ha
3apAAHYI0 0K-CTaHUMIO.

BepHuTe poboT-nbinecoc Ha 3apAaHYIo AOK-CTaHLWIO.

Ha mapupyTe y6opku ecTb nperpasa.
YeTpaHuTe NpenATcTenA.

Y6epunTe BCE BO3MOXHbIE NPEMATCTBIA BOKPYT po6oTa-nbinecoca
v nepeaanycTute.

Owwnbka nasepHoro paryvka. lposepbre
11 ouncTUTE ero.

Ynanute Bce NpenATCTBMA U NOCTOPOHHUE NPEAMETHI, @ 3aTem
nepesanycTtute po6oT-nbinecoc.

PO6OT-NbINECOC HAXOANTCA Ha BECY.
MepemecTuTe ero B Apyroe MecTto n
3anycrure.

M3meHuTe nonoxeHve poboTa-nbinecoca u nepesanycrute ero.

MpoTpunTe AaTUMKN BLICOTHI.

Ownbka 6amnepa. MposepebTe,
OTCKakuBaet 11 6aMHSp Haanexawumm
obpasom.

Y6epuTe NoCTOPOHHWE NpeAMeTbl. EC NocTopoHHWe NpeameTsl He
HaliAeHbl, N3MeHNTe NonoxeHne poboTa-nbinecoca v nepesanycrute

ero.

Po6oTt-nbinecoc Xiaomi Robot Vacuum S40C

HassaHue Pobot-nbinecoc Mogenb E101
HomuHanbHoe 144B = HomunHanbHan 5587
HanpsxeHue MOUIHOCTb
Hanpsxenue sapagkn 20 B = Pasmepbl nsgenua 340 x 340 x 97 Mmm
JINTVIA-VOHHBIN 2400 mMAY (peanbHas eMKOCTb)
Bec HetTO 344 kr
akKymynaTop 2600 MAY (HOMVIHaNbHasA emMKoCTb)
Pabounin pnanasoH 2400-2483,5 MTy MakcumanbHas <20 2BM
yactor BbIXOAHAA MOWHOCTL
becnposopHoe Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 244 T, Bluetooth 4.2
noAKioeHne
OxepronotpebneHne  Pexwum oxuaanwa B cetv: < 2,0 BT Bpem A Pexum oxuparma 8 cetu:
BBOJA YCNOBNA < 20 MUH
3apagHan fok-cTaHums
Mogenb £101CDZ HomuHanbHbIi Bxoa 20B=06A
HomunansHan 20B=06A Pasmepsl nagenus 130 x 121 x 95 Mm

BbIXO/IHAA MOUIHOCTb

Bpewms ansa sBoga

Pexum oxumgaHns:

SxepronotpebneHne  Pexwum oxuaanwns: < 0,5 BT yonosus <20 Mk
AnanTep nnTaHnAa
MpoussoauTens Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Mogens BLJI5WJ200060P- Cpenrwii KNA 8 82,97%
aKTVBHOM COCTOAHNN
HomuHanbHbIN BXOA 100-240 B~50/60 My 0,5 A KNA npu Huskoi 71,95%
! Harpyske (10%) .
HomuHansHas 20B=06A120Br SHepronotpebnexune <010 BT

BbIXOAHAA MOWHOCTb

6e3 Harpyskn

gl

[pu 06bI4HBIX YCNOBKAX NCNONB30BAHWA MEX /Y aHTEHHOI 3TOro 060PYAOBaHIA 1 TENOM NONb30BaTENA AOMHKHO

COXPaHATLCA paccTosiHve He MeHee 20 cM.



Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy doktadnie zapozna¢ sig z niniejsza
instrukcja i zachowac ja na przysztos¢.

Ograniczenia uzytkowania

- Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do czyszczenia podtdg w warunkach domowych. Nie nalezy uzywac go
na zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi ani w obiektach handlowych lub przemystowych.

- Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnoéciach

ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze przez osoby bez do$wiadczenia ze sprzetem badz z brakiem

wiedzy na jego temat, jesli odbywa sig to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcjg uzytkowania sprzetu w

bezpieczny sposéb i ze zrozumieniem wystepujgcych zagrozen. Dzieci nie powinny bawi¢ sig urzgdzeniem.

Czyszczenie i konserwacja nie mogg by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

Tego urzadzenia nie powinny uzywac osoby (w tym dzieci) o obnizonej sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub

umystowej ani osoby bez odpowiedniej wiedzy i doswiadczenia, chyba Ze nad ich bezpieczenstwem bedzie

czuwata osoba za nie odpowiedzialna.

Dzieci powinny pozostawa¢ pod nadzorem, aby uniemozliwi¢ im zabawe urzadzeniem.

Na odkurzaczu automatycznym nie wolno sadza¢ dzieci, zwierzat domowych ani ktas¢ zadnych przedmiotéw,

niezaleznie od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

- Aby unikna¢ potencjalnego zagrozenia, nalezy trzymac sig, a takze zwierzgta domowe i inne osoby, z dala od
dziatajacego odkurzacza automatycznego.

- To urzadzenie zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez wykwalifikowane osoby.

Urzadzenie nalezy stosowaé wytgcznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

W przypadku uszkodzenia tadowarki lub akumulatora nalezy wymienic¢ je na oryginalne czeéci zakupione u

producenta lub w serwisie posprzedazowym.

Jesli wtyki wtyczki sa uszkodzone, zasilanie zostanie przerwane.

Odkurzacza automatycznego nie mozna uzywa¢ w miejscu znajdujacym sie nad poziomem gruntu, takim jak

poddasze, otwarty balkon lub gérna powierzchnia mebli, chyba Ze znajduje sie tam zabezpieczenie.

Nie wolno instalowaé, tadowa¢ ani uzywa¢ odkurzacza automatycznego na zewnatrz, w tazienkach ani w poblizu basenu.

Nie nalezy uzywa¢ odkurzacza automatycznego w temperaturze otoczenia powyzej 40°C lub ponizej 0°C.

Nie nalezy odwraca¢ odkurzacza automatycznego do géry nogami na dtuzszy czas.

Nie uzywa¢ pokrywy ochronnej czujnika laserowego, gérnej pokrywy lub zderzaka odkurzacza automatycznego

jako uchwytu do przenoszenia odkurzacza automatycznego.

Przed uzyciem odkurzacza automatycznego nalezy podnie$¢ z podtogi wszelkie kable, aby zapobiec ciggnieciu

ich podczas czyszczenia.

Usung¢ delikatne lub luzne przedmioty z podtogi, takie jak wazony lub plastikowe torby, aby zapobiec

zablokowaniu sie odkurzacza automatycznego lub zderzeniu z przeszkodami i uszkodzeniom.

Nie uzywa¢ odkurzacza automatycznego do sprzatania ptongcych substancji.

Nie uzywac¢ odkurzacza automatycznego do usuwania twardych lub ostrych przedmiotow.

Przed przystgpieniem do czyszczenia lub konserwacji nalezy sprawdzi¢, czy odkurzacz automatyczny jest

wytaczony, a zasilacz odtgczony.

Nie wyciera¢ odkurzacza automatycznego ani stacji fadujgcej mokrg szmatka ani nie ptuka¢ ich zadnymi

ptynami. Po wyczyszczeniu czesci, ktére mozna myé, nalezy je doktadnie wysuszy¢ przed zamontowaniem.

Podczas transportu odkurzacz powinien by¢ wytaczony i przechowywany w oryginalnym opakowaniu.

- Tego produktu nalezy uzywac¢ wytgcznie zgodnie z instrukcja obstugi. Uzytkownicy sg odpowiedzialni za wszelkie
straty lub szkody wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania tego produktu.

Akumulator i tadowanie

OSTRZEZENIE: nie uzywaj akumulatora ani stac(])l 1adujqcej innych firm.
Do stosowania wytacznie z zasilaczem BLJ15WJ2000!

Nie podejmowaé samodzielnych préb rozbierania, naprawy Iub modyfikowania akumulatora lub stacji fadujacej.
Nie stawia¢ stacji tadujacej obok zrodta ciepta.

Nie wyciera¢ ani czyécic¢ stykoéw tadowania stacji tadujgcej mokra szmatkg ani mokrymi rekami.

Wyjete akumulatory nalezy odda¢ profesjonalnemu zaktadowi recyklingu w celu ich prawidtowej utylizacji.
Jezeli odkurzacz automatyczny nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy w petni natadowa¢ akumulator,

a nastepnie wytaczy¢ odkurzacz i przechowywa¢ go w chtodnym i suchym miejscu. Odkurzacz automatyczny
nalezy tadowa¢ przynajmniej co 3 miesigce, aby unikngé¢ nadmiernego roztadowania akumulatora.

Nie trzeba niczego robi¢, aby przetaczy¢ stacje fadujgca miedzy zasilaniem 50 Hz a 60 Hz. Produkt dostosowuje
sie zaréwno do czestotliwosci 50 Hz, jak i 60 Hz.
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« Nie taduj baterii nienadajacych sie do powtdrnego tadowania.

Informacje dotyczace bezpieczenstwa lasera
Czujnik laserowy w tym produkcie spetnia wymogi normy IEC 60825-1:2014 i EN 60825-1:2014/A11:2021 w zakresie
produktéw laserowych klasy 1. Podczas korzystania z produktu nalezy unika¢ bezposredniego kontaktu produktu z

oczami.
PRODUKT LASEROWY KLASY 1 . .
KONSUMENCKI PRODUKT LASEROWY ﬁwﬂaczme do uzytku
EN 50689:2021 w pomieszczeniach

Informacja dotyczaca ochrony $rodowiska

Bateria litowo-jonowa zawiera substancje niebezpieczne dla $rodowiska. Przed utylizacjg odkurzacza nalezy

najpierw wyja¢ akumulator, a nastepnie zutylizowa¢ go lub podda¢ recyklingowi zgodnie z lokalnymi normami

i przepisami prawa w kraju lub regionie, w ktdrym jest uzywany.

- Przed zutylizowaniem akumulator nalezy wyja¢ z urzadzenia.

- Podczas wyjmowania akumulatora urzgdzenie musi by¢ odtaczone od sieci zasilajace;j.

- Akumulator nalezy zutylizowa¢ w sposdb bezpieczny.

Przestrogi:
Podczas wyjmowania akumulatora produkt powinien by¢ odtaczony od zasilania.

+ Wyjmij wszystkie akumulatory na raz.
Nie dopué¢ do uszkodzenia obudowy akumulatora, aby zapobiec zwarciom lub wyciekom niebezpiecznych
substancji.

+ Wyjete akumulatory nalezy odda¢ profesjonalnemu zaktadowi recyklingu w celu ich prawidtowej utylizacji.
Nie zostawiaj akumulatora w $rodowisku o wysokiej temperaturze, gdzie mogtoby doj$¢ do wybuchu.

W przypadku wycieku z akumulatora nalezy unika¢ kontaktu z ciecza. W przypadku kontaktu cieczy z oczami
przemy¢ oczy duza iloécig wody i niezwtocznie zasiegna¢ porady lekarza.

Przed uzyciem nalezy
doktadnie przeczyta¢ instrukcje

Wyjmowanie akumulatora:

Ponizsze instrukcje dotycza wytacznie utylizacji odkurzacza automatycznego, a nie jego regularnej obstugi:
1. Trzymaj odkurzacz automatyczny z dala od stacji tadujacej i korzystaj z niego do momentu roztadowania akumulatora.
2. Wytacz odkurzacz automatyczny, uzyj narzedzia do odkrecenia $rub na pokrywie akumulatora na spodzie,
a nastepnie zdejmij pokrywe.
3. Naciénij zatrzaski, aby wysuna¢ ztacze akumulatora, a nastepnie wyjmij akumulator.

Informacje dotyczace zgodno$éci z przepisami

ce
X

Deklaracja zgodnosci UE

Niniejszym firma Xiaomi Communications Co., Ltd. oéwiadcza, ze urzadzenie radiowe typu
E101 jest zgodne z dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostgpny na
nastepujacej stronie internetowej: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Szczegbtowa elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie
www.mi.com/global/support/user-guide

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem uznano za odpady sprzetu elektrycznego

i elektronicznego (WEEE zgodnie z dyrektywa 2012/19/UE) i nie mozna ich wyrzuci¢ po zakonczeniu
okresu uzytkowania wraz z innymi zmieszanymi odpadami z gospodarstw domowych. W celu ochrony
zdrowia ludzi oraz $rodowiska naturalnego nalezy przekaza¢ zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu
utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzadowe lub lokalne. Prawidtowe usuniecie zuzytego
produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom oddziatywania na $rodowisko
naturalne i zdrowie ludzi. Wigcej informacji o warunkach i lokalizacji punktéw zbiérki mozna uzyska¢
w urzedzie lokalnym lub od instalatora.



Przeglad produktu

Odkurzacz automatyczny

Akcesoria zainstalowane fabrycznie

Szczotka Pokrywa szczotki Pojemnik na kurz

Inne akcesoria

< g &)

Zespot wktadu myjacego Szczotka boczna Zasilacz Stacja fadujaca
i zbiornika na wode
(z zatozonym wktadem myjacym)

Uwaga: ilustracje produktu, akcesoriow i interfejsu uzytkownika przedstawione w niniejszej instrukcji obstugi stuzg
jedynie jako odniesienie.
Rzeczywisty produkt i funkcje moga rézni¢ sig od przedstawionych w zwiazku z ulepszeniami produktu.
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Odkurzacz automatyczny

)

N
J

Pokrywa ochronna
czujnika laserowego

O

Naciénij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby waczy¢
lub wytgczyé

Naciénij przycisk, aby rozpoczat¢/wstrzymaé
czyszczenie po wiaczeniu

O

« Podczas dziatania naciénij, aby wstrzymac
« Naciénij, aby rozpocza¢ dokowanie po wstrzymaniu
, aby zatrzyma¢ dokowanie po powrocie do
stacji tadujacej
Naciénij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wigczyé
lub wytgczy¢ blokade rodzicielskg
Uwaga:
Naciénij dowolny przycisk na odkurzaczu
automatycznym, aby wstrzymac podczas dziatania
lub w celu powrotu do stacji tadujacej.
Wskaznik
Swiatto biate: normalne dziatanie
Migajace wolno $wiatto biate: tadowanie
($redni/wysoki poziom
natadowania
akumulatora)
Migajace wiatto biate: pozycjonowanie /powrét do
stacji tadujgcej
Swiatto z6tte: brak potaczenia z Wi-Fi
Migajace $wiatto zétte: urzadzenie dziata (niski poziom
natadowania baterii) /
oczekiwanie na potgczenie /
btad odkurzacza
automatycznego
Migajace wolno éwiatfo zotte: trwa tadowanie (niski
poziom natadowania
baterii)
Migajace éwiatto niebieskie: taczenie z Wi-Fi /
aktualizacja
Swiatto niebieskie: potaczono z Wi-Fi
Nie $wieci: urzadzenie wytaczone lub w trybie u$pienia

Laserowy czujnik

odlegtosci

Podczerwony czujnik
roztadowania

o Zderzak



Przeglad produktu

Czujnik upadku

o— |
Szczotka boczna ———o Koto samonastawne

Styk tadowania

Szczotka o
Pokrywa szczotki ©

Przycisk zwalniajacy ©
pokrywy szczotki

Koto napedowe

o Pokrywa

Pojemnik nakurz o
o Przycisk resetowania

« Naciénij i przytrzymaj przez
3 sekundy, aby przywréci¢
ustawienia fabryczne
Naciénij i przytrzymaj przez
10 sekund, aby wymusi¢
wytgczenie

Zespot wkiadu
myjacego i zbiornika
na wode

Przycisk zwalniajacy
zbiornika na wode
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Stacja tadujgca

o Obszar sygnalizacji

o Gniazdo zasilania

o Styk tadowania

Pojemnik na kurz

Przycisk zwalniajgcy pojemnika na kurz o

Zatrzask pokrywy pojemnika na kurz o
Pokrywa pojemnika na kurz o

Zespot wktadu myjacego i zbiornika na wode

o Zbiornik na wode

o Pokrywa zbiornika
na wode

o Wlew wody

Wktad
myjacy



Przed uzyciem Jak uzywaé

Zdejmowanie oston ochronnych taczenie z aplikacja Xiaomi Home
Przed uzyciem odkurzacza automatycznego usun paski ochronne z obu stron odkurzacza oraz folie ochronng Ten produkt obstuguije aplikacje Xiaomi Home. Steruj urzadzeniem w aplikacji Xiaomi Home.
z obszaru sygnalizacji stacji fadujacej. Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowac¢ aplikacje. Jesli aplikacja jest juz zainstalowana,
. . . nastapi przekierowanie do strony konfiguracji potaczenia. Aby pobrac¢ i zainstalowaé
Montaz szczotki bocznej aplikacje, mozesz tez wyszukaé nazwe ,Xiaomi Home" w sklepie z aplikacjami.
Zat6z szczotke boczna na zatrzask na spodzie odkurzacza automatycznego. Otworz aplikacje Xiaomi Home, naciénij przycisk ,+" w gérnym prawym rogu ekranu
i wykonaj polecenia, aby doda¢ urzadzenie.

Uwagi:
- Obstugiwana jest wytacznie sie¢ Wi-Fi 2,4 GHz.
- Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezgcej wersji aplikacji.

Szezotka boczna - taczac odkurzacz automatyczny z aplikacja Xiaomi Home za pomoca urzgdzenia z
systemem iOS,
Folia -y nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami w aplikacji, aby potgczy¢ sie z hotspotem urzadzenia o nazwie
,xiaomi-vacuum-e101gb_miapXXXX".
ochronna {
Resetowanie potgczenia Wi-Fi
Pamietaj, aby po wiaczeniu odkurzacza automatycznego nacisna¢ jednoczesnie przyciski O3 i ()i przytrzymac je
iy przez 7 sekund. Ustyszenie komunikatu gtosowego oznacza, ze odkurzacz automatyczny oczekuje na potgczenie
z siecig, a sie¢ Wi-Fi zostata pomysinie zresetowana.
Przywracanie ustawieri fabrycznych
Nacisénij i przytrzymaj przycisk resetowania przez 3 sekundy. Nastepnie odkurzacz automatyczny zostanie
Pasek ochronny uruchomiony ponownie, a ustawienia fabryczne zostang pomyslnie przywrécone.
tadowanie odkurzacza automatycznego Szybkie tworzenie mapy
Umies¢ ?tﬁcje tadujacy w DOb‘fiU gniazd k‘a e‘?ktrycznego, w obszarze z dobrym zasiegiem sygnatu Wi-Fi. « Gdy odkurzacz automatyczny potaczy sig z siecig po raz pierwszy, postepuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji,
Nastgpnle podtacz stacje tadujacg do 235}]3”‘3-‘ N L X . i aby szybko utworzy¢ mape. Odkurzacz automatyczny rozpocznie tworzenie mapy bez czyszczenia.
Umies¢ odkurzacz automatyczny na stacji tadujacej i upewnij sig, ze styki tadowania sa wyréwnane wzgledem « Gdy odkurzacz wréci do stacji tadujgcej, tworzenie mapy zakonczy sie, a mapa zapisze sie automatycznie.
siebie. Odkurzacz automatyczny wiaczy sie automatycznie i rozpocznie fadowanie. Odkurzacza nie mozna . .
wytgczaé podczas tadowania. Przygotowanle pI’ZEd tworzeniem mapy
« Upewnij sig, ze odkurzacz automatyczny jest w petni natadowany i wyjezdza ze stacji fadujacej.
« Otworz drzwi do pomieszczen, uporzadkuj przedmioty rozrzucone na podtodze i usun wszelkie obiekty,
ktére moga wptywac na dziatanie odkurzacza automatycznego, aby umozliwi¢ doktadne utworzenie mapy.
« Zaleca sig zablokowanie obszaréw nieodpowiednich dla odkurzacza automatycznego, takich jak miejsca,
w ktdrych moze utknaé lub zosta¢ zarysowany.
Ustawienia po utworzeniu mapy
« Zaleca sig ustawienie wirtualnych $cian lub obszaréw zabronionych w miejscach z dywanami z dtugim
wtosiem lub fredzlami lub w innych miejscach, w ktérych odkurzacz automatyczny moze utknaé lub zosta¢
zarysowany.
« Przed przystgpieniem do mycia na mokro ustaw wirtualne $ciany lub obszary zabronione, aby odgrodzi¢
powierzchnie pokryte dywanami i zapobiec ich zamoczeniu.
Przestrogi:

Nie wystawiaj stacji tadujacej na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.
Nie umieszczaj zadnych przedmiotéw w odlegtosci 0,5 m od obu bokéw stacji tadujgcej i 1,5 m z przodu.
« Aby zapewni¢ optymalng wydajno$¢ akumulatora, przed pierwszym uzyciem nalezy go catkowicie natadowa¢.
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Jak uzywaé

Rozpoczecie odkurzania

Naciénij przycisk () na odkurzaczu automatycznym lub dotknij przycisku s w aplikacji, aby rozpocza¢ czyszczenie.

Po zakoniczeniu czyszczenia odkurzacz automatyczny automatycznie powréci do stacji tadujacej w celu natadowania.

Metoda 1: naciénij przycisk () na odkurzaczu automatycznym. Metoda 2: dotknij przycisku #b w aplikacji.

>

Uwagi:

Upewnij sig, ze odkurzacz automatyczny rozpoczyna czyszczenie od stacji tadujacej. Nie przeno$ stacji tadujacej
ani odkurzacza automatycznego podczas czyszczenia.

Podczas pierwszego uzycia odkurzacza automatycznego zaleca sig obserwowanie urzadzenia podczas catego
procesu w celu usunigcia przedmiotéw, ktére mogtyby utrudni¢ jego dziatanie.

Jesli w pewnych miejscach odkurzacz automatyczny mogtby utkna¢ lub zarysowaé¢ powierzchnie mebli, w aplikacji
mozna wyznaczy¢ obszary zabronione, do ktérych odkurzacz automatyczny nie bedzie mie¢ dostepu.

Rozpoczecie odkurzania i mycia na mokro
(Wymagany jest montaz zespotu wktadu myjacego i zbiornika na wodeg)
1. Otwoérz pokrywke zbiornika na wode, napetnij zbiornik woda z kranu i zamknij pokrywe.

2. Zamontuj zesp6t wktadu myjacego i zbiornika na wode w kierunku wskazanym na rysunku. Montaz przebiegt
prawidtowo, gdy stycha¢ dzwiek kliknigcia”.

/, Kliknigcie
~
~,

Kliknigcie

-,

Przestrogi:

Nie dodawaj do zbiornika na wode cieczy, takich jak gorgca woda, detergenty lub $rodki dezynfekujace, aby
zapobiec uszkodzeniu odkurzacza automatycznego.

Funkcje odkurzacza automatycznego sg testowane, zanim opusci on fabryke, dlatego w urzadzeniu moga
znajdowac sig resztki wody. Jest to zjawisko normalne.
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3. Naciénij przycisk () na odkurzaczu automatycznym lub dotknij przycisku s w aplikacji, aby rozpocza¢ odkurzanie
lub mycie na mokro.
Przestroga: przed przystapieniem do mycia na mokro ustaw przy uzyciu aplikacji wirtualne $ciany lub obszary
zabronione dla obszaréw z dywanami/wyktadzinami.

4. Gdy odkurzacz automatyczny zakonczy zadanie i powrdci do stacji tadujacej, nalezy nacisna¢ przyciski zwalniajace
zbiornika na wode, aby wyja¢ zespdt wktadu myjacego i zbiornika na wode, a nastepnie szybko wyczyéci¢ wktad myjacy.
Uwaga: jesli odkurzacz automatyczny nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, wyjmij zespét wktadu

myjacego i zbiornika na wode i opréznij go, aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnych zapachoéw i pleéni.

Przycisk zwalniajacy zbiornika na wode

Wstrzymywanie
W trakcie pracy odkurzacza automatycznego mozna go wstrzymac, naciskajac dowolny przycisk. Aby wznowi¢
czyszcezenie, nacisnij przycisk ).
Uwaga: po wstrzymaniu lub uptywie 10 minut w trybie gotowosci odkurzacz automatyczny przejdzie
w tryb uspienia. Aby go wybudzi¢, nalezy nacisna¢ dowolny przycisk.

Dolewanie wody lub czyszczenie wktadu myjacego

Dziatajacy odkurzacz automatyczny mozna wstrzymac, aby uzupetni¢ wode lub wyczysci¢ wktad myjacy, jesli
zajdzie taka potrzeba. Nastepnie zamontuj ponownie zespdt wktadu myjacego i zbiornika na wode i nacisnij
przycisk (), aby wznowié¢ zadanie.

Dokowanie

W trakcie pracy odkurzacza automatycznego mozna nacisnaé przycisk (O, aby wstrzymac jego prace, a nastgpnie
nacisna¢ przycisk ponownie, aby rozpocza¢ dokowanie.

Jesli odkurzacz automatyczny jest w trybie gotowosci i nie zostat potaczony ze stacjg tadujaca,

naciénij przycisk 3, aby rozpocza¢ dokowanie.

Gdy zadanie zostanie ukonczone albo gdy poziom natadowania akumulatora jest niski, odkurzacz automatyczny
automatycznie wraca do stacji w celu natadowania.

Uwaga: zapoznaj sie z aplikacja, aby pozna¢ inne funkcje. Szczegdty kazdej funkcji zaleza od aplikacji.



Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Czeéci CZQStOéé czyszczenia Czestotliwoéé Wymiany 2. Optucz filtr i delikatnie stukaj w jego krawedz, aby usuna¢ wszelkie zabrudzenia, az bedzie czysty.
3. Otwoérz pokrywe pojemnika na kurz, napetnij go czystg wodg i wyczys¢.

Szczotka boczna Co 2 tygodnie Co 3-6 miesiecy 4. Przed ponownym zamontowaniem pojemnika na kurz i filtra nalezy je doktadnie osuszy¢.

- PP Uwagi:

Szczotka Co tydzien Co 6-12 miesigey « Nie probuj czyscic filtra twardym przedmiotem, takim jak szczotka, ani palcami.

Filtr Co tydzien Co 3-6 miesigcy « Do czyszczenia pojemnika na kurz i filtra nalezy uzywac wytacznie czystej wody. Nie nalezy stosowaé detergentow.
« Przed uzyciem pojemnika na kurz i filtra nalezy je doktadnie osuszy¢.

Pokrywa szczotki / Co 3-6 miesiecy (lub w razie zuzycia)

Wktad myjacy Po kazdym uzyciu Co 3-6 miesigcy (lub w razie zuzycia)

Uwag i

« Czestotliwo$¢ wymiany przedstawiono tylko w celach pogladowych. Jesli czgé¢ ulegnie uszkodzeniu, nalezy ja
wymieni¢ natychmiast, aby czyszczenie byto efektywne.
« Czys¢ i konserwuj odpowiednie czeéci tylko wtedy, gdy odkurzacz automatyczny jest wytgczony.

Oprdznianie pojemnika na kurz

1. Otwérz pokrywe odkurzacza automatycznego i nacisnij przycisk zwalniajacy pojemnika na kurz, aby wyja¢
pojemnik na kurz z odkurzacza.

2. Otwoérz pokrywe pojemnika na kurz i opréznij go z zanieczyszczen.
Uwaga: nalezy regularnie czyscic filtr, aby zapobiec jego zatykaniu sie.

o Przycisk zwalniajacy
pojemnika na kurz

Czyszczenie wktadu myjacego

Zdejmij wktad myjacy, odrywajgc paski na rzepy, a nastepnie wyczy$¢ go i doktadnie wysusz.

Uwagi:

« Przed uzyciem upewnij sig, ze wktad myjacy jest czysty, poniewaz jego nadmierne zabrudzenie moze mie¢ wptyw
na wydajno$¢ mycia na mokro.

« Aby uzyskac jak najlepsze wyniki czyszczenia, zaleca si¢ wymiane wktadu myjacego co 3 do 6 miesigcy.

Czyszczenie pojemnika na kurz i filtra

1. Zwolnij zatrzask filtra, aby go otworzy¢ i wyjaé.
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Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Typowe problemy

Czyszczenie szczotki bocznej i szczotki

1. Pociggnij szczotke boczng do gory.

2. Naci$nij przyciski zwalniajace pokrywy szczotki, aby ja zdja¢, a nastgpnie wyjmij szczotke.

3. Wyczy$¢ szczotke boczng i szczotke.

4. Po wyczyszczeniu nalezy ponownie zamontowac szczotke, pokrywe szczotki i szczotke boczng.

Pokrywa szczotki [
s

Przycisk zwalniajacy o
pokrywy szczotki

Szczotka o—\iv

boczna

Czyszczenie czujnikdw i stykdw tadowania

Wszystkie czujniki i styki tadowania nalezy czysci¢ migkka szmatka co 3 miesigce.

= Czujnik upadku

o Styk tadowania

Laserowy czujnik o
odlegtosci

Podczerwony czujnik ©
roztadowania
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Problem

Mozliwa przyczyna i rozwigzanie

Odkurzacz automatyczny nie moze
potgczy¢ sie z Wi-Fi.

Sprawdz, czy hasto Wi-Fi jest prawidtowe.

Odkurzacz automatyczny nie obstuguje pasma czestotliwosci sieciowej
5 GHz. Nalezy potgczy¢ go z siecia 2,4 GHz.

Sygnat Wi-Fi jest staby. Upewnij sig, ze odkurzacz automatyczny
znajduje sig w obszarze z dobrym zasiggiem Wi-Fi.

Wystapit problem z potgczeniem Wi-Fi. Zresetuj Wi-Fi i pobierz
najnowsza wersje aplikacji Xiaomi Home, a nastepnie sprébuj ponownie
nawigza¢ potagczenie.

Nie mozna wtaczy¢ odkurzacza
automatycznego.

Akumulator sie roztadowat. Catkowicie nataduj odkurzacz automatyczny
przed uzyciem.

Temperatura otoczenia jest zbyt niska lub zbyt wysoka. Odkurzacza
automatycznego nalezy uzywaé w temperaturze otoczenia od 0°C do
40°C.

Odkurzacz automatyczny nie przystepuje
do czyszczenia.

Poziom natadowania akumulatora jest niski. Catkowicie nataduj
odkurzacz automatyczny, a nastgpnie sprébuj ponownie.

Odkurzacz automatyczny nie wznawia
czyszczenia.

Odkurzacz automatyczny jest w trybie DND. Sprawd?, czy odkurzacz
automatyczny nie jest w trybie DND, poniewaz ten tryb uniemozliwia
wznowienie czyszczenia.

Odkurzacz automatyczny automatycznie wraca do stacji fadujacej.
Reczne przeniesienie go do stacji tadujacej, naciéniecie przycisku (1)
na odkurzaczu automatycznym lub dotkniecie przycisku s w aplikacji
uniemozliwi odkurzaczowi wznowienie czyszczenia.

Odkurzacz automatyczny nie wraca do
stacji tadujace;j.

W poblizu stacji tadujgcej jest zbyt wiele przeszkéd. Zadbaj, aby wokot
stacji tadujacej byto wigcej wolnego miejsca.

Odkurzacz automatyczny jest zbyt daleko od stacji tadujacej. Przenie$
odkurzacz automatyczny blizej stacji tadujacej i sprébuj ponownie.

Odkurzacz automatyczny nie taduje sie.

Upewnij sig, ze wokot stacji fadujacej jest wystarczajaco duzo miejsca;
w przeciwnym razie odkurzacz automatyczny nie bedzie mégt sie do niej
podtaczy¢ w celu natadowania.

Upewnij sig, ze na powierzchni stykéw tadowania nie ma kurzu ani
Zzadnych innych przeszkéd.

Odkurzacz automatyczny dziata nietypowo.

Wytacz odkurzacz automatyczny i wiacz go ponownie.

Odkurzacz automatyczny nie wykonuje
zaplanowanego czyszczenia.

Odkurzacz automatyczny nie moze wykonat zaplanowanego
czyszczenia, jesli nie jest potgczony z siecia. Upewnij sig, ze odkurzacz
automatyczny jest podtgczony do sieci.

Upewnij sig, ze odkurzacz automatyczny nie jest w trybie DND. Tryb
DND uniemozliwia wykonanie zaplanowanego czyszczenia przez
odkurzacz automatyczny.

Odkurzacz automatyczny nieustannie
przechodzi w tryb offline.

Upewnij sig, ze odkurzacz automatyczny jest potaczony z siecia
i przez caly czas pozostaje w zasiegu Wi-Fi.

Podczas czyszczenia odkurzacz
automatyczny wydaje nietypowe dzwigki.

Wytacz odkurzacz automatyczny i sprawdz, czy w szczotke, szczotke
boczng lub koto napedowe nie zaplataty si¢ przedmioty obce. Jesli tak
sig stato, usun przedmioty obce.

Odkurzacz automatyczny nie czysci tak
skutecznie, jak wczesniej lub pozostawia za
sobag kurz.

Pojemnik na kurz jest petny. Wyczy$¢ i sprébuj ponownie.

Filtr jest zablokowany. Wyczy$¢ i sprébuj ponownie.

W szczotke mogto zaplatac sig ciato obce. Wyczy$¢ i sprobuj ponownie.




Rozwigzywanie problemoéow Dane techniczne

Gdy odkurzacz automatyczny nie dziata prawidtowo, moze generowac¢ komunikaty gtosowe. Odkurzacz automatyczny Xiaomi S40C
Aby rozwigza¢ problem na czas, zapoznaj sie z ponizszymi informacjami.
Nazwa Odkurzacz automatyczny Model E101
Komunikat gtosowy Rozwigzanie
Napigcie znamionowe 144V = Moc znamionowa 55W
Usunigto zbiornik na wode, wtoz go Sprawd? i zainstaluj na miejscu. Napigcie fadowania 20V = Wymiary produktu 340 = 340 x 97 mm

ponownie i sprobuj jeszcze raz.

2400 mAh (pojemno$é
znamionowa) Masa netto 344kg
2600 mAh (pojemno$¢ nominalna)

Akumulator
litowo-jonowy

Zamontuj pojemnik na kurz. Sprawdz i zainstaluj na miejscu.
Czestotliwosé robocza 2400-2483,5 MHz Maksymalnamoe _ 4 4gy
wyjéciowa
Odkurzacz jest przechylony, przenie$ go Przenie$ odkurzacz automatyczny na poziomg powierzchnie tacznosé o
w nowe miejsce, aby rozpoczaé prace. i uruchom go ponownie. bezprzewodowa Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz, Bluetooth 4.2
Pobor energii Tryb gotowosci sieciowej: < 2,0 W Czas do przejscia Ig’g ﬁﬁltjowoscl sieciowey:
Przenies$ odkurzacz automatyczny do . . - -
stacji fadujace]. Przenies$ odkurzacz automatyczny z powrotem do stacji fadujacej. - -
Stacjatadujaca
Odkurzacz ma zablokowang droge, usuit  Usun wszelkie przeszkody wokét odkurzacza automatycznego Model E101CDZ Wejécie znamionowe 20V =0,6 A
przeszkody w otoczeniu. i uruchom go ponownie.
Wyjécie znamionowe 20V =0,6 A Wymiary produktu 130 x 121 x 95 mm
Btad czujnika laserowego, sprawdz i Usun wszelkie przeszkody lub obce przedmioty i uruchom Czas do przejéciaw
wyczy$é. odkurzacz ponownie. Pobér energii Tryb gotowosci: < 0,5 W stan preej Tryb gotowosci: < 20 min
Zmien potozenie odkurzacza automatycznego i uruchom go Zasilacz
ponownie.
Odkurzacz jest zawieszony, przenie$ go Producent Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
W nowe miejsce, aby rozpocza¢ prace.
Srednia Sprawnoé¢
Przetrzyj czujniki upadku. Model BLJ15WJ200060P-V podczas Ppracy > 82,97%
Wejécie znamionowe  100-240'V - 50/60 Hz 0,5 A ‘ggd?‘“.“’s.c p{é’\ﬁ/N'Sk'm 71,95%
, Usun wszystkie obce przedmioty. Jesli nie zostang znalezione cigzeniu (10%)
Btad zderzaka. Sprawdz, czy zderzak . B o o :
R . iy Zzadne obce przedmioty, zmieri potozenie odkurzacza i uruchom Zuzycie mocy bez
moze sig prawidtowo odbic. i Wyjécie znamionowe 20V =06A120W yele mocy <0l0W
g0 ponownie. obcigzenia '

W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowac sie w odlegtoéci 20 cm od anteny i ciata
uzytkownika.
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Sicherheitshinweise

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgféltig durch und bewahren Sie
sie auf, um zukiinftig die Informationen nachlesen zu kénnen.

Nutzungseinschrankungen

Dieses Produkt ist nur fiir die Reinigung von Béden im Wohnumfeld vorgesehen. Es darf nicht im AuBenbereich, auf anderen
Oberflachen als FuBb&den oder in gewerblichen oder industriellen Umgebungen eingesetzt werden.

Dieses Gerdt ist fiir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die kérperlich, sensorisch oder geistig
behindert sind oder nicht tiber ausreichend Erfahrung oder Kenntnisse verfiigen, wenn sie eine Beaufsichtigung oder
Anweisung zur sicheren Nutzung des Geréts erhalten haben und wissen, welche Gefahren auftreten kénnen. Kinder diirfen
nicht mit dem Gerét spielen. Kinder diirfen nur unter Aufsicht Wartungs- oder Reinigungsarbeiten an dem Gerét ausfiihren.
Dieses Gerdt ist nicht fiir die Nutzung durch Personen (inklusive Kinder) mit eingeschrankten kérperlichen, sensorischen
oder mentalen Fahigkeiten, oder fir Personen mit einem Mangel an Erfahrung und Wissen geeignet, es sei denn, diese
werden beaufsichtigt oder erhalten von einer Person, die fiir die Sicherheit dieser Person(en) verantwortlich ist, eine
Anleitung beziiglich der Bedienung des Gerates.

Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerét spielen.

Kinder, Haustiere oder Gegensténde diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem sich bewegenden Roboterstaubsauger
gestellt werden.

Halten Sie sich, Ihre Haustiere und andere Personen vom Roboterstaubsauger fern, wenn dieser in Betrieb ist, um mégliche
Gefahren zu vermeiden.

Dieses Gerat enthélt Batterien, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden durfen.

Das Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

Wenn das Ladegerat oder der Akku beschadigt werden, miissen diese durch Original-Ersatzteile ersetzt werden, die vom
Hersteller oder der Kundendienstabteilung erworben wurden.

Wenn die Stifte der Steckerteile beschadigt sind, muss das Steckernetzteil verschrottet werden.

Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht in einem Bereich, der sich iber dem Boden befindet, wie z. B. ein Dachboden,
ein offener Balkon oder auf Mobeln, es sei denn, es ist eine Schutzbarriere vorhanden.

Installieren, laden oder benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht im Freien, in einem Badezimmer oder in der Néhe eines
Schwimmbeckens.

Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht bei einer Umgebungstemperatur Gber 40 °C oder unter 0 °C.

Stellen Sie den Roboterstaubsauger nicht tiber einen langeren Zeitraum auf den Kopf.

Verwenden Sie die Schutzabdeckung des Lasersensors oder die obere Abdeckung oder StoBfanger des
Roboterstaubsaugers nicht als Griff, um den Roboterstaubsauger zu bewegen.

Heben Sie Kabel vom FuBboden auf, bevor Sie den Roboterstaubsauger benutzen, um zu verhindern, dass diese wahrend
der Reinigung mitgezogen werden.

Heben Sie zerbrechliche oder lose Gegenstédnde vom FuBboden auf, beispielsweise Vasen oder Plastiktiiten, um zu verhindern,
dass der Roboterstaubsauger behindert wird oder gegen diese luft und Schaden verursacht werden.

Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Entfernen brennender Substanzen.

Achten Sie darauf, dass der Roboterstaubsauger keine harten oder spitzen Gegensténde aufsaugen kann.

Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger ausgeschaltet und das Netzteil vom Stromnetz getrennt ist, bevor Sie
Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchfiihren.

Wischen Sie den Roboterstaubsauger oder die Ladestation nicht mit einem feuchten Tuch ab und sptilen Sie sie nicht mit einer
Fliissigkeit ab. Trocknen Sie die abwaschbaren Teile nach der Reinigung griindlich ab, bevor Sie sie zum Gebrauch einsetzen.
Der Roboterstaubsauger sollte abgeschaltet und wéhrend eines Transports in der Originalverpackung aufbewahrt werden.
Halten Sie sich an die Anweisungen in der Bedienungsanleitung. Fiir Verluste und Schaden, die durch unsachgemaBen
Gebrauch entstehen, wird keine Garantie ibernommen.

Akkus und Laden

WARNUNG: Verwenden Sie keine Akkus oder Ladestationen von Drittanbietern.

Bitte ausschlieBlich mit BLJ15WJ200060P-V Netzteil verwenden.

Versuchen Sie nicht, den Akku oder die Ladestation selbst zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren.

Stellen Sie die Ladestation nicht in der Ndhe einer Warmequelle auf.

Verwenden Sie kein feuchtes Tuch oder nasse Hande, um die Ladekontakte der Ladestation abzuwischen oder zu reinigen.
Bringen Sie die entfernten Akkus zur fachgerechten Entsorgung zu einem professionellen Recyclingbetrieb.

Wenn der Roboterstaubsauger langere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie ihn vollstandig auf, schalten Sie ihn aus, und lagern
Sie ihn an einem kiihlen und trockenen Ort. Laden Sie den Roboterstaubsauger mindestens einmal alle 3 Monate auf, um
eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

Es sind keine MaBnahmen seitens der Benutzer erforderlich, um die Ladestation zwischen 50 Hz und 60 Hz umzuschalten,
und das Produkt kann sich sowohl auf 50 Hz als auch auf 60 Hz einstellen.
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Lesen Sie vor der Verwendung
die Anweisungen durch

+ Laden Sie keine nicht wiederaufladbaren Batterien auf.
Der Lasersensor in diesem Produkt entspricht den Normen |EC 60825-1:2014 und EN 60825-1:2014/A11:2021 fiir Laserprodukte
der Klasse 1. Bitte vermeiden Sie bei der Verwendung direkten Kontakt mit den Augen.

VERBRAUCHER-LASERPRODUKT

-+ EN50689:2021

Der Lithium-lonen-Akku enthélt umweltgefahrdende Stoffe. Bevor Sie den Roboterstaubsauger entsorgen, nehmen Sie bitte

zuerst den Akku heraus und entsorgen oder recyceln Sie ihn gemaB den drtlichen Gesetzen und Vorschriften des Landes oder

- Der Akku muss aus dem Gerét entfernt werden, bevor es verschrottet wird.

- Das Gerdt muss vom Stromnetz getrennt werden, wenn der Akku entfernt wird.

VorsichtsmaBBnahmen:

Bevor Sie Akkus aus dem Produkt entfernen, sollten Sie die Akkus zunachst entleeren und sich vergewissern, dass das
Entfernen Sie das gesamte Akkupack auf einmal.

Beschadigen Sie das Akkugeh&use nicht, um Kurzschlisse oder den Austritt gefahrlicher Stoffe zu vermeiden.

Lassen Sie die Akkus nicht in einer Umgebung mit hohen Temperaturen liegen, da sie sonst explodieren kénnten.

Beim Austritt eines Akkus ist der Kontakt mit der Fliissigkeit zu vermeiden. Wenn die Fliissigkeit in die Augen gelangt, sptilen

So entfernen Sie den Akku:

Die folgenden Anweisungen gelten nur fiir die Entsorgung des Roboterstaubsaugers und nicht fiir den reguléren Betrieb:

2. Schalten Sie den Roboterstaubsauger aus, entfernen Sie die Schrauben an der unteren Abdeckung des Akkupacks mit
einem Werkzeug und nehmen Sie die Abdeckung ab.

Lasersicherheitsinformationen

LASERPRODUKT DER KLASSE 1

ﬁ Nur fir die Verwendung

Umweltschutzhinweise in Innenréumen
der Region, in der er verwendet wird.
- Der Akku muss sicher entsorgt werden.

Produkt vom Stromnetz getrennt ist.

Bringen Sie die entfernten Akkus zur fachgerechten Entsorgung zu einem professionellen Recyclingbetrieb.

Sie sie mit reichlich Wasser aus und suchen Sie sofort einen Arzt auf.
1. Halten Sie den Roboterstaubsauger von der Ladestation fern und lassen Sie ihn laufen, bis der Akku leer ist.
3. Driicken Sie die Clips nach unten und ziehen Sie den Stecker des Akkupacks heraus, um das Akkupack herauszunehmen.

Informationen zur Einhaltung gesetzlicher Vorschriften

c € EU-Konformitatserklarung

Hiermit bestétigt Xiaomi Communications Co., Ltd., dass das Funkgeréat des Typs E101 mit der Verordnung
2014/53/EU in Einklang steht. Der vollstandige Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse abrufbar: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Eine detaillierte elektronische Bedienungsanleitung finden Sie unter www.mi.com/global/support/user-guide
Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geraten

Das Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass das Produkt einer getrennten Erfassung fiir
elektrische und elektronische Gerate zugefiihrt werden muss und nicht tiber den normalen Haushaltsabfall
entsorgt werden darf. Bitte entnehmen Sie Batterien und Lampen, die nicht vom Gerét umschlossen sind, vor
der Abgabe aus dem Geréat und entsorgen diese tber die offiziellen Sammelstellen fiir Batterien und Lampen.
Beim Kauf eines neuen Elektrogerétes kénnen Sie beim Vertreiber ein gleichartiges Altgerét unentgeltlich zuriickgeben.
Elektrogeréte mit einer Kantenlange von maximal 25 cm konnen unentgeltlich bei Vertreibern von Elektro- und Elektronikgeraten
mit einer Verkaufsflache von mindestens 400 m? sowie in Geschéften des Lebensmittelhandels (z.B. Supermérkten,
Lebensmitteldiscountern, Drogerien) mit einer Gesamtverkaufsflache von mindestens 800 m?, die mehrmals im Kalenderjahr oder
dauerhaft Elektro- und Elektronikgeréte anbieten und auf dem Markt bereitstellen, abgegeben werden, ohne dass ein Neugerét
erworben werden muss. GroBere Elektrogerate konnen kostenlos bei kommunalen Wertstoffhofen abgegeben werden.

Durch die korrekte Entsorgung tragen Sie dazu bei, negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu
vermeiden, die durch unsachgeméaBe Erfassung und Behandlung von Elektroaltgeraten entstehen kénnen.

Bitte Ischen Sie samtliche personenbezogenen Daten auf dem Gerét, bevor Sie es entsorgen.

Fiir weitere Informationen kontaktieren sie bitte Ihre Kommunalverwaltung, Ihren értlichen Abfallentsorger oder das Geschaft, in
dem Sie das Produkt erworben haben.



Produktiibersicht

Roboterstaubsauger

Vorinstallierte Zubehorteile

Birste Biirstenabdeckung Staubbehalter

Sonstige Zubehdrteile

S
@ L N

Wischer-Pad und Seitenbiirste Netzteil Ladestation
Wasserbehélter-Baugruppe
(mit angebrachtem Wischer-Pad)

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehdrs und der Benutzeroberflache in der Bedienungsanleitung dienen
nur als Referenz.

Die tatséchlichen Produkte und Funktionen kénnen aufgrund von Produktverbesserungen variieren.

Roboterstaubsauger

)

Schutzabdeckung
des Lasersensors

Infrarot-Ladesensor

O

« Zum Ein- oder Ausschalten 3 Sekunden lang
gedriickt halten
Zum Reinigen/Anhalten im eingeschalteten
Zustand driicken

O

Zum Anhalten wéhrend des Betriebs driicken

Zum Starten des Andockvorgangs driicken, wenn
angehalten

Zum Beenden des Andockvorgangs driicken, wenn
der Roboterstaubsauger zur Ladestation zurlickkehrt
3 Sekunden lang gedriickt halten, um die Kindersicherung
zu aktivieren oder zu deaktivieren

Hinweis:

Driicken Sie eine beliebige Taste am Roboterstaubsauger,
um ihn wahrend des Betriebs oder bei der Riickkehr in
die Ladestation anzuhalten.

Anzeige

+ WeiB: funktioniert normal
Blinkt langsam weil3: wird geladen
(mittlerer/hoher Akkustand)

Blinkt wei3: wird positioniert/kehrt zur Ladestation
zuriick

Gelb: WLAN-Verbindung getrennt.

Blinkt gelb: in Betrieb (niedriger Akkuladestand)/
wartet auf Verbindung/Fehler beim
Roboterstaubsauger

Blinkt langsam gelb: wird geladen (niedriger

Akkuladestand)

Blinkt blau: verbindung mit WLAN wird hergestellt/
wird aktualisiert

Blau: WLAN verbunden

Aus: ausgeschaltet/im Ruhezustand

Laserdistanzsensor

o StoBfanger



Produktiibersicht

Ladestation

Klippensensor

Seitenbiirste o——— ——o Lenkrad

o Signalbereich

Ladekontakt
Birste o o Stromanschluss
Biirstenabdeckung ©
Entriegelungstaste fiir o o Ladekontakt
die Biirstenabdeckung Antriebsrad

Staubbehilter

Entriegelungstaste des Staubbehalters o

Clip der Staubbehalterabdeckung o
Staubbehalterabdeckung o

Staubbehilter o o Wasserbehalter

o Reset-Taste Wischer-Pad

« 3Sekunden lang

gedrickt halten, um

die Werkseinstellungen

wiederherzustellen

10 Sekunden lang

gedrickt halten, um das

Ausschalten des Geréts zu

erzwingen

o Entriegelungstaste des
Wasserbehalters

o Wasserbehalterdeckel

o Wasserzulauf
Wischer-Pad und o

Wasserbehélter-Baugruppe
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Vor der Verwendung

Verwendung

Entfernen von Schutzabdeckungen
Entfernen Sie vor der Verwendung des Roboterstaubsaugers die Schutzstreifen an beiden Seiten des
Roboterstaubsaugers und die Schutzfolie vom Signalbereich der Ladestation.

Installation der Seitenbiirste
Installieren Sie die Seitenbiirste auf den Clip, der sich unten am Roboterstaubsauger befindet.

Seitenblirste

Schutzfolie o—|

~3
|

Schutzstreifen
Laden des Roboterstaubsaugers

- Stellen Sie die Ladestation in der Nahe einer Steckdose in einem Bereich mit gutem Signalempfang auf.
SchlieBen Sie dann die Ladestation an eine Steckdose an.

- Stellen Sie den Roboterstaubsauger auf die Ladestation und stellen Sie sicher, dass die Ladekontakte aufeinander
ausgerichtet sind. Der Roboterstaubsauger schaltet sich automatisch ein und ladt sich auf. Er kann wahrend
des Ladevorgangs nicht ausgeschaltet werden.

Vorsichtsma3nahmen:
- Setzen Sie die Ladestation nicht direktem Sonnenlicht aus.
- Stellen Sie keine Gegenstédnde innerhalb von 0,5 m an den Seiten oder 1,5 m vor der Ladestation ab.
Um die optimale Leistung des Akkus sicherzustellen, laden Sie den Akku vor der ersten Nutzung vollsténdig auf.
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Verbinden mit der Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Xiaomi Home-App. Steuern Sie lhr Gerat mit der Xiaomi E ,
Home-App. .
Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und zu installieren. Ist die App
bereits installiert, werden Sie zur Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet. Sie kénnen
aber auch im App Store nach ,Xiaomi Home" suchen, um die App herunterzuladen und zu
installieren.

Offnen Sie die Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das ,+" oben rechts und befolgen Sie die
Anweisungen auf dem Bildschirm, um Ihr Gerét hinzuzuftigen.

Hinweise:

Es werden ausschlieBlich 2,4-GHz-WLAN-Netzwerke unterstiitzt.

Die Version der App wurde méglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die Anweisungen zur aktuellen
App-Version.

Wenn sich der Roboterstaubsauger erfolgreich mit der Xiaomi Home-App verbindet, verbindet er sich erfolgreich
mit dem Netzwerk. Sie kénnen das WLAN zuriicksetzen, um die Verbindung zum Netzwerk zu trennen.

Zuriicksetzen von WLAN

Achten Sie darauf, dass der Roboterstaubsauger eingeschaltet ist, und halten Sie gleichzeitig die Tasten OO
und (D 7 Sekunden lang gedriickt. Wenn Sie eine Sprachmitteilung héren, wartet der Roboterstaubsauger auf
die Netzwerkverbindung und das WLAN wurde erfolgreich zuriickgesetzt.

opgs
C6355231

Wiederherstellung der Werkseinstellungen

Halten Sie die Reset-Taste 3 Sekunden lang gedriickt. Dann startet der Roboterstaubsauger neu, und die
Werkseinstellungen werden erfolgreich wiederhergestellt.

Schnelle Kartierung

Nachdem sich der Roboterstaubsauger zum ersten Mal mit dem Netzwerk verbunden hat, folgen Sie den
Anweisungen in der App, um schnell eine Karte zu erstellen. Der Roboterstaubsauger startet die Kartierung
ohne Reinigung.

- Sobald erin die Ladestation zurlickgekehrt ist, ist der Kartierungsvorgang abgeschlossen und die Karte wird
automatisch gespeichert.

Vorbereitung vor der Kartierung

Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger vollstandig aufgeladen ist und von der Ladestation aus
startet.

Offnen Sie die Ttiren zu Ihren Zimmern, raumen Sie die verstreuten Gegenstande auf dem FuBboden weg
und entfernen Sie alle Objekte, die den Betrieb des Roboterstaubsaugers beeintrachtigen kdnnten, um eine
genaue Kartierung zu gewahrleisten.

Es wird empfohlen, Bereiche zu sperren, die fiir den Roboterstaubsauger ungeeignet sind, z. B. Stellen, an
denen er stecken bleiben oder zerkratzt werden kann.

Einstellungen nach der Kartierung

Es wird empfohlen, virtuelle Wande oder Sperrbereiche an Orten mit Langhaar- oder Fransenteppichen oder
anderen Stellen einzurichten, an denen der Roboterstaubsauger stecken bleiben oder zerkratzt werden kann.
Richten Sie virtuelle Wande oder Sperrbereiche ein, um Bereiche mit Teppichboden vor dem Wischen
auszuschlieBen, damit der Teppich nicht nass wird.



Verwendung

Starten des Saugens
Driicken Sie die Taste () am Roboterstaubsauger oder tippen Sie auf s in der App, um die Reinigung zu starten. Der
Roboterstaubsauger kehrt automatisch zum Laden in die Ladestation zuriick, sobald die Reinigung abgeschlossen ist.

Methode 1: Driicken Sie die Taste (1) am Roboterstaubsauger. Methode 2: Tippen Sie auf s in der App.

>

Hinweise:

« Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger die Reinigung von der Ladestation aus startet. Bewegen Sie die
Ladestation oder den Roboterstaubsauger wahrend der Reinigung nicht.

Wenn Sie den Roboterstaubsauger zum ersten Mal benutzen, sollten Sie ihn wahrend des gesamten Prozesses

begleiten, um die Gegenstande zu entfernen, die seine Arbeit behindern kénnten.

Wenn der Roboterstaubsauger an einigen Stellen stecken bleibt oder die Oberflache der M6bel zerkratzt, kénnen

Sie in der App Sperrbereiche festlegen, um zu verhindern, dass der Roboterstaubsauger diese Bereiche betritt.

Starten des Saugens und Wischen
(Das Einsetzen des Wischer-Pads und der Wasserbehélter-Baugruppe ist erforderlich)

1. Offnen Sie den Wasserbehélterdeckel, fiillen Sie den Wasserbehlter mit Leitungswasser, und schlieRen Sie die
Abdeckung.

2. Setzen Sie das Wischer-Pad und die Wasserbehalter-Baugruppe in der Richtung ein, die in der Abbildung
dargestellt ist. Sie sind ordnungsgemaB eingerastet, wenn Sie ein Klicken héren.

/, Klicken
=
~,

Klicken = §
~,
VorsichtsmaBnahmen:

« Geben Sie keine Fliissigkeiten wie hei3es Wasser, Reinigungs- oder Desinfektionsmittel in den Wasserbehalter,
um eine Beschadigung des Roboterstaubsaugers zu vermeiden.

- Die Funktionen des Roboterstaubsaugers werden vor dem Verlassen des Werks getestet, daher kdnnen sich
einige Wasserrilickstéande in ihm befinden. Das ist normal.
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3. Driicken Sie die Taste () am Roboterstaubsauger oder tippen Sie auf s in der App, um das Saugen und Wischen
zu starten.
Vorsicht: Richten Sie vor dem Wischen tiber die App virtuelle Wande oder Sperrbereiche fiir die Bereiche mit
Teppichboden ein.

ks

Wenn der Roboterstaubsauger eine Aufgabe beendet hat und in die Ladestation zuriickkehrt, driicken Sie

die Entriegelungstasten des Wasserbehdlters, um das Wischer-Pad und die Wasserbehalter-Baugruppe zu

entfernen. Reinigen Sie dann das Wischer-Pad umgehend.

Hinweis: Wenn der Roboterstaubsauger tiber einen ldngeren Zeitraum nicht benutzt wird, nehmen Sie das
Wischer-Pad und den Wasserbehalter heraus und leeren Sie ihn, um Geruch und Schimmel zu vermeiden.

Entriegelungstaste des Wasserbehalters

Anhalten

Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, driicken Sie eine beliebige Taste, um ihn anzuhalten. Driicken Sie die

Taste (U, um mit der Reinigung fortzufahren.

Hinweis: Der Roboterstaubsauger wechselt in den Schlafmodus, nachdem er 10 Minuten lang angehalten oder in
Standby war. Driicken Sie eine beliebige Taste, um ihn aufzuwecken.

Hinzufiigen von Wasser oder Reinigung des Wischer-Pads

Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, kénnen Sie ihn anhalten, um Wasser nachzufiillen oder
gegebenenfalls das Wischer-Pad zu reinigen. Setzen Sie dann das Wischer-Pad und die Wasserbehélter-Baugruppe
wieder ein, und driicken Sie die Taste (), um die Aufgabe fortzusetzen.

Andockvorgang

Driicken Sie wahrend des Betriebs die Taste (O, um den Roboterstaubsauger anzuhalten. Driicken Sie die Taste
erneut, um den Andockvorgang zu starten.

Wenn sich der Roboterstaubsauger im Standby-Modus befindet und nicht an die Ladestation angeschlossen ist,
driicken Sie die Taste (3, um den Andockvorgang zu starten.

Wenn eine Aufgabe abgeschlossen oder der Akkustand niedrig ist, kehrt der Roboterstaubsauger automatisch
zum Laden in die Ladestation zuriick.

Hinweis: Weitere Funktionen finden Sie in der App. Einzelheiten zu den einzelnen Funktionen sind abhéngig von
der App.



Pflege und Wartung

Teile Reinigungsfrequenz Austauschhéuﬁgkeit 2. Spiilen Sie den Filter aus und klopfen Sie mehrmals vorsichtig auf die Kante, um den Schmutz zu entfernen, bis
er sauber ist.

Seitenbiirste Alle 2Wochen 3-6 Monate 3. Offnen Sie die Staubbehélterabdeckung, fiillen Sie sauberes Wasser in den Staubbehélter und reinigen Sie den
- . N Staubbehilter.

Birste Wachentlich 6-12 Monate 4. Trocknen Sie den Staubbehalter und den Filter griindlich ab, bevor Sie sie wieder einsetzen.

Filter Wachentlich 3-6 Monate Hinweise:
- « Versuchen Sie nicht, den Filter mit einem harten Gegenstand, wie einer Biirste oder Ihren Fingern, zu reinigen.

Birstenabdeckung / 3-6 Monate (oder bei VerschleiB) - Reinigen Sie den Staubbehélter und den Filter nur mit sauberem Wasser. Verwenden Sie keine Reinigungsmittel.
N ) N N « Trocknen Sie den Staubbehalter und den Filter vor dem Gebrauch griindlich ab.

Wischer-Pad Nach jedem Gebrauch 3-6 Monate (oder bei Verschleil3)

Hinweise: Iﬁ

- Die Austauschhaufigkeit dient nur als Referenz. Wenn ein Teil beschadigt ist, sollte es umgehend ausgetauscht
werden, um eine effiziente Reinigung zu gewahrleisten.
- Reinigen und warten Sie die betreffenden Teile nur, wenn der Roboterstaubsauger ausgeschaltet ist.

Leerung des Staubbehilters

1. Offnen Sie die Abdeckung des Roboterstaubsaugers. Driicken Sie auf die Entriegelungstaste des Staubbehélters,
um den Staubbehalter nach oben aus dem Roboterstaubsauger herauszunehmen.
2. Offnen Sie die Staubbehélterabdeckung und leeren Sie den Staub aus.
Hinweis: Reinigen Sie den Filter regelmé&Rig, damit er nicht verstopft wird. mm =
]
]

o Entriegelungstaste des
Staubbehilters

Reinigung des Wischer-Pads

Entfernen Sie das Wischer-Pad, indem Sie die Klettbander abziehen. Reinigen und trocknen Sie es griindlich.

Hinweise:

- Bitte reinigen Sie das Wischer-Pad vor dem Gebrauch, damit die Wischleistung nicht durch ein verschmutztes
Wischer-Pad beeintrachtigt wird.

« Um die besten Reinigungsergebnisse zu erzielen, sollte das Wischer-Pad alle 3-6 Monate ausgewechselt
werden.

Reinigung des Staubbehalters und des Filters

1. Ldsen Sie den Filter-Clip, um den Filter zu 6ffnen und zu entfernen.
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Pflege und Wartung

Haufige Probleme

Reinigung der Seitenbiirste und der Biirste

1. Ziehen Sie die Seitenbiirste nach oben heraus.

2. Driicken Sie die Entriegelungstasten fiir die Birstenabdeckung, um die Birstenabdeckung zu entfernen und
die Biirste herauszunehmen.

3. Reinigen Sie die Seitenbiirste und die Biirste.

4. Setzen Sie nach der Reinigung die Birste, die Blrstenabdeckung und die Seitenbiirste in dieser Reihenfolge
wieder ein.

Birstenabdeckung o———

Entriegelungstaste fiir die o
Biirstenabdeckung

Reinigung der Sensoren und Ladekontakte

Reinigen Sie alle Sensoren und Ladekontakte alle 3 Monate mit einem weichen Tuch.

—= Klippensensor

Ladekontakt

Laserdistanzsensor o

Infrarot-Ladesensor ©
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Problem

Mégliche Ursache und Lésung

Der Roboterstaubsauger kann keine
Verbindung zum WLAN herstellen.

Priifen Sie, ob das WLAN-Passwort korrekt ist.

Der Roboterstaubsauger unterstiitzt das 5-GHz-Frequenzband nicht, bitte
schlieBen Sie ihn an ein 2,4-GHz-Netzwerk an.

Das WLAN-Signal ist schwach. Stellen Sie sicher, dass sich der
Roboterstaubsauger in einem Bereich mit gutem WLAN-Empfang befindet.

Es gibt ein Problem mit der WLAN-Verbindung. Setzen Sie das WLAN
zurlick, laden Sie die neueste Version der Xiaomi Home-App herunter,
und versuchen Sie, sich erneut zu verbinden.

Der Roboterstaubsauger kann nicht
eingeschaltet werden.

Der Akku ist leer. Bitte laden Sie den Roboterstaubsauger vor dem
Gebrauch vollstandig auf.

Die Umgebungstemperatur ist zu niedrig oder zu hoch. Bitte benutzen Sie
den Roboterstaubsauger bei einer Umgebungstemperatur zwischen 0 °C
und 40 °C.

Der Roboterstaubsauger beginnt nicht mit
der Reinigung.

Der Akkustand ist niedrig. Laden Sie den Roboterstaubsauger vollstandig
auf und versuchen Sie es erneut.

Der Roboterstaubsauger setzt die Reinigung
nicht fort.

Der Roboterstaubsauger befindet sich im DND-Modus. Achten Sie darauf,
dass er sich nicht im DND-Modus befindet, der den Roboterstaubsauger
daran hindert, die Reinigung fortzusetzen.

Der Roboterstaubsauger wird manuell in die Ladestation zurtickgestellt.
Wenn Sie ihn manuell in die Ladestation stellen, die Taste (\) am
Roboterstaubsauger driicken oder in der App auf s tippen, kann der
Roboterstaubsauger die Reinigung nicht fortsetzen.

Der Roboterstaubsauger kehrt nicht in die
Ladestation zuriick.

Um die Ladestation herum befinden sich zu viele Hindernisse. Setzen Sie
die Ladestation in einen offeneren Bereich.

Der Roboterstaubsauger ist zu weit von der Ladestation entfernt. Setzen
Sie ihn naher an die Ladestation und versuchen Sie es erneut.

Der Roboterstaubsauger lidt nicht.

Achten Sie darauf, dass um die Ladestation herum gentigend Platz ist, da
der Roboterstaubsauger sonst nicht zum Laden andocken kann.

Achten Sie darauf, dass die Ladekontakte nicht verschmutzt oder
anderweitig bedeckt sind.

Der Roboterstaubsauger verhalt sich
anormal.

Schalten Sie den Roboterstaubsauger aus und starten Sie ihn anschlieBend
neu.

Der Roboterstaubsauger fiihrt die geplante
Reinigungen nicht durch.

Der Roboterstaubsauger kann keine geplante Reinigung durchfiihren,
wenn er nicht mit dem Netzwerk verbunden ist. Vergewissern Sie sich,
dass der Roboterstaubsauger mit dem Netzwerk verbunden ist.

Vergewissern Sie sich, dass der Roboterstaubsauger nicht auf den
DND-Modus eingestellt ist. Der DND-Modus verhindert, dass der
Roboterstaubsauger geplante Reinigungen durchfiihrt.

Der Roboterstaubsauger geht immer wieder
offline.

Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger mit dem Netzwerk
verbunden ist und immer innerhalb des WLAN-Empfangsbereichs bleibt.

Der Roboterstaubsauger macht bei der
Reinigung seltsame Gerausche.

Schalten Sie den Roboterstaubsauger aus und tberpriifen Sie, ob sich die
Biirste, die Seitenbiirste oder das Antriebsrad mit Fremdkérpern verfangen
hat. Wenn ja, entfernen Sie Fremdkérper.

Der Roboterstaubsauger reinigt nicht mehr
wirksam oder hinterlasst Staub.

Der Staubbehdlter ist voll. Reinigen Sie ihn und versuchen Sie es erneut.

Der Filter ist verstopft. Reinigen Sie ihn und versuchen Sie es erneut.

Ein Fremdkorper hat sich in der Biirste verfangen. Reinigen Sie sie und
versuchen Sie es erneut.




Fehlerbehebung

Spezifikationen

Wenn der Roboterstaubsauger eine Fehlfunktion aufweist, gibt er méglicherweise
Sprachansagen. Weitere Informationen fur die zeitnahe Losung finden Sie unten.

Sprachansage

Losung

Wasserbehélter entfernt, bitte setzen
Sie den Wasserbehalter wieder ein und
versuchen Sie es erneut.

Priifen Sie und installieren Sie ihn an Ort und Stelle.

Bitte bringen Sie den Staubbehélter an.

Prifen Sie und installieren Sie ihn an Ort und Stelle.

Der Roboterstaubsauger ist geneigt,
bitte bringen Sie ihn zum Starten an
einen neuen Aufstellort.

Stellen Sie den Roboterstaubsauger wieder auf eine ebene Flache
und starten Sie ihn neu.

Bitte bringen Sie den
Roboterstaubsauger zur Ladestation.

Bitte stellen Sie den Roboterstaubsauger wieder in die Ladestation.

Der Reinigungsweg ist blockiert,
bitte entfernen Sie die umliegenden
Hindernisse.

Entfernen Sie alle Hindernisse um den Roboterstaubsauger und
starten Sie ihn erneut.

Lasersensor-Fehler, bitte priifen und
séubern.

Entfernen Sie alle Hindernisse oder Fremdkdrper und starten Sie
neu.

Der Roboterstaubsauger ist ausgesetzt,

bitte bringen Sie ihn zum Starten an
einen neuen Aufstellort.

Positionieren Sie den Roboterstaubsauger neu und starten Sie ihn
erneut.

Wischen Sie die Klippensensoren sauber.

StoBdampferfehler. Bitte
ordnungsgemélen Riickprall des
StoBdampfers priifen.

Bitte entfernen Sie alle Fremdkarper. Wenn Sie keine Fremdkérper
entdeckt haben, positionieren Sie ihn neu und starten Sie erneut.

Xiaomi Roboterstaubsauger S40C

Bezeichnung Roboterstaubsauger Modell E101

Nennspannung 144V = Nennleistung 55W

Ladespannung 20V= ArtikelmaBe 340 x 340 x 97 mm
P ~ 2400 mAh (Nennkapazitat) .

Lithium-lonen-Akku 2600 mAh (Sollkapazitat) Nettogewicht 344 kg

Betriebsfrequenz  2400-2483,5 MHz Maximale <20dBm

Ausgangsleistung

WLAN-Verbindung

WLAN IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Vernetzter Standby-Modus: Zeit bis zum Eintritt

Vernetzter Standby-Modus:

Stromverbrauch 5 51y in den Zustand <20 Min
Ladestation

Modell E101CDZ Nenneingang 20V=06A

Nennausgang 20V=06A Artikelmale 130 = 121 x 95 mm

Stromverbrauch Standby-Modus: < 0,5 W é::;:ii;:‘éamritt in Standby-Modus: < 20 Min

Netzteil

Hersteller Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.

Modell BLJI5WJ200060P-V E\);’t’if/zsgf*f‘{;:;t:;he 282,97 %

Nenneingang 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A E:Ezﬁge(;g;’;”ger 71,95 %

Nennausgang 20V=06A120W g?rsglgs::brauch <010W

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerét einen Abstand von mindestens 20 cm zwischen der
Antenne und dem Korper des Benutzers einhalten.



Veiligheidsinstructies

Lees vodr gebruik deze handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te kunnen raadplegen.

Gebruiksbeperkingen

Dit product is uitsluitend bedoeld voor het reinigen van vloeren in thuisomgevingen. Gebruik het niet buitenshuis,

op oppervlakken zonder vloer of in een commerciéle of industriéle omgevingen.

- Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met een fysieke, zintuiglijke of

mentale beperking of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan of instructies hebben ontvangen

met betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren hiervan begrijpen. Kinderen mogen niet met

het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet zonder toezicht worden uitgevoerd door kinderen.

Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door mensen (waaronder kinderen) met een fysieke, zintuiglijke, of mentale

handicap, of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan van of instructies hebben gekregen over

het gebruik van het apparaat door een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.

Plaats geen kinderen, huisdieren of willekeurige voorwerpen op de robotstofzuiger terwijl deze stilstaat of beweegt.

Houd uzelf, uw huisdieren en mensen uit de buurt van de robotstofzuiger wanneer deze in werking is, om

mogelijk gevaar te voorkomen.

Dit apparaat bevat batterijen die alleen door bekwame personen mogen worden vervangen.

Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de bij het apparaat geleverde netvoeding.

« Wanneer de oplader of batterij beschadigd raakt, moet deze worden vervangen door een origineel onderdeel dat
is aangeschaft bij de fabrikant of de klantenservice.

- Als de pinnen van de stekkerdelen beschadigd zijn, moet de voedingsadapter worden afgevoerd.

- Gebruik de robotstofzuiger niet in een ruimte die zich boven de begaande grond bevindt, zoals een zolder, een
open balkon, of op meubels, tenzij er een beschermende barriére aanwezig is.

Plaats, laad of gebruik de robotstofzuiger niet buitenshuis, in een badkamer of in de buurt van een zwembad.

Gebruik de robotstofzuiger niet bij een omgevingstemperatuur boven 40 °C of onder 0 °C.

Plaats de robotstofzuiger niet ondersteboven gedurende een lange periode.

Gebruik de beschermkap van de lasersensor of het bovenste deksel of de stootrand van de robotstofzuiger niet

als handgreep om de robotstofzuiger te verplaatsen.

Raap eventuele kabels op van de vloer voordat u de robotstofzuiger gebruikt om te voorkomen dat deze tijdens

het schoonmaken worden meegesleept.

Raap breekbare of losse voorwerpen, zoals vazen of plastic zakken, op van de vloer om te voorkomen dat de

robotstofzuiger hierdoor wordt gehinderd of ertegenaan stoot en schade veroorzaakt.

- Gebruik de robotstofzuiger niet om brandende stoffen op te zuigen.

- Zorgervoor dat de robotstofzuiger geen harde of scherpe voorwerpen kan opzuigen.

- Zorg ervoor dat de robotstofzuiger is uitgeschakeld en de voedingsadapter is losgekoppeld voordat u begint

met reinigen of onderhoud.

Veeg de robotstofzuiger of het oplaadstation niet af met een natte doek en spoel ze niet af met een vloeistof.

Na het reinigen van afwasbare onderdelen moet u ze grondig drogen voordat u ze installeert voor gebruik.

De stofzuiger moet tijdens het transport uitgeschakeld zijn en in de originele verpakking worden bewaard.

Gebruik dit product uitsluitend zoals aangegeven in de gebruikershandleiding. De gebruiker is zelf

verantwoordelijk voor enig verlies of enige schade als gevolg van een oneigenlijk gebruik van dit product.

Batterijen en opladen

« WAARSCHUWING: Gebruik geen batterij of oplaadstation van derden.
- Alleen gebruiken met de BLJ15WJ200060P-V -voedingseenheid.
- Probeer de batterij of het oplaadstation niet zelf te demonteren, te repareren of aan te passen.
Plaats het oplaadstation niet in de buurt van een warmtebron.
Gebruik geen natte doek of natte handen om de oplaadcontactpunten van het oplaadstation af te vegen of
schoon te maken.
Breng de verwijderde batterijen naar een professioneel recyclingbedrijf om deze op de juiste wijze af te voeren.
Wanneer de robotstofzuiger gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, moet u deze volledig opladen, vervolgens
uitschakelen en op een koele, droge plaats bewaren. Laad de robotstofzuiger minstens eens in de 3 maanden
op om overmatige ontlading van de batterij te voorkomen.
- Gebruikers hoeven niets te doen om het oplaadstation te laten schakelen tussen 50 Hz en 60 Hz; het product
kan zichzelf aanpassen aan zowel 50 Hz als 60 Hz.
Laad geen niet-oplaadbare batterijen op.
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Veiligheidsinformatie over de laser

« De lasersensor in dit product voldoet aan de norm IEC 60825-1: 2014 en EN 60825-1:2014/A11:2021 voor
laserproducten van klasse 1. Vermijd direct oogcontact tijdens het gebruik.

« KLASSE 1-LASERPRODUCT

« LASERPRODUCT VOOR CONSUMENTEN

- EN50689:2021

Milieumelding

Het lithiumionbatterijpakket bevat stoffen die schadelijk zijn voor het milieu. Voordat u de stofzuiger weggooit,
dient u eerst het batterijpakket te verwijderen en deze weg te gooien of te recyclen in overeenstemming met de
lokale wet- en regelgeving van het land of de regio waarin de stofzuiger wordt gebruikt.

- De batterij moet uit het apparaat worden verwijderd voordat het wordt afgedankt.

- De stekker van het apparaat moet uit het stopcontact worden verwijderd wanneer de batterij wordt verwijderd.
- De batterij moet op een veilige manier worden weggegooid.

Voorzichtig:

Wanneer u de batterijen uit het product wilt verwijderen, is het raadzaam om de batterijen te gebruiken tot ze
volledig zijn ontladen en ervoor te zorgen dat uw product niet op het stroomnet is aangesloten.

Verwijder het batterijpakket in zijn geheel.

Beschadig de batterijhouder niet om kortsluiting of lekkage van gevaarlijke stoffen te voorkomen.

Breng de verwijderde batterijen naar een professioneel recyclingbedrijf om deze op de juiste wijze af te voeren.
Laat de batterijen niet achter in een omgeving met hoge temperaturen, anders kunnen ze ontploffen.

Vermijd contact met de vloeistof in het geval van een lekkende batterij. Als de vloeistof in de ogen komt, spoelt
u de ogen uit met overvloedig water en schakelt u onmiddellijk medische hulp in.

Stappen voor het verwijderen van de batterij:

De volgende instructies zijn alleen bedoeld voor het weggooien van de robotstofzuiger en niet voor normaal gebruik:

1. Houd de robotstofzuiger uit de buurt van het oplaadstation en laat deze werken tot de batterij leeg is.

2. Schakel de robotstofzuiger uit, gebruik gereedschap om de schroeven op het deksel van het batterijpakket aan
de onderkant te verwijderen en verwijder vervolgens het deksel.

3. Druk de clips omlaag en trek de connector van het batterijpakket naar buiten om het batterijpakket te verwijderen.

Guitsluitend voor gebruik binnenshuis Lees de instructies voor gebruik

Informatie naleven van de wet- en regelgeving

EU-conformiteitsverklaring

Hierbij verklaart Xiaomi Communications Co., Ltd. dat de radioapparatuur type E101 voldoet aan

Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het
volgende internetadres: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.htm!

Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op www.mi.com/global/support/user-guide
Informatie over recycling en verwijdering van AEEA

Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte elektrische en elektronische apparatuur
(AEEA zoals in richtlijn 2012/19/EU) en mogen niet worden vermengd met ongesorteerd huishoudelijk
afval. In plaats daarvan moet u de volksgezondheid en het milieu beschermen door uw afgedankte
apparatuur in te leveren bij een van de aangewezen inzamelpunten voor de recycling van afgedankte
elektrische en elektronische apparatuur, ingericht door de overheid of plaatselijke autoriteiten.
Correcte verwijdering en recycling zal mogelijk negatieve gevolgen voor het milieu en de algemene
gezondheid helpen voorkomen. Neem contact op met de installateur of uw plaatselijke autoriteiten
voor meer informatie over de locaties en de voorwaarden van deze inzamelpunten.



Productoverzicht

Robotstofzuiger

Vooraf geinstalleerde accessoires

Borstel Borstelklep Stofcompartiment

Andere accessoires

2

Voedingsadapter Oplaadstation

Assemblage van het dweilopzetstuk Zijborstel
en waterreservoir
(met gemonteerde dweilopzetstuk)

Opmerking: Afbeeldingen van het product, accessoires en Ul in de gebruikershandleiding zijn alleen ter referentie.

Het daadwerkelijke product en de functionaliteit kunnen variéren door productverbeteringen.
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Robotstofzuiger

)

Beschermkap van
lasersensor

O
Houd de knop 3 seconden ingedrukt om in of uit te
schakelen
Druk in om schoon te maken/te pauzeren wanneer
het ingeschakeld is

O

Druk in om te pauzeren wanneer de stofzuiger actief is
Druk in om het terugkeren naar het station te starten
wanneer gepauzeerd

Druk in om het terugkeren naar het station te
stoppen wanneer de stofzuiger terugkeert om naar
het oplaadstation te gaan

Houd de knop drie seconden ingedrukt om het
kinderslot in of uit te schakelen

Opmerking:

Druk op een willekeurige knop op de robotstofzuiger
om te pauzeren tijdens het gebruik of deze terug te
laten keren naar het oplaadstation.

Indicator
+ Wit: werkt normaal
Langzaam knipperend wit: bezig met opladen
(gemiddeld/hoog
batterijniveau)
Knipperend wit: positioneren/terugkeren naar het
oplaadstation
Geel: verbinding met wifi verbroken
Knipperend geel: werkt (batterij bijna leeg)/wacht
op verbinding/fout met robotstofzuiger
Langzaam knipperend geel: bezig met opladen (laag
batterijniveau)
Knipperend blauw: bezig met verbinden met wifi/
bijwerken
Blauw: verbonden met wifi
« Uit: vitgeschakeld/in slaapstand

L afstandssensor

Infrarood-oplaadsensor




